
Aanwinsten van SBA — Periode 2003/03

Ongeldig udc

Local identities: landscape and community in the Late
Prehistoric Meuse-Demer-Scheldt region/ Fokke Gerritsen. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Amsterdam University
Press, 2003. — 306 p., ill., normaal. — (Amsterdam
archaeological studies ; 9). — ISBN 90–5356–588–4

SBA: 651748

Zonder udc

Bruckmann's Uhren-Lexikon/ Manfred Ballweg. — M̈unchen :
[Uitgegeven door/bij] Bruckmann, 1975. — 232 p., ill.,
normaal. — ISBN 3–7654–1559–6

SBA: 651846

Sanctus: meer dan 500 heiligen herkennen/ Jo Claes ; Alfons
Claes ; Kathy Vincke. — 3 ed. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2003. — 320 p., ill., normaal. —
ISBN 90–806883–3–9

SBA: 651719

A critical dictionary of the French Revolution/ [edit.] François
Furet ; [edit.] Mona Ozouf. — Cambridge : [Uitgegeven
door/bij] Belknap Press, 1989. — 1063 p., ill., normaal. —
ISBN 0–674–17728–2

SBA: 651540

West-Vlaams etymologisch woordenboek: de herkomst van de
West-Vlaamse woorden/ Frans Debrabandere. — 2 ed. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Veen, 2002. — 461 p.,
normaal. — ISBN 90–204–0726–0

SBA: 652009

Les lois belges̀a la port́ee de tous: dictionnaire pratique de
législation/ Florent Desoer. — 3 ed. — Liège : [Uitgegeven
door/bij] Desoer. — 873 p., normaal

SBA: 651597

Numismatik: Transpress Lexikon/ Heinz Fengler ; Gerhard
Gierow ; Willy Unger. — Berlin : [Uitgegeven
door/bij] Transpress, 1976. — 429 p., ill., normaal

SBA: 651575

Dictionnaire des diplomlates de Napoléon: histoire et
dictionnaire du corps diplomatique consulaire et impérial /
Jacques Henri-Robert. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Veyrier,
1990. — 366 p., normaal. — (Kronos ; 5). —
ISBN 2–85199–534–0

SBA: 651546

Het repertoire van de Amsterdamse Schouwburg, 1700–1772/
[edit.] Anna S. de Haas. — Maastricht : [Uitgegeven
door/bij] Shaker, 2001. — 321 p., normaal. —
ISBN 90–423–0166-X

SBA: 652002

Historical dictionary of the French Revolution, 1789–1799/
[edit.] Samuel F. Scott ; [edit.] Barry Rothaus. — London :
[Uitgegeven door/bij] Aldwych, 1985. — 2 v., normaal. —
ISBN 0–86172–043–1

SBA: 651541

1–2

Roddelen onder de boompjes: een eerste verzameling lokale en
regionale woorden en zegswijzen uit het Tiense met enkele
toemaatjes/ Paul Kempeneers. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Kempeneers, 1976. — 100 p., ill., normaal

SBA: 652091

Historisches Lexikon der deutschen Länder: die deutschen
Territorien vom Mittelalter bis zur Gegenwart/ Gerhard
Köbler. — 2 ed. — M̈unchen : [Uitgegeven door/bij] Beck,
1989. — 639 p., normaal. — ISBN 3–406–33290–0

SBA: 651822

Nieuw Groninger woordenboek/ K. ter Laan. — 2 ed. —
Groningen : [Uitgegeven door/bij] Noordhoff, 1952. — 1137 p.,
ill., normaal

SBA: 651889

Krekelken/ Floran Lambrechts. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] s.n.

SBA: 651649

Lexique de la colonisation française/ Jean Martin. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Dalloz, 1988. — 395 p., normaal. —
ISBN 2–247–00935–2

SBA: 651493

Mode encyclopedie: van 1840 tot de jaren '80/ Georgina
O'Hara ; [medew.] Carrie Donovan. — Houten : [Uitgegeven
door/bij] Van Dishoeck, 1989. — 240 p., ill., normaal. —
ISBN 90–269–4657–0

SBA: 651872

Companion to the French Revolution/ John Paxton. — New
York, N.Y. : [Uitgegeven door/bij] Facts on File, 1988. — 231
p., normaal. — ISBN 0–8160–1937–1

SBA: 651535

Dictionnaire ǵeńeral des termes d'architecture en français,
allemand, anglais et italien/ Daniel Raḿee. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Reinwald, 1868. — 495 p., normaal

SBA: 652055

Lexikon der arabischen Welt: ein historisch-politisches
Nachslagewerk/ Stephan Ronart ; Nandy Ronart. — Zürich :
[Uitgegeven door/bij] Artemis, 1977. — 1085 p., normaal. —
ISBN 3–7608–0138–2

SBA: 651817

Dictionnaire universel des contemporains contenant toutes les
personnes notables de la France et des paysétrangers/ G.
Vapereau. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Hachette, 1858. — 2
v., normaal

SBA: 652012

1–2



Modern handwoordenboek vooral ten dienste van het
onderwijs/ Jozef Verschueren ; [medew.] E. Spaey ; e.a. —
Turnhout : [Uitgegeven door/bij] Brepols, 1940. — 1648 p., ill.,
normaal

SBA: 651934

Schrift en letter

De schrijfkunst in de bijbellanden/ J. van Raalte. — Baarn :
[Uitgegeven door/bij] Bosch & Keuning. — 159 p., normaal

SBA: 651664

Bibliografieën en catalogi

30 jaar Wieze oktoberfeesten: tentoonstelling Oudheidkundige
Kring H.H. Salvator, 30 september - 2 oktober 1994, Wieze:
catalogus. — Wieze : 1994. — 52 p., ill., normaal

SBA: 651800

125 jaar spoorwegen te Aarschot, 1863 - 1988: 24 september -
30 oktober 1988, Museum voor Heemkunde en Folklore,
Aarschot. — Aarschot : 1988. — 95 p., ill., normaal

SBA: 651367

Aarschot en de oorlog, 1914–1918: tentoonstelling ter
herdenking aan woensdag 19, donderdag 20 en vrijdag 21
augustus 1914, Museum voor Heemkunde en Folklore, Aarschot,
12 augustus - 10 september 1989/ Aarschotse Kring voor
Heemkunde. — Aarschot : 1989. — 88 p., ill., normaal

SBA: 651366

Aartselaarse kunstschatten in ere hersteld: tentoonstelling,
Parochiaal Centrum, 22 en 23 september 1990/ Heemkundige
Kring [Aartselaar]. — Aartselaar : 1990. — 6 p., 1 losse
bijdrage, normaal

SBA: 652193

Jette en zijn vroegere heren: tentoonstelling Gemeentelijk
Museum van het Graafschap Jette, Abtswoning van Dieleghem,
27 februari - 28 maart 1982/ [medew.] M. Bourgeois ; e.a. —
Jette : 1982. — 27 p., ill., normaal

SBA: 652140

Als de dood voor de dood: katalogus, Heemkundige Kring
Essen, 1991. — Essen : 1991. — 84 p., ill., normaal

SBA: 651753

Archeologisch Museum Mechelen: katalogus. — Mechelen :
1987. — ill., normaal

SBA: 651581

Arthur Meulemans (1884–1966): tentoonstelling bij het
eeuwfeest van zijn geboorte, Stedelijk Instituut voor
Bouwvaknijverheid, Aarschot, 10–26 augustus 1984/ [edit.] Jan
van Mechelen ; [edit.] Willy Schroeven ; Aarschotse Kring voor
Heemkunde ; Arthur Meulemans-Fonds [Aarschot]. —
Aarschot : 1984. — 56 p., ill., normaal

SBA: 651361

Wenefrida: ceramische sculpturen, Leona Sels:
beeldhouwwerken, Joke van den Brandt: kalligrafie,
Begijnhofmuseum, Taxandriamuseum, Turnhout, juli - augustus
2002/ Natasja Peeters. — Turnhout : 2002. — ill., normaal

SBA: 651490

Rechtstreekse inventaris van de archiefstukken over Wieze zoals
zij op verschillende plaatsen werden opgenomen/ Remi
Bosman. — Lebbeke : [Uitgegeven door/bij] Oudheidkundige
Kring H.H. Salvator, 1986. — 108 p., normaal

SBA: 651809

Catalogus der schilderijen in het Stedelijk Museum te Haarlem
en in zalen en vertrekken der aangrenzende gebouwen van het
raadhuis. — 32 ed. — Haarlem : 1907. — 117 p, normaal

SBA: 651674

De eenhoorn en de geleerden: het debat over het bestaan van de
eenhoorn van de zestiende tot de negentiende eeuw, catalogus
bij een tentoonstelling in de Leidse universiteitsbibliotheek, 29
augustus - 22 september 2002/ [edit.] W.P. Gerritsen ;
[medew.] Esther Jonker. — Leiden : 2002. — 86 p., ill.,
normaal. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 48)

SBA: 651745

Dielegem: geschiedenis van een site, tentoonstelling
Abtswoning van Dielegem, Jette, 18 oktober tot 16 november
1986, katalogus. — Brussel : [Uitgegeven door/bij] Geschied-
en Heemkundige Kring van het Graafschap Jette, 1986. — 30
p., ill., normaal

SBA: 652141

Dries Holthuys: ein Meister des Mittelalters aus Kleve, Museum
Kurhaus Kleve/ [edit.] Reinhard Karrenbrock ; [edit.] Gerard
Lemmens ; [edit.] Guido de Werd. — Kleve : 2002. — 254 p.,
ill., normaal. — (Schriftenreihe des Museums Kurhaus Kleve ;
16). — Tentoonstelling Kleve, Museum Kurhaus, 27. Januar -
14. April 2002. — ISBN 3–934935–07–9

SBA: 651773

Edition du Catalogus librorum monasterij S. Huberti in
Ardenna, an domini 1665 conscriptus/ [edit.] Luc Knapen. —
Leuven : [Uitgegeven door/bij] KUL, Bibliotheek van de
Faculteit Godgeleerdheid, 1999. — 635 p., normaal. — (La
bibliothèque de l'abbaye de Saint-Hubert en Ardenne au
dix-septìeme sìecle ; 2). — ISBN 90–73683–29–7

SBA: 622285:2

Paul Cassirer Verlag Berlin, 1898–1933: eine kommentierte
Bibliograpie/ Rahel E. Feilchenfeldt ; Markus Brandis. —
München : [Uitgegeven door/bij] Saur, 2002. — 615 p.,
normaal. — ISBN 3–598–11578–4

SBA: 651758

Jan Fabre: gaude succurrere vitae, S.M.A.K., Stedelijk Museum
voor Actuele Kunst, Gent, Musée d'art contemporain, Lyon,
Galleria d'arte moderna e contemporanea, Bergamo, Fundació
Joan Miró, Barcelona/ [edit.] Katrien Bruyneel ; [edit.] Barbara
de Coninck ; [edit.] Jan Fabre ; e.a. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Imschoot, 2002. — 330 p., ill., normaal. —
ISBN 90–806774–7–7



SBA: 652006

Gedenkboek Frans Claes: Museum ‘De Gulden Spoor’ te
Antwerpen. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Sikkel,
1932. — 276 p., ill., normaal

SBA: 651648

SBA: K 67675

Monumenten van vervoer(ing): Open Monumentendag 1994
Mechelen/ Patrick de Greef ; Heidi de Nijn ; Mich̀ele Eeman ;
e.a. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Epo, 1994. — 36 p.,
ill., normaal

SBA: 652152

Adrien Van de Putte (1911–1994)/ Guy vande Putte. —
Huldenberg : [Uitgegeven door/bij] Heemkundige Kring
Huldenberg, 1995. — p. 177–224, ill., normaal. — Overdruk uit
Huldenbergs heemblad. - 14,3 (1995)

SBA: 652184

Het leven en werk van Gerard Meeusen (°4 mei 1900 - 17 juni
1965): Cultureel Centrum Oude Pastorij, Essen, van 14 met t/m
28 mei 2000. — Essen : [Uitgegeven door/bij] Koninklijke
Heemkundige Kring, 2000. — 55 p., normaal

SBA: 651750

Paul Huys: bibliografie, 1959–2000/ Paul Huys. — Drongen :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 2001. — 41 p., normaal

SBA: 651715

J.-K. Huysmans (1848–1907): l'homme et l'œuvre, les séjours en
Belgique, exposition, 26 novembre - 10 décembre 1955 au
Muśee du livre, Bruxelles/ Alliance française de Belgique. —
Bruxelles : 1955. — 40 p., ill., normaal

SBA: 651624

Jan Saverys: boekje uitgegeven ter gelegenheid van de
overzichtstentoonstelling in het Museum van Deinze en de
Leiestreek. — Deinze : 1999. — 64 p., ill., normaal

SBA: 651789

Kempense kledij van de wieg tot het graf: Taxandriamuseum
Turnhout, september 1999, Stadtmuseum Herrenmühle,
Hammelburg, Juni 2001= Kempener Kleidung von der Wiege
bis ins Grab: Taxandriamuseum Turnhout, september 1999,
Stadtmuseum Herrenm̈uhle, Hammelburg, Juni 2001. —
Turnhout : 1999. — 60 p., ill., normaal

SBA: 651488

Warm ingeduffeld: grootse historische tentoonstelling, gemeente
Duffel, Bibliotheek, Wilgenhof, Kerk van O.-L.-Vrouw van
Goede Wil/ Luc Wuyts ; Ronnie Belmans. — Duffel : 1987. —
56 p., ill., normaal. — Tentoonstelling Duffel, Bibliotheek,
Wilgenhof, Kerk O.-L.-Vrouw van Goede Wil, van 16 tot 25
oktober 1987

SBA: 652176

Geboorte en doop: catalogus van de tentoonstelling in de
Kiekenhoeveschuur, 21 augustus t/m 29 augustus 1993/ Lode
Jordaens ; Frans Buijsen. — Essen : [Uitgegeven
door/bij] Koninklijke Heemkundige Kring, 1993. — 52 p., ill.,
normaal

SBA: 651752

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten te Antwerpen: oude
meesters= Muśee royal des beaux-arts d'Anvers: maı̂tres
anciens. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Editions de la
connaissance, 1959. — ill., normaal. — (Musées de Belgique ;
1959: 1)

SBA: 651794

Deutsche und Niederländische Handschriften der Königlichen
Bibliothek Stockholm: Handschriftenkatalog/ Lotte Kurras. —
Stockholm : [Uitgegeven door/bij] Kungl. Biblioteket, 2001. —
149 p., ill., normaal. — (Acta Bibliothecae Regiae
Stockholmiensis ; 67). — ISBN 91–7000–209–6

SBA: 651759

Der Künstler als offenes Buch: Tériade, livres d'artiste aus dem
Malerbuchkabinett der Herzog August Bibliothek Wolfenbüttel=
The artist as an open book/ Harriet Watts ; Stefan Soltek. —
Frankfurt : 2001. — 151 p., ill., normaal. — Tentoonstelling
Frankfurt am Main, Museum für Angewandte Kunst, 5. Juli bis
12. August 2001 und 23. August bis 14. Oktober 2001;
Wolfenb̈uttel, Herzog Augustbibliothek, 15. Februar 2002 bis
20. Mai 2002. — ISBN 3–88270–094–7

SBA: 651774

Opere scelte: mostra internazionale delle arti decorative, Villa
reale di Monza, 1925. — Milano : [Uitgegeven
door/bij] Grandi, 1925. — 327 p., ill., normaal

SBA: 651957

De parochieregisters van Aartselaar. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] s.n.

SBA: 652173

Pater Maria-Jozef Raskin: tentoonstelling, Aarschot, Museum
voor Heemkunde en Folklore, van 18 oktober tot 15 november
1992. — Aarschot : 1992. — 28 p., normaal

SBA: 651354

Plastisch werk van L.P. Boon: retrospectieve 1938–1979 van 11
tot 26 mei 1985/ Vriendenkring van het Rijkstechnisch
Onderwijs [Mol]. — Mol : 1985. — ill., normaal

SBA: UIA–C 3711

SBA: 651393

Prix-courant des foyers et poêles au feu continu en différents
styles de la Maison Jan Jaarsma. — Anvers : [Uitgegeven
door/bij] Bolsius. — 31 p., ill., normaal

SBA: 651924

Catalogue of the world's most popular coins/ Fred Reinfeld ;
[bew.] Burton Hobson. — 2 ed. — New York, N.Y. :
[Uitgegeven door/bij] Doubleday, 1969. — 416 p., ill., normaal

SBA: 651558

Sinte-Amelbergatentoonstelling, 4 - 19 juni 1960, V.V.V. Temse:
katalogus. — Temse : 1960. — 7 p., normaal

SBA: 652151



Bibliographie betreffende K.J.L. Alberdinck Thijm/ Benno J.
Stokvis. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1922

SBA: 651921

Van turf tot aardgas, verwarming vroeger en nu: catalogus
1994, Koninklijke Heemkundige Kring Essen. — Essen :
1994. — ill., normaal

SBA: 651742

Vlijtige handen vroeger en nu: cataloog tentoonstelling 1998,
Koetshuis, 15 aug. tot 13 sept./ Koninklijke Heemkundige
Kring [Essen]. — Essen : 1998. — 66 p., normaal

SBA: 651741

Bibliotheconomie

Edition du Catalogus librorum monasterij S. Huberti in
Ardenna, an domini 1665 conscriptus/ [edit.] Luc Knapen. —
Leuven : [Uitgegeven door/bij] KUL, Bibliotheek van de
Faculteit Godgeleerdheid, 1999. — 635 p., normaal. — (La
bibliothèque de l'abbaye de Saint-Hubert en Ardenne au
dix-septìeme sìecle ; 2). — ISBN 90–73683–29–7

SBA: 622285:2

Genre-thesaurus ten behoeve van de ontsluiting van
bewaarcollecties kinderen/ [edit.] Thea Gordijn ;
[edit.] Jeanette Kok. — 4 ed. — Den Haag : [Uitgegeven
door/bij] Letterkundig Museum, 2003. — 107 p., normaal

SBA: 651538

Vertalende woordenboeken

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537

Thesaurus Theutonicae linguae= Schat der Neder-duytscher
spraken= Thresor du langage Bas-alman, dict . . . Flameng. —
Antverpiae : [Uitgegeven door/bij] Ex officina Christophori
Plantini, 1573. — 4°, 21 cm, normaal. — Bibliografische
referentie Voet, L. Plantin Press, 2310 ; bibliografische
referentie BT, 4500 ; bibliografische referentie Machiels, J. Cat.
Rijksuniv. Gent, P-937 ; bibliografische referentie Adams,
P-1398

SBA: C 924 [C2–530 b]

SBA: 651509 [C2–522 e]

Congresverslagen

Conf́erence d'Amsterdam, août 1927/ Comit́e maritime
international. Conf́erences. — Anvers : [Uitgegeven
door/bij] Buschmann, 1928. — 677 p., normaal. —
(Conf́erences internationales du Comité maritime international:
bulletins ; 85)

SBA: 651904

Conf́erence diplomatique de Bruxelles, 3e session, septembre
1910: conclusion des traités sur l'abordage et l'assistance. —
Anvers : [Uitgegeven door/bij] Buschmann, 1910. — 46 p.,
normaal. — (Conf́erences internationales du Comité maritime
international: bulletins ; 23)

SBA: 651903

Rapport politique du Comité central: pŕesent́e au cinquìeme
Congr̀es du Parti communiste de Yougoslavie/ Joseph Broz
Tito. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] Livre yougoslave, 1948. —
156 p., normaal

SBA: 651899

Poetry: colloquium/ Günter Kunert ; [vert.] Leslie Tjon Sie
Fat. — Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse
Kunststichting, 1979. — 7 p., normaal. — (Poetry
international ; 1979: 8)

SBA: 651424

Poetry: colloquium/ Les Murray ; [vert.] Leslie Tjons Sie
Fat. — Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse
Kunststichting, 1979. — 10 p., normaal

SBA: 651432

Poetry: colloquium/ Kazuko Shiraishi ; [vert.] Leslie Tjon Sie
Fat. — Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse
Kunststichting, 1979. — 4 p., normaal. — (Poetry
international ; 1979: 10)

SBA: 651426

Middelburg 1872: het congresdagboek van Paul Fredericq/
Ludo Stynen. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Cyriel Buysse
Genootschap, 2002. — p. 141–172, normaal. — Overdruk uit
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. - 18(2002)

SBA: 651682

Poetry: colloquium/ Abraham Sutzkever ; [vert.] Leslie Tjons
Sie Fat. — Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse
Kunststichting, 1979. — 4 p., normaal. — (Poetry
international ; 1979: 12)

SBA: 651428

Perswezen

Fréd́eric Adler: condamńe à mort, son proc̀esà Vienne. —
Bruxelles : 1917. — 79 p., normaal

SBA: 651948

Plaatwerken

Gent/ Philippe Bockstael. — 2 ed. — Gloucestershire :
[Uitgegeven door/bij] Tempus, 2002. — 3 v., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 7( = v. 3)). — ISBN 90–76684–16–2

SBA: 651465
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Alken/ Jos Boiten. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Sutton, 2001. — 128 p., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2001: 4). — ISBN 90–76684–13–8

SBA: 651462

Gent-centrum/ Frans van Bost ; Ginette Desmet ; [edit.] Beatrix
Baillieul. — 2 ed. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Tempus, 2002. — 2 v., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 6). — ISBN 90–76684–15–4

SBA: 651464

2

Vilvoorde/ Adelijn Calderon. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Sutton, 2002. — 128 p., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 12). — ISBN 90–76684–20–0

SBA: 651473

Marie Elisabeth Belpaire (1853–1948): beelden uit een leven/
Aline Dereere ; Helga van Beeck ; [medew.] Greet Homblé. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Marie Elisabeth Belpaire,
2003. — 112 p., ill., normaal

SBA: 651678

Jerg Ratgeb's Wandmalereien in dem Karmeliter Kloster zu
Frankfurt am Main und sein Altarwerk in der Stiftskirche zu
Herrenberg/ Otto Donner-Von Richter. — Frankfurt am Main :
[Uitgegeven door/bij] Keller, 1892. — 17 losse afbeeldingen,
normaal

SBA: 651940

Stekene/ Luc Dullaert. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Tempus, 2002. — 128 p., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 10). — ISBN 90–76684–22–7

SBA: 651470

Art ancien d'Islande/ Kristian Eldjarn ; [ill.] Hanns Reich. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Elsevier, 1958. — 13 p., ill.,
normaal. — (Richesses du monde ; 1958: 1)

SBA: 651460

Geraardsbergen/ Geschied- en Heemkundige Kring
Gerardimontium [Geraardsbergen]. — Gloucestershire :
[Uitgegeven door/bij] Tempus ., 2002. — 128 p., ill.,
normaal. — (Archiefbeelden ; 2002: 8). —
ISBN 90–76684–27–8

SBA: 651466

Grabkreuze aus Eisen und Stahl/ [edit.] Helmuth
Odenhausen. — T̈ubingen : [Uitgegeven door/bij] Wasmuth,
1962. — 128 p., ill., normaal

SBA: 651554

Les habitations modernes et leur décoration. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Sociét́e du livre d'art ancien et
moderne. — ill., normaal

SBA: 651831

Jacques Meijer: dynamisch archief/ Kees 't Hart. — Zwolle :
[Uitgegeven door/bij] Waanders, 2001. — 109 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–400–9649-X

SBA: 651784

Hugo Baruch u. Comp: Hoflieferanten, Berlin, New York,
London. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — 99 p., ill.,
normaal

SBA: 651942

Kastelen in Brabant/ [ill.] Steven. — Hasselt : [Uitgegeven
door/bij] Concentra, 1971. — 107 p., ill., normaal

SBA: 651387

Kastelen in West-Vlaanderen/ [ill.] Steven. — Hasselt :
[Uitgegeven door/bij] Concentra, 1973. — 107 p., ill., normaal

SBA: 651388

La guerre de 70 et la commune: en 1000 images/ Michel
Lhospice. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Pont royal, 1965. —
316 p., ill., normaal

SBA: 651547

Torhout/ Michiel Mestdagh. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Tempus, 2002. — 128 p., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 11). — ISBN 90–76684–08–1

SBA: 651471

De Nederlandsche stad- en dorp-beschrijver in 204 gravures en
7 kaarten/ Lieve van Ollefen ; R. Bakker. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Banse, 1960. — Herdruk van uitg. 1793

SBA: 652198

Jette/ Guy Paulus. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Tempus, 2002. — 128 p., ill., normaal. — (Memoire
en images ; 2002: 1). — ISBN 2–84253–370–4

SBA: 651467

De Haan/ Wilfried Saelens ; Edwin Vandenberghe. — 2 ed. —
Gloucestershire : [Uitgegeven door/bij] Tempus, 2002. — 128
p., ill., normaal. — (Archiefbeelden ; 2002: 5). —
ISBN 90–76684–19–7

SBA: 651463

Van 't Kipdorp tot 't Zuid: gefotografeerd door E. Fierlants
(1860)/ [medew.] Andŕe van Putte. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Van Hoeve, 1979

SBA: 504084 [S4–1bis d]

SBA: 651813

Oostende/ Omer Vilain ; Andries de Gryse. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Sutton, 1999-2002. — 2 v., ill.,
normaal. — (Archiefbeelden ; 1999: 1) ; (Archiefbeelden ;
2002: 9( = v. 2)). — ISBN 90–76684–01–4

SBA: 629459 [C0]

1–2

De vroegste foto's van Amsterdam/ [edit.] Kees
Nieuwenhuijzen ; [medew.] Wim Klinkenberg. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Van Gennep, 1974. — 149 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–6012–239–9

SBA: 652167



Sint-Joris Bazel/ Peter de Wilde. — Gloucestershire :
[Uitgegeven door/bij] Tempus, 2002. — 128 p., ill., normaal. —
(Schoolbeelden ; 2002: 1). — ISBN 90–76684–28–6

SBA: 651468

Audio-visuele publicaties

Droge verzen kassa vier: poëzie in de supermarkt, gedichtendag
2003. — Brussel : 2003. — 1 CD, normaal

SBA: 651368

Die minne es al/ Hadewijch ; [vert.] Frans van Bladel ;
[medew.] Tine Ruysschaert. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2002. — 114 p., ill., normaal. —
(Davidsfonds literair ; 2002: 11). — Met 1 CD. —
ISBN 90–6306–458–6

SBA: 651384

Basiswerk; CD

Beeldverhaal

Klijsterlicht / Louis-Paul Boon ; [ill.] Nagel. — Aerdenhout :
[Uitgegeven door/bij] Arboris, 1985. — 48 p., ill., normaal. —
(De bende van Jan de Lichte ; 1). — ISBN 90–343–2032–4

SBA: 651406: 1

Fikske helpt Rikske/ Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : [Uitgegeven door/bij] Altiora. — ill., normaal

SBA: 651588

Bibliologie. Bibliofilie

Augsburg, die Bilderfabrik Europas: Essays zur Augsburger
Druckgraphik der fr̈uhen Neuzeit/ [edit.] John Roger Paas. —
Augsburg : [Uitgegeven door/bij] Wißner, 2001. — 272 p., ill.,
normaal. — (Schẅabische Geschichtsquellen und Forschungen:
Schriftenreihe des Historischen Vereins für Schwaben ; 21). —
ISBN 3–89639–280–8

SBA: 651760

Strat́egies journalistiques de l'ancien régime: les pŕefaces des
‘Journaux de Hollande’, 1684–1764, introduction etédition
annot́ee de trente-huit préfaces de journaux savants avec un
index des noms/ Hans Bots ; Jan de Vet. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] APA Holland University Pers, 2002. —
190 p., ill., normaal. — (Studies of the Pierre Bayle Institute,
Nijmegen ; 32). — ISBN 90–302–1042–7

SBA: 651746

L'édition sous influence/ Janine Bŕemond ; Greg Bŕemond. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Liris, 2002. — 127 p., normaal. —
ISBN 2–909420–49–3

SBA: 651714

Decoration and illustration in medieval English manuscripts/
A.S.G. Edwards. — London : [Uitgegeven door/bij] British
Library, 2002. — 241 p., ill., normaal. — (English manuscript
studies, 1100- 1700 ; 10). — ISBN 0–7123–4732–1

SBA: 651720

The life of Henry George/ Henry George [Jr.]. — New York,
N.Y. : [Uitgegeven door/bij] Schalkenbach, 1943. — 634 p.,
normaal

SBA: 651990

L'héraldique et le livre/ [edit.] Matthieu Desachy ;
[medew.] Michel Pastoureau. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Somogýeditions d'art, 2002. — 141 p., ill.,
normaal. — ISBN 2–85056–565–2

SBA: 651997

Lettering: for students and craftsmen/ Graily Hewitt. —
London : [Uitgegeven door/bij] Seeley. — 336 p., ill.,
normaal. — (The new art library ; [ 1])

SBA: 651836

Verboden bijbels: bijbelcensuur in de Nederlanden in de eerste
helft van de zestiende eeuw, rede uitgesproken bij de
aanvaarding van het ambt van hoogleraar in de studie van het
Nederlandse godsdienstige boek tot aan de moderne tijd aan de
Universiteit van Amsterdam op 15 november 2002/ August de,
Hollander. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Vossiuspers,
2003. — 35 p., normaal. — (Oratiereeks ; 2003: 2). —
ISBN 90–5629–264–1

SBA: 651775

Der Künstler als offenes Buch: Tériade, livres d'artiste aus dem
Malerbuchkabinett der Herzog August Bibliothek Wolfenbüttel=
The artist as an open book/ Harriet Watts ; Stefan Soltek. —
Frankfurt : 2001. — 151 p., ill., normaal. — Tentoonstelling
Frankfurt am Main, Museum für Angewandte Kunst, 5. Juli bis
12. August 2001 und 23. August bis 14. Oktober 2001;
Wolfenb̈uttel, Herzog Augustbibliothek, 15. Februar 2002 bis
20. Mai 2002. — ISBN 3–88270–094–7

SBA: 651774

Pressewesen der Aufklärung: Periodische Schriften im Alten
Reich/ [edit.] Sabine Doering-Manteuffel ; [edit.] Josef
Mančal ; [edit.] Wolfgang Ẅust. — Berlin : [Uitgegeven
door/bij] Akademie Verlag, 2001. — 558 p., normaal. —
(Colloquia Augustana ; 15). — ISBN 3–05–003634–6

SBA: 651769

Masters of the sacred page: manuscripts of theology in the Latin
West to 1274/ Lesley Smith. — Notre Dame, Ind. : [Uitgegeven
door/bij] University of Notre Dame Press, 2001. — 190 p., ill.,
normaal. — (The medieval book ; 2). — ISBN 0–268–04213–6

SBA: 651772

A handbook for the study of book history in the United States/
Ronald J. Zboray ; Mary Saracino Zboray. — Washington,
D.C. : [Uitgegeven door/bij] Library of Congress, Center for the
Book, 2000. — 155 p., normaal. — ISBN 0–8444–1015–2

SBA: 651982

Filosofie

Essai sur les donńees imḿediates de la conscience/ Henri
Bergson. — 20 ed. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Alcan,



1921. — 184 p., normaal. — (Bibliothèque de philosophie
contemporaine ; 1921: 9)

SBA: 651658

Occultisme et magie en extrême-orient: Inde, Indochine, Chine/
Louis Chochod. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Payot, 1945. —
404 p., ill., normaal. — (Biblioth̀eque scientifique ; 1945: 3)

SBA: 651650

Denken voor Vlaanderen: over levenskwaliteit/ Mark
Elchardus ; Ernest Henau ; Philippe Muyters ; e.a. — Leuven :
[Uitgegeven door/bij] Davidsfonds, 2001. — 109 p.,
normaal. — ISBN 90–5826–101–8

SBA: 652229

L'occultisme en face de la science et de la philosophie/ Antoine
Luzy. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Dangles, 1946. — 261 p.,
normaal

SBA: 651651

Le myst̀ere de l'amour platonique: essai d'erotisme esotérique/
Maurice Meyer ; [medew.] M.C. Poinsot. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Drouin. — 128 p., normaal

SBA: 651652

Traité élémentaire de science occulte/ Papus ;
[medew.] Anatole France. — 10 ed. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Michel. — 432 p., ill., normaal

SBA: 651642

Le cardinal D.-J. Mercier/ Vigilant Pasteur. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Tora, 1927. — 281 p., ill., normaal

SBA: 651665

Grammars of creation: originating in the Gifford lectures for
1990/ George Steiner. — London : [Uitgegeven door/bij] Faber
and Faber, 2001. — 288 p., normaal. — ISBN 0–571–20681–6

SBA: 651783

Politieke en sociale filosofie

60 ans de Minist̀ere catholiquèa l'agriculture. —
Forest-Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Hutse. — 14 p.,
normaal

SBA: 651617

60 jaar katholiek landbouwministerie. — Vorst : [Uitgegeven
door/bij] Hutse. — 14 p., normaal

SBA: 651618

Essai sur les donńees imḿediates de la conscience/ Henri
Bergson. — 20 ed. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Alcan,
1921. — 184 p., normaal. — (Bibliothèque de philosophie
contemporaine ; 1921: 9)

SBA: 651658

Fiskale gerechtigheid/ Jean Borremans. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Volk, 1946. — 23 p., ill., normaal

SBA: 651605

Hoe, minder belastingen te betalen?/ Jean Borremans. —
St-Joost-ten-Node : [Uitgegeven door/bij] Hutse. — 16 p., ill.,
normaal

SBA: 651606

Discours prononće à la Chambre des représentants: śeance du
5 février 1948/ M. Borremans. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Moniteur belge, 1948. — 11 p., normaal

SBA: 651610

Om de werkloosheid te bestrijden: onmiddellijke aktie en
socialistische perspektieven/ Ernest Burnelle. — Deinze :
[Uitgegeven door/bij] Matthys, 1958. — 24 p., normaal. —
(Kommunisme ; 1958: 5)

SBA: 651611

Notes on the war: sixty articles reprinted, 1870–1871/ Friedrich
Engels ; [edit.] Friedrich Adler. — Vienna : [Uitgegeven
door/bij] Wiener Volksbuchhandlung, 1923. — 142 p., normaal

SBA: 651912

De la quotit́e disponible/ M. Gendebien. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Larcier, 1905. — 41 p., normaal

SBA: 651619

De staat tegenover het gezin/ Hendrik Heyman. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 1939. — 54 p., normaal

SBA: 652020

Staat en revolutie: de leer van het marxisme over den staat en
over de taak van het proletariaat in de revolutie/ Vladimir I.O.
Lenin. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Bos, 1919. — 135
p., normaal

SBA: 651959

Meeting between chief Gatsha Buthelezi, president of Inkatha
and mr J.T. Kruger, minister of justice, police and prisons at
Union Buildings, Pretoria, 19 September 1977. —
Braamfontein : [Uitgegeven door/bij] Zenith Printers, 1977. —
36 p., normaal

SBA: 651603

Torture in South Africa?— Cape Town : [Uitgegeven
door/bij] Christian Institute of South Africa. — 56 p., normaal

SBA: 651602

Marxisme en klassenstrijd/ M.W.F. Treub. — Haarlem :
[Uitgegeven door/bij] Willink, 1914. — 96 p., normaal

SBA: 651919

Psychologie

Essai sur les donńees imḿediates de la conscience/ Henri
Bergson. — 20 ed. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Alcan,
1921. — 184 p., normaal. — (Bibliothèque de philosophie
contemporaine ; 1921: 9)

SBA: 651658



Ethiek

Stoische wijsheid/ [edit.] Jan Hendrik Leopold. — 4 ed. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Brusse, 1927. — 81 p.,
normaal

SBA: 651591

Godsdienstwetenschap

Als de dood voor de dood: katalogus, Heemkundige Kring
Essen, 1991. — Essen : 1991. — 84 p., ill., normaal

SBA: 651753

Apologetisch album van Lourdes: Lourdes, Cauterets,
Spaansche brug, Luz-St-Saveur, Gavarnie. — Mechelen :
[Uitgegeven door/bij] Vermeulen - Van Bogaert, 1913. — 32 p.,
ill., normaal

SBA: 652113

Au service du Congo/ [medew.] P. Muermans. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — ill., normaal

SBA: 651910

Dwarsliggers in naam van God: mystici van Hadewijch tot
Hillesum/ Arjan Broers ; [medew.] KRO [Hilversum]. —
Baarn : [Uitgegeven door/bij] Ten Have, 2002. — 152 p.,
normaal. — ISBN 90–259–5299–2

SBA: 652216

Onze Lieve Vrouw van Vogelenzang te Brussel/ Mark
Brusselaers. — Halle : [Uitgegeven door/bij] Klok, 1979. — 27
p., ill., normaal

SBA: 652191

Sanctus: meer dan 500 heiligen herkennen/ Jo Claes ; Alfons
Claes ; Kathy Vincke. — 3 ed. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2003. — 320 p., ill., normaal. —
ISBN 90–806883–3–9

SBA: 651719

Nieuwe maend van Maria aen hare eer toegewyd, of: Gevolg
van lezingen nopens de mysteriën van de Allerheyligste Maegd/
Louis Debussi. — St. Nicolaes : [Uitgegeven
door/bij] Rukaert-Van Beesen, 1829. — 556 p., normaal

SBA: 651629

Délices de l'̂ame fid̀ele, ou: Recueil de pieux exercises. — 2
ed. — Turnhout : [Uitgegeven door/bij] Brepols et Dierckx,
1849. — 448 p., ill., normaal

SBA: 651935

Eucharistie/ Norbertijnerabdij [Tongerlo]. — 18 ed. —
Tongerlo : [Uitgegeven door/bij] Apostolaat voor Kerkelijk
Leven, 1966. — 160 p., normaal

SBA: 651646

Onder-wys, oft: Aenleydinge tot het godtvruchtigh leven/
Franciscus Salesius. — Dezen lesten druk van nieuws overzien,
verbetert en vermeerdert. — Mechelen : [Uitgegeven
door/bij] By Laurentius Vander Elst, 1732. — 453 p., 12°,
normaal

SBA: 651543

Die minne es al/ Hadewijch ; [vert.] Frans van Bladel ;
[medew.] Tine Ruysschaert. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2002. — 114 p., ill., normaal. —
(Davidsfonds literair ; 2002: 11). — Met 1 CD. —
ISBN 90–6306–458–6

SBA: 651384

Basiswerk; CD

Liefde gaf u duizend namen: kapelletjes en Mariabeelden in de
parochiefederatie Ekeren/ Hermine Johnson-De Wagter. —
Ekeren : [Uitgegeven door/bij] Johnson-De Wagter, 2002. — 34
p., ı̂ll., normaal

SBA: 651756

Geboorte en doop: catalogus van de tentoonstelling in de
Kiekenhoeveschuur, 21 augustus t/m 29 augustus 1993/ Lode
Jordaens ; Frans Buijsen. — Essen : [Uitgegeven
door/bij] Koninklijke Heemkundige Kring, 1993. — 52 p., ill.,
normaal

SBA: 651752

Sancta Erotica: hoe de Kerk Maria Magdalena gebruikte/
Guido Kindt. — Leuven : [Uitgegeven door/bij] Van Halewyck,
2002. — 256 p., ill., normaal. — ISBN 90–5617–452–5

SBA: 651703

Sint-Valentijnsdag: wil de ware Valentijn opstaan?/ Bart
Lauvrijs. — Westerlo : [Uitgegeven door/bij] Kramat, 2003. —
175 p., normaal. — ISBN 90–7521–243–7

SBA: D 651644

Sinte-Amelbergatentoonstelling, 4 - 19 juni 1960, V.V.V. Temse:
katalogus. — Temse : 1960. — 7 p., normaal

SBA: 652151

De wonder bekeeringe van den H. Franciscus . . . Als oock de
bekeeringe van den saligen Jacoponus . . . S. Clara van
Ariminen . . . Raymundus Lullus. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] By de weduwe Thieullier, 1735. — 32 p., front., ill.,
8°, normaal

SBA: 651586

Verwerving Romantic Agony (veiling nov.2002/ cat.19, nr.1015)

Wonderbaere veranderinge van de wereltsche liefde, in de
goddelycke, ofte: De seldtsaeme bekeeringe van Maria
Magdalena. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] By de
weduwe Thieullier, 1735. — 46 p., front., ill., 8°, normaal

SBA: 651594



Kerkgeschiedenis

De oude Sint Laurentiuskerk en omgeving/ C. van Aelst. —
Hove : [Uitgegeven door/bij] Heemkundige Kring De
Markgraaf, 1982. — 23 p., 1 losse bijlage, normaal

SBA: 652157

Balenaren geestelijken/ Jef Berghmans. — Balen : [Uitgegeven
door/bij] Heemkundige Kring Balen, 1989. — 619 p., ill.,
normaal

SBA: 652146

Saint-Maurice d'Agaune: trésor de l'abbaye/ Pierre Bouffard ;
[medew.] J.-M. Theurillat. — Geǹeve : [Uitgegeven
door/bij] Éditions de bonvent. — 210 p., ill., normaal

SBA: 651505

Les catholiques de l'empire brittanique et la guerre. —
Londres : [Uitgegeven door/bij] Burns & Oates. — 72 p., ill.,
normaal

SBA: 651661

Cisterciensers of Trappisten te Westmalle. — Westmalle :
[Uitgegeven door/bij] Abdij, 1974. — 75 p., normaal

SBA: 652174

Sanctus: meer dan 500 heiligen herkennen/ Jo Claes ; Alfons
Claes ; Kathy Vincke. — 3 ed. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2003. — 320 p., ill., normaal. —
ISBN 90–806883–3–9

SBA: 651719

De parochie van Sint-Cornelius te Gelderode/ J.A. Cumps. —
Aarschot : [Uitgegeven door/bij] Hertogelijke Aarschotse Kring
voor Heemkunde, 1991. — 183 p., normaal. — (Bijdragen tot
de geschiedenis van het land van Aarschot ; 7). — Samen met
Inventaris van het kunstpatrimonium van de Sint-Corneliuskerk
van Gelrode

SBA: 651357

Het klooster Bethlehem bij Doetinchem: uit overlevering en
archief / J. den Draak. — Doetinchem : [Uitgegeven
door/bij] Raadgeep en Berrevoet, 1967. — 42 p., ill., normaal

SBA: 652161

Edition du Catalogus librorum monasterij S. Huberti in
Ardenna, an domini 1665 conscriptus/ [edit.] Luc Knapen. —
Leuven : [Uitgegeven door/bij] KUL, Bibliotheek van de
Faculteit Godgeleerdheid, 1999. — 635 p., normaal. — (La
bibliothèque de l'abbaye de Saint-Hubert en Ardenne au
dix-septìeme sìecle ; 2). — ISBN 90–73683–29–7

SBA: 622285:2

De kapucijnen in Aalst: vanaf de stichting van het klooster
(1614) tot de uitdrijving (1797)/ Dany d' Herdt. — Aalst :
[Uitgegeven door/bij] Dirk Martenscomité, 2001. — 95 p., ill.,
normaal

SBA: 651757

Onuitwisbaar: 150 jaar ‘Klein kloosterke’ Maaseik: Zusters
van Liefde van O.-L.-Vrouw, Moeder van Barmhartigheid,
Zonhoven/ Hubert Heymans. — Maaseik : 1990. — 256 p., ill.,
normaal

SBA: 652256

Sancta Erotica: hoe de Kerk Maria Magdalena gebruikte/
Guido Kindt. — Leuven : [Uitgegeven door/bij] Van Halewyck,
2002. — 256 p., ill., normaal. — ISBN 90–5617–452–5

SBA: 651703

Machetakonia: pater Pieter Jan de Smet van Dendermonde bij
de Indianen en de Amerikanen/ [edit.] J.E. Windey. —
Dendermonde : 1984. — 252 p., ill., normaal

SBA: 651608

De Britsche kerken in oorlogstijd/ Hugh Martin. — Londen :
[Uitgegeven door/bij] Ministerie van Voorlichting, 1945. — 76
p., ill., normaal. — (Britsche prestaties in de oorlogsjaren ;
1945: 1)

SBA: 651662

De grote kerk: bouwgeschiedenis van de Lierse
Sint-Gummaruskerk/ Henri Melis. — Lier : [Uitgegeven
door/bij] Steylaerts, 1979. — 71 p., ill., normaal

SBA: 652159

De parochieregisters van Aartselaar. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] s.n.

SBA: 652173

Le cardinal D.-J. Mercier/ Vigilant Pasteur. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Tora, 1927. — 281 p., ill., normaal

SBA: 651665

Pater Maria-Jozef Raskin: tentoonstelling, Aarschot, Museum
voor Heemkunde en Folklore, van 18 oktober tot 15 november
1992. — Aarschot : 1992. — 28 p., normaal

SBA: 651354

Alfabetisch register op de doopregisters uit de
Sint-Amanduskapel Sint-Amandsberg, 1730–1796/ Roger
Poelman. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Vlaamse Vereniging
voor Familiekunde, 2002. — 230 p., normaal

SBA: 651730

Sint-Amandsberg: dopen, 1809–1900/ Roger Poelman. —
Gent : [Uitgegeven door/bij] Vlaamse Vereniging voor
Familiekunde, 2002. — 341 p., normaal

SBA: 651729

Procès de Monseigneur Dupanloup,év̂eque d'Orĺeans. —
Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Decq, 1860. — 222 p.,
normaal

SBA: 651659

Heylige en roemwêerdige persoonen, de welke in de zes eerste
eeuwen bezonderlyk medegewerkt hebben om de Roomsch
catholyke religie in geheel Nederland, uyt-te-breyden,
vast-te-stellen en te bewaeren, als ook de vyanden en de
vervolgers der zelve religie/ C. Smet. — St. Nicolaes :



[Uitgegeven door/bij] Rukaert-Van Beesen, 1826. — 4 v. in 2
bdn, normaal

SBA: 651988

1–4

De moderne devoten te Aarschot/ Franciscus Vanhoof. —
Leuven : [Uitgegeven door/bij] University Press, 1992. — p.
134–154, ill., normaal. — (Mediaevalia Lovaniensia: series 1:
studia ; 20). — Overdruk uit Serta devota: in memoriam
Guillelmi Lourdaux

SBA: 651352

Vie intellectuelle et religieuse d'une communauté b́eńedictine/
[edit.] Luc Knapen. — Leuven : [Uitgegeven door/bij] KUL,
Bibliotheek van de Faculteit Godgeleerdheid, 1999. — 485 p.,
ill., normaal. — (La biblioth̀eque de l'abbaye de Saint-Hubert en
Ardenne au dix-septième sìecle ; 1). — ISBN 90–73683–29–7

SBA: 622285:1

De Kerk en het Maagdenhuis: vier episoden uit de geschiedenis
van katholiek Amsterdam/ H.C. de Wolf. — Utrecht :
[Uitgegeven door/bij] Spectrum, 1970. — 333 p., ill., normaal

SBA: 652197

Vergelijkende godsdienstwetenschap

De godsdiensten der wereld/ G.T. Bettany ; [bew.] J.G.
Boekenoogen. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Cohen,
1903. — 2 v. in 1 bd, normaal

SBA: 652014

Brahma et Bouddha: les religions de l'Inde dans leurévolution
historique/ von, Helmuth Glasenapp ; [medew.] Paul Pelliot. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Payot, 1937. — 304 p., ill.,
normaal. — (Biblioth̀eque scientifique ; 1937: 7)

SBA: 651656

Mokum aan de Amstel: een goed huwelijk/ van, Siegfried E.
Praag. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] De Vries Bouwers,
1976. — 167 p., ill., normaal. — ISBN 90–6174–093–2

SBA: 652188

Sociologie

Ce que des mineurs belges ont vu en U.S.S.R.— Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Amitíes belgo-sovíetiques. — 15 p., ill.,
normaal

SBA: 651622

Commissie van Openbare Onderstand: ter herdenking aan de
plechtige inhuldiging van de nieuwe gebouwen van het rustoord
voor bejaarden/ Edegem, Gemeente. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Van Dieren, 1956. — 28 p., ill., normaal

SBA: 652253

Bouwen voor Willebroek: 75 jaar Maatschappij voor
Volkshuisvesting te Willebroek (1922–1997)/ Karel de
Decker. — Willebroek : [Uitgegeven door/bij] Maatschappij
voor Volkshuisvesting, 1998. — 160 p., normaal

SBA: 651596

De symbolische samenleving: een exploratie van de nieuwe
sociale en culturele ruimtes/ [edit.] Mark Elchardus ;
[edit.] Ignace Glorieux ; [medew.] Heidi Belet ; e.a. — 2 ed. —
Tielt : [Uitgegeven door/bij] Lannoo, 2003. — 421, normaal. —
ISBN 90–209–5046–0

SBA: 652019

Hoeven op land gebouwd: een verhaal van boerderijen,
landschappen en mensen/ Vic Goedseels ; Luc Vanhaute ;
[ill.] Anton Hardy ; e.a. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Belgische Boerenbond, 1978. — 237 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–209–0744–1

SBA: 652243

Les myst̀eres de la femme: dans les temps anciens et modernes,
interprétation psychologique de l'âme f́eminine d'apr̀es les
mythes, les légendes et les rêves/ Esther Harding ;
[medew.] C.G. Jung. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Payot,
1953. — 250 p., normaal. — (Bibliothèque scientifique ; 1953:
7)

SBA: 651654

Intercities/ Stefan Hertmans. — London : [Uitgegeven
door/bij] Reaktion Books, 2001. — 235 p., normaal. —
(Topographics ; 2001: 1). — ISBN 1–86189–093–1

SBA: 652230

Het Vlaams decreet voor integrale kwaliteitszorg in de
verzorgingsvoorziening: rapport aan het Vlaams Parlement/
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap.
Administratie Gezondheidszorg. Afdeling
Verzorgingsvoorzieningen. — Brussel : 2002. — 98 p., normaal

SBA: 651781

Et surtout le bouclier bleu a prouvé que le patrimoine culturel
est un: setting up a national Blue Shield Committee, the Belgian
attempt/ Christiane Logie. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Archives et biblioth̀eques de Belgique, 1998. — 19 p.,
normaal. — Overdruk uit Miscerllanea in honorem Caroli
Kecskeḿeti. - (1998)

SBA: 651790

Het maatschappelijk middenveld in Vlaanderen: een onderzoek
naar de sociale constructie van democratisch burgerschap/
[edit.] Mark Elchardus ; [edit.] Luc Huyse ; [edit.] Marc
Hooghe ; [medew.] Ellen van Dael ; [medew.] e.a. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] VUBPress, 2001. — 253 p., normaal. —
ISBN 90–5487–302–7

SBA: 652224

Staatkunde. Politiek

Discours prononće à la Chambre des représentants: śeance du
5 février 1948/ M. Borremans. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Moniteur belge, 1948. — 11 p., normaal

SBA: 651610



Van den regen in den drop: van klasse-socialisme tot
nationaal-socialisme/ Hilbrandt Boschma. — Zutphen :
[Uitgegeven door/bij] Ruys. — 66 p., normaal

SBA: 651918

Rapport politique du Comité central: pŕesent́e au cinquìeme
Congr̀es du Parti communiste de Yougoslavie/ Joseph Broz
Tito. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] Livre yougoslave, 1948. —
156 p., normaal

SBA: 651899

Die beginsels en beleid van die Suid-Afrikaanse progressiewe
Reformisteparty: toespraak deur die leier, mnr. Colin Eglin,
L.V., tydens die stigtingskongres in Johannesburg op 26 julie
1975= Priciples and policy of the south african Progressive
Reform Party: adress at the inaugural congress of the party by
the leader, Mr. Colin Eglin, M.P., at Johannesburg on July 26,
1975. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1975. — 12 p., ill.,
normaal. — Keerdruk

SBA: 652066

De dramademocratie/ Mark Elchardus. — Lannoo :
[Uitgegeven door/bij] Tielt, 2002. — 208 p., normaal. —
ISBN 90–209–5072-X

SBA: 651382

Fréd́eric Adler: condamńe à mort, son proc̀esà Vienne. —
Bruxelles : 1917. — 79 p., normaal

SBA: 651948

Het verloren land: opmerkingen over Nederland/ Bas
Heijne. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Prometheus,
2003. — 216 p., normaal. — ISBN 90–446–0289–6

SBA: 651979

Lexique de la colonisation française/ Jean Martin. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Dalloz, 1988. — 395 p., normaal. —
ISBN 2–247–00935–2

SBA: 651493

National Cultural Liberation Movement (Inkatha). — S. l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — 40 p., normaal

SBA: 651631

Aan de verkeerde kant van het hek: over Buthelezi en de
Inkatha-beweging/ Jolke Oppewal ; Klaas van Urk. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Komitee Zuidelijk Afrika,
1987. — 72 p., ill., normaal. — ISBN 90–70–33117–9

SBA: 652062

Die pad vorentoe: rede van staatpresident P W Botha dvd by
geleentheid van die opening van die tweede sessie van die agste
parlement van die republiek van Suid-Afrika, 25 januarie
1985. — Pretoria : [Uitgegeven door/bij] Departement van
Buitelandse Sake, 1985. — ISBN 0–7970–0396–7

SBA: 651630

Portrait of Chief Lutuli: Lutuli speaks. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Solidarity Committee, 1982. — 95 p., ill., normaal

SBA: 652071

Die presidentsraad van Suid-Afrika/ [edit.] Hugo de Villiers ;
[edit.] B.P.J. Erasmus. — Kaapstad : [Uitgegeven
door/bij] Trio-Rand, 1982. — 17 p., ill., normaal. —
ISBN 0–7970–0195–6

SBA: 651628

Standregelen van den Dietschen Bond. — Utrecht : [Uitgegeven
door/bij] Hoop, 1929. — 8 p., normaal

SBA: 651928

Torture in South Africa?— Cape Town : [Uitgegeven
door/bij] Christian Institute of South Africa. — 56 p., normaal

SBA: 651602

Lehrbuch f̈ur den demokratischen Staats- und
Wirtschaftsaufbau/ Walter Ulbricht. — 3 ed. — Berlin :
[Uitgegeven door/bij] Dietz, 1950. — 350 p., normaal

SBA: 651960

Arbeid

Ce que des mineurs belges ont vu en U.S.S.R.— Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Amitíes belgo-sovíetiques. — 15 p., ill.,
normaal

SBA: 651622

Financiën

Hoe, minder belastingen te betalen?/ Jean Borremans. —
St-Joost-ten-Node : [Uitgegeven door/bij] Hutse. — 16 p., ill.,
normaal

SBA: 651606

Economische toestand. Economische ontwikkeling

Gemeente Machelen,Brabant: centrum van nijverheid/ Frans
Geerts. — Heule : [Uitgegeven door/bij] UGA, 1966. — 201 p.,
ill., normaal

SBA: 652125

Recht

Les lois belges̀a la port́ee de tous: dictionnaire pratique de
législation/ Florent Desoer. — 3 ed. — Liège : [Uitgegeven
door/bij] Desoer. — 873 p., normaal

SBA: 651597

Naar een juridische ex post wetsevaluatie in het
strafprocesrecht?/ Alain de Nauw. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Paleis der Academiën, 2002. — 32 p., normaal. —
(Academiae analecta: nieuwe reeks ; 12)

SBA: 651788

SBA: UIA–F 50:12



'O herder, waak voor uwe schapen': Nederlandse gedichten van
Hugo de Groot (1583–1645)/ [edit.] Jan Bloemendal ;
[edit.] Henk Nellen. — Voorthuizen : [Uitgegeven
door/bij] Florivallis, 2002. — 48 p., normaal. —
ISBN 90–75540–20–5

SBA: 651980

Rechtsgeschiedenis

Kortrijkse rechtsaantekeningen (1319–1402)/ J. Monballyu ;
Frans Debrabandere. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n.,
1979. — p. 120–267, normaal. — Overdruk uit Handelingen
van de Koninklijke Commissie voor de Uitgave der Oude
Wetten en Verordeningen van België. - 28(1979)

SBA: 652106

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Gemeenteraadsverkiezingen: practische handleiding ten dienste
van de gemeentebesturen, de voorzitters en de leden der
kiesbureelen, enz./ Karel Brants. — Lier : [Uitgegeven
door/bij] Van In, 1921. — 71 p., normaal

SBA: 651888

Onze buurtwegen juridisch bekeken: een brochure voor
gemeentebesturen en gebruikers/ Anne Mie Draye. — 2 ed. —
Brussel : [Uitgegeven door/bij] Koning Boudewijnstichting,
2002. — 54 p., normaal

SBA: 651679

Het administratief toezicht op de gemeenten en de politiezones/
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap.
Administratie Binnenlandse Aangelegenheden. — Brussel :
2003. — 166 p., normaal

SBA: 651681

Kieswetten en syllabus van den leergang/ Theo de Ruyter. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Provinciaal Bestuur,
1944. — 185 p., normaal. — (Provinciale cursussen in
administratief recht ; 1944: 2)

SBA: 651917

Syllabus van den leergang over kiesrecht/ Theo de Ruyter. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Provinciaal Bestuur,
1931. — 48 p., normaal

SBA: 651916

Strafrecht

Naar een juridische ex post wetsevaluatie in het
strafprocesrecht?/ Alain de Nauw. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Paleis der Academiën, 2002. — 32 p., normaal. —
(Academiae analecta: nieuwe reeks ; 12)

SBA: 651788

SBA: UIA–F 50:12

Burgerlijk recht

Conf́erence du Code civil, avec la discussion particulière du
Conseil d'́etat et du Tribunat,. . . par un jurisconsulte qui a
concouruà la confection du Code. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Didot, 1805. — 8 v., normaal

SBA: 651936

1–8

Handelsrecht. Economisch recht. Financieel
recht. Vennootschapsrecht

Conf́erence d'Amsterdam, août 1927/ Comit́e maritime
international. Conf́erences. — Anvers : [Uitgegeven
door/bij] Buschmann, 1928. — 677 p., normaal. —
(Conf́erences internationales du Comité maritime international:
bulletins ; 85)

SBA: 651904

Conf́erence diplomatique de Bruxelles, 3e session, septembre
1910: conclusion des traités sur l'abordage et l'assistance. —
Anvers : [Uitgegeven door/bij] Buschmann, 1910. — 46 p.,
normaal. — (Conf́erences internationales du Comité maritime
international: bulletins ; 23)

SBA: 651903

Openbaar bestuur

Rapport sur l'administration & la situation des affaires de la
ville de Courtrai: exercice 1871–1872. — Courtrai :
[Uitgegeven door/bij] Vermaut-Grafmeyer, 1872. — 120 p.,
normaal

SBA: 652040

Fiscaal recht

Fiskale gerechtigheid/ Jean Borremans. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Volk, 1946. — 23 p., ill., normaal

SBA: 651605

Hoe, minder belastingen te betalen?/ Jean Borremans. —
St-Joost-ten-Node : [Uitgegeven door/bij] Hutse. — 16 p., ill.,
normaal

SBA: 651606

Sociaal recht. Arbeidsrecht

Heeft de Belgische arbeidersbeweging een programma?/ Ernest
Burnelle. — Deinze : [Uitgegeven door/bij] Matthys, 1960. —
16 p., normaal. — (Kommunisme ; 1960: 1)

SBA: 651612

Om de werkloosheid te bestrijden: onmiddellijke aktie en
socialistische perspektieven/ Ernest Burnelle. — Deinze :
[Uitgegeven door/bij] Matthys, 1958. — 24 p., normaal. —
(Kommunisme ; 1958: 5)

SBA: 651611



De socialiseering der bedrijven. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Excelsior. — 84 p., normaal

SBA: 651620

Polemologie

Chants de guerre du troupier belge/ Hubert Baguet. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — 43 p., normaal

SBA: 652053

Militiewet: met syllabus van den leergang/ H. Berghen. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Provinciaal Bestuur,
1944. — 65 p., normaal. — (Provinciale cursussen in
administratief recht ; 1944: 1)

SBA: 651915

Conduire les hommes! Ce que tout gradé doit savoir/ Arthur
Deloge. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Van Melle,
1918. — 36 p., normaal

SBA: 652051

Mannen aanvoeren! Wat elk gegradeerde weten moet/ Arthur
Deloge ; [vert.] Fr. van Deuren ; e.a. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Van Melle, 1918. — 37 p., normaal

SBA: 652052

Recueil de th́eories, conseils, instructions: extraits de
règlements, etc./ Eug. Govaerts. — 3 ed. — Carentan :
[Uitgegeven door/bij] Gosselin, 1915. — 136 p., normaal

SBA: 651675

La France dans la guerre, 1940–1945: jour après jour/ Pierre
Lefranc ; [medew.] Bruno Leroux ; e.a. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Plon, 1990. — 719 p., ill., normaal. —
ISBN 2–259–02116–6

SBA: 651496

Règlement de l'infanterie: l'infanterie au combat/ Belgique.
Ministère de la d́efense nationale. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Typo, 1929. — 83 p., normaal

SBA: 651677

Reglement op de oefeningen en evolutiën van infanterie en
fietsers/ België. Ministerie van Landsverdediging. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Boekdrukkerij van 't Militair
Landkaartinstituut, 1930. — 164 p., normaal

SBA: 652032

Règlement sur le service de garnison. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Guyot, 1909. — 151 p., normaal

SBA: 651969

Règlement sur les exercices et les manoeuvres de l'infanterie/
Belgique. Arḿee belge. — Calais : [Uitgegeven
door/bij] Bonnet. — 103 p., normaal

SBA: 651672

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Het maatschappelijk middenveld in Vlaanderen: een onderzoek
naar de sociale constructie van democratisch burgerschap/
[edit.] Mark Elchardus ; [edit.] Luc Huyse ; [edit.] Marc
Hooghe ; [medew.] Ellen van Dael ; [medew.] e.a. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] VUBPress, 2001. — 253 p., normaal. —
ISBN 90–5487–302–7

SBA: 652224

De bedrijvigheid van het Nationaal Werk voor Kinderwelzijn
tijdens den oorlog (1940 - 1945)/ Henri Velge ; Nationaal Werk
voor Kinderwelzijn [Brussel]. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Office de publicit́e, 1945. — 220 p., normaal

SBA: 651927

Het groot avontuur in K.S.A.-Jong-Vlaanderen/ Nand
Peeters. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] Dienst voor
Openluchtleven: Afdeeling Spelen, 1944. — 79 p., normaal

SBA: 651660

Opvoeding. Onderwijs

50 jaar H.B.S. in Woerden (F.A. Minkemaschool)/ [edit.] C.J.
van Doorn. — Woerden : [Uitgegeven door/bij] H.B.S.,
1970. — 144 p., ill., normaal

SBA: 652077

Gelijke onderwijskansen voor elk kind/ België. Ministerie van
de Vlaamse Gemeenschap. Departement Onderwijs. —
Brussel : 2002. — ill., normaal

SBA: 651680

Het belangstellingscentrum in het kader van de
onderwijsvernieuwing/ J. Kenis ; H. Calsius. — Lier :
[Uitgegeven door/bij] Van In, 1948. — 30 p., normaal

SBA: 652105

Rapport du Conseil d'administratioǹa l'Assembĺee ǵeńerale du
6 mai 1929/ Œuvre nationale deśecoles congolaises
[Bruxelles]. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Lesigne. — 19
p., ill., normaal

SBA: 651623

Geschiedenis van de pedagogiek

Oeselgem en de geschiedenis van het onderwijs/ Jozef
Bossu. — Tielt : [Uitgegeven door/bij] Heemkundige Kring De
Roede van Tielt, 1999. — 208 p.,ı̂ll., normaal

SBA: 651764

Bijdrage tot de geschiedenis van het onderwijs in het oude land
van Aarschot/ J. Gerits. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n.,
1976. — 55 p, ill., normaal. — Overdruk uit Gedenkboek
honderd jaar Sint-Jozefscollege te Aarschot (1876–1976). -
1976

SBA: 651365



Geschiedenis van het volksonderwijs te Sijsele/ Paul
Goddyn. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1971. — 80 p., ill.,
normaal

SBA: 652098

Marie Elisabeth Belpaire (1853–1948): facetten van een
levenswerk/ [edit.] Aline Dereere ; [edit.] Helga van Beeck. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Stichting Maria-Elisabeth
Belpaire, 2002. — 237 p., normaal. — ISBN 90–806451–2–5

SBA: 651777

Sint-Joris Bazel/ Peter de Wilde. — Gloucestershire :
[Uitgegeven door/bij] Tempus, 2002. — 128 p., ill., normaal. —
(Schoolbeelden ; 2002: 1). — ISBN 90–76684–28–6

SBA: 651468

Didactiek

Hör und sprich: Sprachlabor̈ubungen f̈ur Fortgeschrittene/ M.
van den Berg ; K. Vandenbosch. — Deurne : [Uitgegeven
door/bij] Plantyn, 1974. — 233 p., normaal

SBA: 652121

Handboek voor smeden: mede ten dienste van hen, die studeren
voor de examens vakbekwaamheid vestigingswet
smederijbedrijf, de nijverheidsonderwijs-akten en de gezel- en
meester-examens/ P.G. van Dongen ; [medew.] A. Nijk ; e.a. —
4 ed. — Deventer : [Uitgegeven door/bij] Kluwer, 1952. — 596
p., ill., normaal

SBA: 651511

Even boven het evenwicht: gedenkboek Armand van Assche,
1940–1990/ [edit.] Hendrik van Gorp ; [edit.] Dirk de Geest. —
Leuven : [Uitgegeven door/bij] Acco, 1992. — 270 p.,
normaal. — ISBN 90–334–2677–3

SBA: 652180

Cours pratique de langue française/ G. Gaupin. — 2 ed. —
Lierre : [Uitgegeven door/bij] Van In, 1942. — 256 p.,
normaal. — (Cours pratiques des langues: française,
néerlandaise, anglaise et allemande ; 1)

SBA: 651584

Gewijde geschiedenis: Nieuw Testament, 3de graad/ Zusters
Annonciaden, Huldenberg [Wijnegem]. — Averbode :
[Uitgegeven door/bij] Goede Pers, 1946. — 213 p., normaal

SBA: 652099

Gewijde geschiedenis van het Oude Testament: leidraad bij het
onderricht voor den 3en en 4en graad van de lagere school/
Zusters der Christelijke Scholen van den H. Jozef Calasanz. —
Averbode : [Uitgegeven door/bij] Goede Pers, 1939. — 174 p.,
normaal

SBA: 652109

Atlas der algemeene geschiedenis: met tabellen/ Joseph
Halkin. — Namen : [Uitgegeven door/bij] Wesmael-Charlier,
1936. — 110 p., ill., normaal. — (Verzameling Roland:
leergang der geschiedenis ; 1936: 1)

SBA: 651579

Hoe het groeide: geschiedenis van ons land, voortgezet
onderwijs/ M. Laureyssens. — Lier : [Uitgegeven door/bij] Van
In, 1953. — ill., normaal

SBA: 652101

1

Concordance des temps des verbes, et particulièrement des
temps du subjonctif/ E.A. Lequien. — 3 ed. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] De Mat, 1818. — 108 p., normaal

SBA: 652079

Het nieuw programma uitgewerkt in 37 belangstellingspunten
voor den hoogeren graad der lagere scholen/ Cl. Mommaerts ;
V. Vergeynst ; C. Devijver ; e.a. — Lier : [Uitgegeven
door/bij] Van In

SBA: 652107

1

Principes de la langue latine, ou: Premierséléments de la
grammaire, mis dans un ordre clair & net,à l'usage des
commençants. — 2 ed. — Lìege : [Uitgegeven
door/bij] Bourguignon. — 274 p., normaal

SBA: 652081

De wijde wereld: eenvoudige aardrijkskunde van Europa en de
werelddeelen/ E. Sneyers ; G. Sneyers. — 5 ed. — Gent :
[Uitgegeven door/bij] Vanderpoorten, 1926. — 67 p., ill.,
normaal

SBA: 651897

Deutsche Sprachlehre: für höhere Lehranstalten und zum
Selbstunterricht mit Berücksichtigung der Kaufmannssprache/
L. Ulens ; Yv. Ulens-de Vreese. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] V.O.B.O., 1938. — 2 v., normaal

SBA: 652117

2

Rekenkunde: voor middelbaar en normaalonderwijs/ P. de
Vaere ; G. Bosteels ; V. Herbiet ; e.a. — 2 ed. — Namen :
[Uitgegeven door/bij] Wesmael-Charlier, 1952. — 594 p.,
normaal

SBA: 651956

Nieuwe methode voor de behandeling der Belgische
geschiedenis op de lagere school/ R. Wagner. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Krick, 1924. — 2 v., ill., normaal

SBA: 652041

1

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Akademie van teekenkunst en nijverheidschool, vereenigd,
onder het bestuur van den heer Leopold de Geyne, stad's
bouwmeester: prijsdeeling voor 't schooljaar 1898 -99. —
Kortrijk : [Uitgegeven door/bij] Vermaut, 1899. — 18 p.,
normaal

SBA: 652046



75 jaar pedagogische wetenschappen aan de Gentse
universiteit/ Karel de Clerck. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Archief RUG, 2002. — 174 p., ill., normaal. — (Uit
het verleden van de RUG ; 43). — ISBN 90–75184–46–8

SBA: 651755

Volkenkunde. Culturele antropologie

Mode encyclopedie: van 1840 tot de jaren '80/ Georgina
O'Hara ; [medew.] Carrie Donovan. — Houten : [Uitgegeven
door/bij] Van Dishoeck, 1989. — 240 p., ill., normaal. —
ISBN 90–269–4657–0

SBA: 651872

Volkskunde. Folklore

30 jaar Wieze oktoberfeesten: tentoonstelling Oudheidkundige
Kring H.H. Salvator, 30 september - 2 oktober 1994, Wieze:
catalogus. — Wieze : 1994. — 52 p., ill., normaal

SBA: 651800

Als de dood voor de dood: katalogus, Heemkundige Kring
Essen, 1991. — Essen : 1991. — 84 p., ill., normaal

SBA: 651753

Schutterswedstrijden in de 17de en 18de eeuw/ E. van
Autenboer. — Turnhout : [Uitgegeven door/bij] Taxandria,
2002. — 190 p., normaal

SBA: 651482

Verspreide opstellen over schutters en rederijkers/ E. van
Autenboer. — Turnhout : [Uitgegeven door/bij] Stadsarchief,
2001. — 2 v., normaal

SBA: 651485

1–2

De schutterswedstrijden der Brabantse gilden (1300–1600):
beelden uit onze volkscultuur/ Eugeen van Autenboer. —
Turnhout : [Uitgegeven door/bij] Taxandria, 1996. — 417 p.,
normaal

SBA: 651483

Oosterse verhalen en hun geheime betekenis/ W. van Beek. —
S.l. : [Uitgegeven door/bij] East-West, 1968. — 139 p., normaal

SBA: 652100

Kostuum en sieraad in Zeeland/ J. de Bree. — Lochem :
[Uitgegeven door/bij] Tijdstroom, 1967. — 187 p., ill., normaal

SBA: 652096

Edegem, 1173–1973: historische stoet Edegem 800, 23
september 1973. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1973

SBA: 652252

Sinterklaas en het sinterklaasfeest: geschiedenis en folklore/
A.P. van Gilst. — Veenendaal : [Uitgegeven door/bij] Midgaard,
1969. — 75 p., ill., normaal

SBA: 652142

Het karrenmuseum: een wandeling door mijn dorp/ Lode
Jordaens. — Essen : [Uitgegeven door/bij] Koninklijke
Heemkundige Kring, 2001. — 307 p., ill., normaal

SBA: 651751

Kempense kledij van de wieg tot het graf: Taxandriamuseum
Turnhout, september 1999, Stadtmuseum Herrenmühle,
Hammelburg, Juni 2001= Kempener Kleidung von der Wiege
bis ins Grab: Taxandriamuseum Turnhout, september 1999,
Stadtmuseum Herrenm̈uhle, Hammelburg, Juni 2001. —
Turnhout : 1999. — 60 p., ill., normaal

SBA: 651488

Geboorte en doop: catalogus van de tentoonstelling in de
Kiekenhoeveschuur, 21 augustus t/m 29 augustus 1993/ Lode
Jordaens ; Frans Buijsen. — Essen : [Uitgegeven
door/bij] Koninklijke Heemkundige Kring, 1993. — 52 p., ill.,
normaal

SBA: 651752

Volksleven in het oude Drente/ G. Kuipers. — 's-Gravenhage :
[Uitgegeven door/bij] Boekencentrum, 1976. — 192 p., ill.,
normaal. — (Triangelreeks ; 1976: 2). — ISBN 90–239–2824–5

SBA: 652249

De reuzen van Wenduine/ Eric Lepeer. — Wenduine :
[Uitgegeven door/bij] Gemeentebestuur. — 12 p., normaal. —
Overdruk uit Bachten de Kupe. - 8,2 (1966)

SBA: 652171

Pluik: historiek van de Pauwelviering te Galmaarden, bijdrage
tot de geschiedenis van Galmaarden/ Michel Matthijs. —
Herne : [Uitgegeven door/bij] Oude Land van Edingen en
Omliggende, 1988. — 187 p., ill., normaal

SBA: 652087

Hollandse winters/ A.M. Meijerman. — Hilversum :
[Uitgegeven door/bij] De Haan, 1964. — 184 p., ill.,
normaal. — (Phoenix boeken ; 1967: 7)

SBA: 652248

Le muśee de plein air au domaine provincial de Bokrijk: guideà
l'usage des visiteurs. — 4 ed. — Gand : [Uitgegeven
door/bij] Olaerts. — 46 p., ill, normaal

SBA: 652093

Muśees royaux d'art et d'histoire de Bruxelles: archéologie
nationale, industries d'art, folklore= Koninklijke Musea voor
Kunst en Geschiedenis te Brussel: nationale oudheidkunde,
kunstnijverheid, folklore. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Editions de la connaissance, 1958. — ill., normaal. —
(Musées de Belgique ; 1958: 4)

SBA: 651796

Gelders sagenboek/ Jacques R.W. Sinninghe ; [ill.] H.D.
Voss. — Zutphen : [Uitgegeven door/bij] Thieme, 1975. — 218
p., ill., normaal. — ISBN 90–03–90990–3

SBA: 652094



De weerkalender volgens eeuwenoude spreuken/ Johan
Verschuuren. — Baarn : [Uitgegeven door/bij] Tirion, 2000. —
144 p., normaal

SBA: 651585

Kempense kledij van de wieg tot het graf/ Maria Wouters. —
Turnhout : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1999. — 70 p., normaal

SBA: 651489

Sterrenkunde

New England in early printed maps, 1513 to 1800: an
illustrated carto-bibliography/ Barbara Backus McCorkle. —
Providence, R.I. : [Uitgegeven door/bij] John Carter Brown
Library, 2001. — 354 p., ill., normaal. — ISBN 0–916617–53-X

SBA: 651776

Scheikunde

Cellulose: an outline of the chemistry of the structural elements
of plants, with reference to their natural history and industrial
uses/ C.F. Cross ; E.J. Bevan. — London : [Uitgegeven
door/bij] Longmans, Green, 1895. — 320 p., normaal

SBA: 651692

Geologie. Aardwetenschappen

Weer een eeuw: het weer in Nederland van 1900 tot 2000/
Jacob Kuiper ; Harry Otten ; Tom van der Spek. — Baarn :
[Uitgegeven door/bij] Tirion, 2000. — 239 p., ill., normaal

SBA: 652254

Plantkunde

George Sarton's European roots: introduction to his life and
times, exhibition State University ofr Ghent, 14–18 November
1984. — Gent : 1984. — 55 p., normaal

SBA: 651754

Zakflora: handleiding tot het bepalen van de in Nederland
wildgroeiende planten/ [bew.] W.F.R. Suringar. — 7 ed. —
Leeuwarden : [Uitgegeven door/bij] Suringar, 1888. — 546 p.,
normaal

SBA: 651689

Dierkunde

Les orthopt̀eres de la France/ A. Finot. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Deyrolle, 1883. — 199 p., normaal

SBA: 651690

Die Insektenwelt: ein Taschenbuch entomologischen
Exkursionen f̈ur Lehrer und Lernende/ A. Karsch. — Leipzig :
[Uitgegeven door/bij] Lenz, 1883. — 702 p., ill., normaal

SBA: 651688

L'histoire entìere des poissons/ Guillaume Rondelet ;
[medew.] François Meunier ; e.a. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] CTHS, 2002. — 181 p., ill., normaal. — (CTHS
sciences ; 2). — Herdruk van uitgave 1558: Lion. —
ISBN 2–7355–0501–4

SBA: 651708

Geneeskunde

Eerste hulp bij ongevallen/ Rood Kruis van Belgïe. —
Brussel. — 43 p., normaal

SBA: 651955

Het Vlaams decreet voor integrale kwaliteitszorg in de
verzorgingsvoorziening: rapport aan het Vlaams Parlement/
België. Ministerie van de Vlaamse Gemeenschap.
Administratie Gezondheidszorg. Afdeling
Verzorgingsvoorzieningen. — Brussel : 2002. — 98 p., normaal

SBA: 651781

Stations balńeaires suisses. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] s.n. — 84 p., ill., normaal

SBA: 652031

Stations balńeaires suisses et leurs sources minérales. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] Association des stations balnéaires
suisses. — 84 p., ill., normaal

SBA: 652092

Les stations thermales de France. — 2 ed. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Commission ḿedicale des stations thermales, 1924. —
142 p., ill., normaal

SBA: 652028

Groote strijders tegen ziekte en dood: uit leven en werken van
groote geneeskundigen/ Rudolf Thiel ; [bew.] W. Schuurmans
Stekhoven. — 3 ed. — 's-Gravenhage : [Uitgegeven
door/bij] Leopold, 1944. — 286 p., ill., normaal

SBA: 652083

Volksgezondheidleer: leidraad bij de Roode-Kruis leergangen/
Rood Kruis van Belgïe. — 5 ed. — Brussel : 1939. — 276 p.,
normaal

SBA: 651592

Farmacie. Therapie

Syst́ematisation pratique de la matière ḿedicale
homoeopathique/ A. Teste. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Baillière, 1853. — 616 p., normaal

SBA: 651691



Pathologie

50 anńees de lutte contre la tuberculose en Belgique, 1897 -
1947/ Oeuvre nationale belge de défense contre la
tuberculose. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Bulens,
1947. — 142 p., ill., normaal

SBA: 651925

De venerische ziekten/ P. Recht. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Belgisch Nationaal Verbond tegen het Venerisch
Gevaar, 1954. — 24 p., normaal

SBA: 652246

Zeg niet zomaar brug tegen een brug: patrimonium over
Vlaamse waterwegen/ Harry van Royen ; Gust Vandegoor. —
Leerbeek : [Uitgegeven door/bij] Verbond voor Heemkunde,
1994. — 52 p., ill., normaal

SBA: 651740

De nieuwe afdeeling voor geestesziekten op Stuivenberggasthuis
te Antwerpen/ Frits Sano. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Buschmann, 1907. — 15 p., normaal. — Overdruk uit
Annales de la Sociét́e de ḿedecine d'Anvers. - (1907)

SBA: 651900

Huid- en oogproeven bij tuberculose/ Gustaaf Schamelhout. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Buschmann, 1908. — 29 p.,
normaal. — Overdruk uit Annales de la Sociét́e de ḿedecine
d'Anvers. - (1908)

SBA: 651901

Ingenieurswetenschappen

Handboek voor smeden: mede ten dienste van hen, die studeren
voor de examens vakbekwaamheid vestigingswet
smederijbedrijf, de nijverheidsonderwijs-akten en de gezel- en
meester-examens/ P.G. van Dongen ; [medew.] A. Nijk ; e.a. —
4 ed. — Deventer : [Uitgegeven door/bij] Kluwer, 1952. — 596
p., ill., normaal

SBA: 651511

Feestmaal ter gelegenheid van het 25-jarig bestaan van Sociét́e
anonyme Chrysler op 8 october 1951, Century Hotel,
Antwerpen: lijst van de genodigden en schikking van de tafels=
Banquet du 25e anniversaire de la Sociét́e anonyme Chrysler le
8 octobre 1951, Century hotel, Anvers: liste des invités et
dispositions des tables. — Anvers : [Uitgegeven
door/bij] Buschmann, 1951. — 25 p., normaal

SBA: 651626

Een halve eeuw van vooruitgang, 1850–1900/ A. van
Hulzen. — Groningen : [Uitgegeven
door/bij] Wolters-Noordhoff, 1971. — 112 p., ill, normaal. —
ISBN 90–01–41715–9

SBA: 652212

Instruction de la troupe. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Guyot, 1904. — 139 p., normaal. — (Règlement sur le
tir de l'infanterie ; 1)

SBA: 651670:1

Instruction de la troupe et des cadres. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Guyot, 1913. — 91 p., normaal. —
(Règlement de tir ; 1)

SBA: 651669:1

Règlement de tir. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Guyot,
1913. — 3 v., normaal

SBA: 651669

1

Règlement sur le tir de l'infanterie. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Guyot, 1904-1905. — 3 v., normaal

SBA: 651670

1–3

Transport des troupes par chemin de fer: règlement. —
Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Guyot, 1913. — 39 p.,
normaal

SBA: 651671

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

60 ans de Minist̀ere catholiquèa l'agriculture. —
Forest-Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Hutse. — 14 p.,
normaal

SBA: 651617

60 jaar katholiek landbouwministerie. — Vorst : [Uitgegeven
door/bij] Hutse. — 14 p., normaal

SBA: 651618

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Feast: a history of grand eating/ Roy Strong. — London :
[Uitgegeven door/bij] Cape, 2002. — 349 p., normaal. —
ISBN 0–224–06138–0

SBA: 652022

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Métatypie: exercices pour l'apprentissage de la dactylographie/
J.-H. Estoup. — Paris : [Uitgegeven door/bij] s.n. — 67 p.,
normaal

SBA: 651906

Métatypie pour apprendre la machineà écrire / J.-H. Estoup. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] s.n. — 67 p., normaal

SBA: 651907

La correspondance commerciale moderne/ Michel Monad́e. —
3 ed. — Anvers : [Uitgegeven door/bij] Joosten-Cornet. — 141
p., normaal

SBA: 651894

Cours de correspondance commerciale/ P. van Remoortel ; H.
van Remoortel. — 2 ed. — Anvers : [Uitgegeven
door/bij] Sikkel, 1929. — 209 p., ill., normaal

SBA: 651920



Practische leergang van snelschrift: stelsel Duployé op het
Vlaamsch toegepast/ Jos. Schaerlaekens. — Leuven :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — 40 p., normaal

SBA: 651908

Dialogues commerciaux: français et allemands, destinésà
développer la connaissance des opérations commerciales età
faciliter la pratique de la conversation usuelle, préćed́es d'une
série de sujets commercaux raisonnés/ Fr. van Steenweghen. —
Lierre : [Uitgegeven door/bij] Van In, 1900. — 206 p., normaal

SBA: 651895

Drukkerij. Uitgeverij

Paul Cassirer Verlag Berlin, 1898–1933: eine kommentierte
Bibliograpie/ Rahel E. Feilchenfeldt ; Markus Brandis. —
München : [Uitgegeven door/bij] Saur, 2002. — 615 p.,
normaal. — ISBN 3–598–11578–4

SBA: 651758

Printers: optimaal gebruik en onderhoud/ Marjon Hendriks. —
Brussel : [Uitgegeven door/bij] Easy Computing, 2003. — 158
p., ill., normaal. — (Snelgids ; 2003: 1). —
ISBN 90–4563–149–0

SBA: D 651767

Verkeersorganisatie. Post

125 jaar spoorwegen te Aarschot, 1863 - 1988: 24 september -
30 oktober 1988, Museum voor Heemkunde en Folklore,
Aarschot. — Aarschot : 1988. — 95 p., ill., normaal

SBA: 651367

Feestmaal ter gelegenheid van het 25-jarig bestaan van Sociét́e
anonyme Chrysler op 8 october 1951, Century Hotel,
Antwerpen: lijst van de genodigden en schikking van de tafels=
Banquet du 25e anniversaire de la Sociét́e anonyme Chrysler le
8 octobre 1951, Century hotel, Anvers: liste des invités et
dispositions des tables. — Anvers : [Uitgegeven
door/bij] Buschmann, 1951. — 25 p., normaal

SBA: 651626

Monumenten van vervoer(ing): Open Monumentendag 1994
Mechelen/ Patrick de Greef ; Heidi de Nijn ; Mich̀ele Eeman ;
e.a. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Epo, 1994. — 36 p.,
ill., normaal

SBA: 652152

Historische toelichtingen over de brievenpost= Notices
historiques sur la poste aux lettres/ Postmuseum [Brussel] ;
Musée postal [Bruxelles]. — Brussel : 1936. — 47 p., normaal

SBA: 652038

Stocatra: stockage et transbordement, Anvers. — Anvers :
[Uitgegeven door/bij] Avenir belge, 1933. — ill., normaal

SBA: 652104

Thomsen's Havenbedrijf Antwerpen/ Thomsen's Havenbedrijf
[Antwerpen]. — Antwerpen : 1953. — ill., normaal. —
Overdruk uit Archiveśeconomiques de la Belgique et du Congo

SBA: 651953

De romantiek van de spoorwegen in Nederland/ N.J. van Wijck
Jurriaanse ; H. Waldorp. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Arbeiderspers, 1975. — 168 p., ill., normaal. —
ISBN 90–295–5784–2

SBA: 652074

Chemische technologie

Ontwikkeling en organisatie der Nederlandsche brouwindustrie
= The development and organisation of the brewing industry in
the Netherlands/ G.Z. Jol. — Haarlem : [Uitgegeven
door/bij] Bohn, 1933. — 267 p., normaal. — (Nederlandsch
Economisch Instituut ; 6)

SBA: 652102

Van turf tot aardgas, verwarming vroeger en nu: catalogus
1994, Koninklijke Heemkundige Kring Essen. — Essen :
1994. — ill., normaal

SBA: 651742

Mechanische technologie

De godsdiensten der wereld/ G.T. Bettany ; [bew.] J.G.
Boekenoogen. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Cohen,
1903. — 2 v. in 1 bd, normaal

SBA: 652014

Hugo Baruch u. Comp: Hoflieferanten, Berlin, New York,
London. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — 99 p., ill.,
normaal

SBA: 651942

Kempense kledij van de wieg tot het graf: Taxandriamuseum
Turnhout, september 1999, Stadtmuseum Herrenmühle,
Hammelburg, Juni 2001= Kempener Kleidung von der Wiege
bis ins Grab: Taxandriamuseum Turnhout, september 1999,
Stadtmuseum Herrenm̈uhle, Hammelburg, Juni 2001. —
Turnhout : 1999. — 60 p., ill., normaal

SBA: 651488

Kork: Geschichte, Architektur, Design, 1750–2002/
[edit.] Gerhard Kaldewei. — Ostfildern-Ruit : [Uitgegeven
door/bij] Hatje Cantz, 2002. — 192 p., ill., normaal. —
ISBN 3–7757–1225–9

SBA: 652001

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537



De American coupe: methode tot zelfonderricht voor heeren-,
dames en kinderkleding/ T. Pereboom. — 3 ed. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Rotterdamsche Boek- en
Kunstdrukkerij. — 2 v. in 1, normaal

SBA: 651943

Vlijtige handen vroeger en nu: cataloog tentoonstelling 1998,
Koetshuis, 15 aug. tot 13 sept./ Koninklijke Heemkundige
Kring [Essen]. — Essen : 1998. — 66 p., normaal

SBA: 651741

Kempense kledij van de wieg tot het graf/ Maria Wouters. —
Turnhout : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1999. — 70 p., normaal

SBA: 651489

Computer. Informatica

Printers: optimaal gebruik en onderhoud/ Marjon Hendriks. —
Brussel : [Uitgegeven door/bij] Easy Computing, 2003. — 158
p., ill., normaal. — (Snelgids ; 2003: 1). —
ISBN 90–4563–149–0

SBA: D 651767

Het PC tuning verslag/ Michael Nickles. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Easy Computing, 2003. — 441 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–5167–485–6

SBA: D 651770

Windows XP geheimen/ Marco den Teuling. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Easy Computing, 2003. — 157 p., ill.,
normaal. — (Snelgids ; 2003: 2). — ISBN 90–456–3153–9

SBA: D 651768

Bouwbedrijf

Prix-courant des foyers et poêles au feu continu en différents
styles de la Maison Jan Jaarsma. — Anvers : [Uitgegeven
door/bij] Bolsius. — 31 p., ill., normaal

SBA: 651924

Kunst

Aartselaarse kunstschatten in ere hersteld: tentoonstelling,
Parochiaal Centrum, 22 en 23 september 1990/ Heemkundige
Kring [Aartselaar]. — Aartselaar : 1990. — 6 p., 1 losse
bijdrage, normaal

SBA: 652193

Raf Coorevits/ Egbert Aerts. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Aerts, 2002. — 118 p., ill., normaal. —
ISBN 90–5325–204–5

SBA: 652005

Noord-Brabant/Limburg/ J.F. van Agt ; C. Peeters. — Baarn :
[Uitgegeven door/bij] Bosch & Keuning, 1975. — 224 p., ill.,
normaal. — (Nederlandse monumenten in beeld ; 3). —
ISBN 90–246–4163–2

SBA: 652211

Albert Haefeli, dessinateur d'ex-libris (1909–1987). — Metz :
[Uitgegeven door/bij] Biblioth̀eque de la ville, 2002. — 107 p.,
ill., normaal. — (Connaissance de l'ex-libris ; 16)

SBA: 651998

Algemeene verordening betreffende de gezondmaking der
woningen: onderreichtingen voor het bouwen der
werkmanswoningen/ België. Ministerie van Landbouw. Beheer
van den Gezondheidsdienst. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Vanbuggenhoudt, 1908. — 55 p., normaal

SBA: 651923

Architettura funeraria moderna: architettura monumentale,
crematori, cimiteri, edicole, cappelle, tombe-stele, decorazione/
Roberto Aloi. — 2 ed. — Milano : [Uitgegeven
door/bij] Hoepli, 1948. — 253 p., ill., normaal

SBA: 651448

L'amateur photographe qui ne se contente pas de pousser le
bouton. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — 80 p., ill., normaal

SBA: 652030

La fäıence de Rouen/ Anne-Alice Arnautou ; [medew.] F.
Guey. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Delagrave, 1928. — 31
p., ill., normaal

SBA: 651495

Das gotische Venedig: die venezianischen Profanbauten des
13.-15. Jahrhunderts/ Edoardo Arslan. — M̈unchen :
[Uitgegeven door/bij] Beck, 1971. — 391 p., ill., normaal

SBA: 651444

Art russe moderne/ [medew.] Andŕe Salmon. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Laville, 1928. — 93 p., ill., normaal

SBA: 651552

Les palais du r̂eve/ Claude Arthaud. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Arthaud, 1970. — 356 p., ill., normaal. — (Les
imaginaires ; 33)

SBA: 651527

Arthur Meulemans (1884–1966): tentoonstelling bij het
eeuwfeest van zijn geboorte, Stedelijk Instituut voor
Bouwvaknijverheid, Aarschot, 10–26 augustus 1984/ [edit.] Jan
van Mechelen ; [edit.] Willy Schroeven ; Aarschotse Kring voor
Heemkunde ; Arthur Meulemans-Fonds [Aarschot]. —
Aarschot : 1984. — 56 p., ill., normaal

SBA: 651361

Arthur Meulemansjaar Aarschot, 1884 - 1984. — Aarschot :
[Uitgegeven door/bij] Stichting Arthur Meulemansjaar, 1984. —
40 p., ill., normaal

SBA: 651353

Arts de Cappadoce/ [edit.] Luciano Giovannini. — Geǹeve :
[Uitgegeven door/bij] Nagel, 1971. — 229 p., ill., normaal

SBA: 651525



L'art roman en France/ Marcel Aubert ; [medew.] Georges
Gaillard ; e.a. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Flammarion,
1961. — 464 p., ill., normaal

SBA: 651544

La cath́edrale de Chartres/ Marcel Aubert. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Arthaud, 1952. — 88 p., ill., normaal. —
(Belles pages, belles couleurs ; 1952: 1)

SBA: 651568

Het meubel en het interieur in de negentiende en twintigste
eeuw: een beknopt overzicht van de belangrijkste richtingen in
de meubel- en interieurkunst na de Empire tot heden/ Henk
Baaren ; E.G.C. Schubad. — Deventer : [Uitgegeven
door/bij] Kluwer, 1950. — 152 p., normaal

SBA: 651857

Back from Utopia: the challenge of the modern movement/
[edit.] Hubert-Jan Henket ; [edit.] Hilde Heynen. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] 010, 2002. — 411 p., ill., normaal. —
ISBN 90–6450–483–0

SBA: 652000

Gezicht op Delft: een biografie van Johannes Vermeer/
Anthony Bailey. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Bakker,
2002. — 293 p., ill., normaal. — ISBN 90–351–2402–2

SBA: 652220

Bruckmann's Uhren-Lexikon/ Manfred Ballweg. — M̈unchen :
[Uitgegeven door/bij] Bruckmann, 1975. — 232 p., ill.,
normaal. — ISBN 3–7654–1559–6

SBA: 651846

Bemalte Fassaden: Geschichte, Vorbild, Technik, Erneuerung/
Margarete Baur-Heinhold. — M̈unchen : [Uitgegeven
door/bij] Callwey, 1975. — 163 p., ill., normaal. —
ISBN 3–7667–0330–7

SBA: 651638

De oudste windmolenvermeldingen in Vlaanderen/ Paul
Bauters. — 2 ed. — Brussel : [Uitgegeven door/bij] Bauters,
1978. — ill., normaal. — (Tijdingen van de Vlaamse
Molenstichting ; 1978: 1)

SBA: 652110

Tegelse volkskunst/ Johan Bechtold ; George Goosens. — 3
ed. — Maastricht : [Uitgegeven door/bij] Veldeke, 1950. — 114
p., ill., normaal

SBA: 651515

Wenefrida: ceramische sculpturen, Leona Sels:
beeldhouwwerken, Joke van den Brandt: kalligrafie,
Begijnhofmuseum, Taxandriamuseum, Turnhout, juli - augustus
2002/ Natasja Peeters. — Turnhout : 2002. — ill., normaal

SBA: 651490

Beethoven's sonaten voor klavier/ M.E. Belpaire. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — 17 p., normaal

SBA: 651653

Groningen, Friesland, Drenthe/ Herma M. van den Berg ;
Regnerus Steensma. — Baarn : [Uitgegeven door/bij] Bosch &
Keuning, 1974. — 223 p., ill., normaal. — (Nederlandse
monumenten in beeld ; 1). — ISBN 90–246–4161–6

SBA: 652209

De plastische lijn/ van Besten. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Bulens, 1948. — 30 p., ill., normaal

SBA: 651821

De beeldende kunsten te Aalst/ van, Isidoor Beugem. — Aalst :
[Uitgegeven door/bij] Volksverheffing, 1932. — 175 p., ill.,
normaal

SBA: 651519

Porcelaine de la Compagnie des Indes/ Michel Beurdeley. — 3
ed. — Fribourg : [Uitgegeven door/bij] Office du livre, 1974. —
227 p., ill., normaal

SBA: 651453

Bewaard in het hart: een selectie van 63 Amsterdamse woon- en
pakhuizen uit de periode van 1450 tot 1825/ Amsterdam,
Gemeente. Bureau Monumentenzorg. — Amsterdam : 1965. —
174 p., ill., normaal

SBA: 651815

Naaldwerk/ Jo Blauwkuip. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Holkema & Warendorf, 1936. — 56 p., ill., 4 patronen,
normaal. — (Boeken voor vrouwenhandwerk ; 1936: 1)

SBA: 651823

Das Berner M̈unster/ Hans Bloesch ; [ill.] Marga Steinmann. —
Bern : [Uitgegeven door/bij] Lang, 1938. — 149 p., ill., normaal

SBA: 651450

Les belles heures de la tapisserie/ Dario Boccara. — Zoug :
[Uitgegeven door/bij] Clefs du temps, 1971. — 233 p., ill.,
normaal

SBA: 651876

Boerderijen in Nederland/ Nederlandsche
Heidemaatschappij. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Ahrend, 1941. — 120 p., ill., normaal

SBA: 651499

Bruxelles, 1900/ Franco Borsi ; [vert.] Jean-Marie van der
Meerschen. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Vokaer,
1974. — 260 p., ill., normaal

SBA: 651816

Bruxelles, capitale de l'art nouveau/ Franco Borsi ; Hans
Wieser. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Vokaer, 1971. —
408 p., ill., normaal

SBA: 651879

Saint-Maurice d'Agaune: trésor de l'abbaye/ Pierre Bouffard ;
[medew.] J.-M. Theurillat. — Geǹeve : [Uitgegeven
door/bij] Éditions de bonvent. — 210 p., ill., normaal

SBA: 651505



Met open ogen. Etsen/ Luk Bracke ; [ill.] Paul Art. —
Sint-Niklaas : [Uitgegeven door/bij] Kleine Uitgeverij, 1982. —
ill., normaal. — ISBN 90–6559–022–6

SBA: 651410

Kantklossen/ J.P.A. Brandt. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Van Holkema en Warendorf. — 60 p., ill., normaal

SBA: 651854

Schmiedeeisen und leichtmetall am Bau: Kunstschmiede- und
Schlosserarbeiten/ Wilhelm Braun-Feldweg. — Ravensburg :
[Uitgegeven door/bij] Maier, 1952. — 119 p., ill., normaal

SBA: 651441

Les concerts en France sous l'ancien régime/ Michel Brenet. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Fischbacher, 1900. — 407 p.,
normaal

SBA: 651911

Les anciennes abbatiales et l'église carolingienne Saint-Ursmer
ed Lobbes/ Simon Brigode. — Marcinelle : [Uitgegeven
door/bij] Imprimerie de la Sambre, 1973. — 53 p., ill.,
normaal. — Overdruk uit Annales du congres archeologique et
historique de Tournai. - (1949)

SBA: 652095

Tone Brulin: een uitzonderlijk theaterleven/ [medew.] Jaak van
Schoor. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Unesco Centrum
Vlaanderen, 2002. — 86 p., normaal. — (Cahier ; 2). —
ISBN 90–6445–265–2

SBA: 652239

Canaletto/ [edit.] Vittorio Moschini. — Milano : [Uitgegeven
door/bij] Martello, 1954. — 70 p., ill., normaal. — (The great
masters of Italian art ; 1954: 1)

SBA: 651882

La tapisserie française et les peintres cartonniers/ Jean
Cassou ; Max Damain ; Renée Moutard-Uldry. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Tel, 1957. — 185 p., ill., normaal

SBA: 651871

Merveilles des cĥateaux de Provence/ de Castries [duc]. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Hachette, 1965. — 316 p., ill.,
normaal. — (Hachette réalit́es ; 1965: 1)

SBA: 651829

Catalogus der schilderijen in het Stedelijk Museum te Haarlem
en in zalen en vertrekken der aangrenzende gebouwen van het
raadhuis. — 32 ed. — Haarlem : 1907. — 117 p, normaal

SBA: 651674

Das große Buch der M̈unzen und Medaillen: mit M̈unzkatalog
Europa von 1900 bis heute/ Elvira Clain-Stefanelli ; Vladimir
Clain-Stefanelli ; G̈unter Scḧon. — München : [Uitgegeven
door/bij] Battenberg, 1976. — 308 p., ill., normaal. —
ISBN 3–87045–119-X

SBA: 651456

Le fer forǵe: documents artistiques de ferronnerie ancienne du
moyen-̂ageà la fin du 18̀eme sìecle/ Henri Clouzot. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Librairie des arts décoratifs. — 320 p.,
ill., normaal

SBA: 651868

Kostbarkeiten der Goldschmiedekunst/ Filippo Coarelli ;
Isa Belli Barsali ; Erich Steingräber. — M̈unchen : [Uitgegeven
door/bij] Schuler, 1974. — 121 p., ill., normaal. —
ISBN 3–7796–5038-X

SBA: 651500

Métamorphoses de la tapisserie/ Julien Coffinet. — Geǹeve :
[Uitgegeven door/bij] Tricorne, 1977. — 223 p., ill., normaal

SBA: 651877

Romaanse kunst van het Maasland, 11de en 12de/ Suzanne
Collon-Gevaert ; Jean Lejeune ; Jacques Stiennon ;
[medew.] Germaine Faider-Feytmans. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Arcade, 1962. — 323 p., ill., normaal

SBA: 651504

Commers-Buch für den deutschen Studenten. — Leipzig :
[Uitgegeven door/bij] Teubner, 1878. — 552 p., normaal

SBA: 651645

Documents de ferronnerie ancienne:époques Louis XV & Louis
XVI / Fréd́eric Contet. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Contet,
1909-1912. — 4 v., ill., normaal

SBA: 651947

2–4

Coins of the world, 1750–1850/ William D. Craig. — 2 ed. —
Racine, Wis. : [Uitgegeven door/bij] Western Publishing
Company, 1971. — 448 p., ill., normaal

SBA: 651454

Nineteenth-century silver/ John Culme. — London :
[Uitgegeven door/bij] Country Life Books, 1977. — 232 p., ill.,
normaal. — ISBN 0–600–39134–5

SBA: 651555

Tegels/ P. Demuynck. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Stedelijk Museum ‘Vanderkelen-Mertens’, 1982. —
141 p., ill., normaal. — (Kunstambachten ; 4) ; (Inventaris ; B:
10)

SBA: 651573

Südb̈ohmische Gotik/ V. Denkstein ; F. Matous. — Prag :
[Uitgegeven door/bij] Artia, 1955. — 341 p., ill., normaal

SBA: 651824

Aart Van Dobbenburgh, ofwel: Van vreugde en verdriet/
[medew.] Gerrit Luidinga. — 's-Gravenhage : [Uitgegeven
door/bij] Nijgh & Van Ditmar, 1976. — 107 p., ill., normaal. —
ISBN 90–236–3348–2

SBA: 651884



Le domaine d'Oydonck̀a Bachte-Maria-Leerne. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 1958. — 16 p., ill., normaal

SBA: 652213

Jerg Ratgeb's Wandmalereien in dem Karmeliter Kloster zu
Frankfurt am Main und sein Altarwerk in der Stiftskirche zu
Herrenberg/ Otto Donner-Von Richter. — Frankfurt am Main :
[Uitgegeven door/bij] Keller, 1892. — 17 losse afbeeldingen,
normaal

SBA: 651940

Dries Holthuys: ein Meister des Mittelalters aus Kleve, Museum
Kurhaus Kleve/ [edit.] Reinhard Karrenbrock ; [edit.] Gerard
Lemmens ; [edit.] Guido de Werd. — Kleve : 2002. — 254 p.,
ill., normaal. — (Schriftenreihe des Museums Kurhaus Kleve ;
16). — Tentoonstelling Kleve, Museum Kurhaus, 27. Januar -
14. April 2002. — ISBN 3–934935–07–9

SBA: 651773

De windmolen van Hoboken door de eeuwen/ Hugo driesen ;
Marcel Stuer. — Hoboken : [Uitgegeven
door/bij] Heemkundige Kring Hobuechen. — 51 p., ill., normaal

SBA: 652154

Duitsland. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Elsevier,
1986. — 835 p., ill., normaal. — (Elseviers cultuur reisgidsen in
kleur ; 1986: 3). — ISBN 90–10–05664–3

SBA: 651494

La cath́edrale de Tournai/ [medew.] J. Dumoulin ; [ill.] J. de
Coninck ; e.a. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Dessart,
1959. — 24 p., ill., normaal. — (Images de Belgique ; 1959: 1)

SBA: 651451

Pep in gen/ [ill.] Jacques Cassiman ; e.a. — Bellingen :
[Uitgegeven door/bij] Pep in Gen, 1995. — ill., normaal

SBA: 651394

Trésors d'art de Yougoslavie/ [edit.] Oto Bihalji-Merin ;
[medew.] Milutin Garasanin ; e.a. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Arthaud, 1976. — 448 p., ill., normaal. —
ISBN 2–7003–0152–8

SBA: 651443

De Hollandsche kunstenaarskring/ van den, Herman
Eerenbeemt. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Van
Munster. — ill., normaal. — (Mouseion-reeks ; 10)

SBA: 651844

Art ancien d'Islande/ Kristian Eldjarn ; [ill.] Hanns Reich. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Elsevier, 1958. — 13 p., ill.,
normaal. — (Richesses du monde ; 1958: 1)

SBA: 651460

Englische Kathedralen/ [edit.] Martin Hürlimann ; [ill.] Peter
Meyer. — Z̈urich : [Uitgegeven door/bij] Atlantis, 1948. — 43
p., ill., normaal

SBA: 651556

Fäıences: Creil, Choisy, Montereau. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] C.P.I.P., 1980. — 219 p., ill., normaal. — (Abc
collection ; 1980: 1). — ISBN 2–85740–012–8

SBA: 651852

Numismatik: Transpress Lexikon/ Heinz Fengler ; Gerhard
Gierow ; Willy Unger. — Berlin : [Uitgegeven
door/bij] Transpress, 1976. — 429 p., ill., normaal

SBA: 651575

Ferronerie moderne: un choix des réalisations ŕecentes des
mâıtrees-ferronniers/ [medew.] Raymond Subes. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Vincent, Fréal, 1949. — ill., normaal

SBA: 651864

La ferronnerie française contemporaine/ [edit.] G.M. Perrin. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Perrin, 1961. — 191 p., ill.,
normaal

SBA: 651870

Delftware: faience production at Delft/ Henry-Pierre Fourest ;
[vert.] Katherine Watson. — London : [Uitgegeven
door/bij] Thames and Hudson, 1980. — 201 p., ill., normaal

SBA: 651440

Die Notm̈unzen der deutschen Städte, Gemeinden, Kreise,
Länder, etc: amtliche Ausgaben, 1916–1921/ W. Funck. — 2
ed. — Hambvurg : [Uitgegeven door/bij] Rosenberg, 1985. —
329 p., ill., normaal

SBA: 651570

Jan Fabre: gaude succurrere vitae, S.M.A.K., Stedelijk Museum
voor Actuele Kunst, Gent, Musée d'art contemporain, Lyon,
Galleria d'arte moderna e contemporanea, Bergamo, Fundació
Joan Miró, Barcelona/ [edit.] Katrien Bruyneel ; [edit.] Barbara
de Coninck ; [edit.] Jan Fabre ; e.a. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Imschoot, 2002. — 330 p., ill., normaal. —
ISBN 90–806774–7–7

SBA: 652006

Die Fundm̈unzen der R̈omischen Zeit in den Niederlanden/
[edit.] Jos P.A. van der Vin ; [medew.] Harry van Enckevort. —
Mainz : [Uitgegeven door/bij] Von Zabern, 2002. — 3 v.,
normaal. — ISBN 3–7861–2395–0

SBA: 651747

3: 1

Portrait of the artist as a landscape: an inquiry into
self-reflexion, inaugural lecture delivered upon the installation
as professor of art history (modern and contemporary art) at the
University of Amsterdam, 14 December 2002/ Dario
Gamboni. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Vossiuspers,
2002. — 27 p., ill., normaal. — ISBN 90–5629–257–9

SBA: 651607

Handbuch der orientalischen und afrikanischen Teppiche/
Erwin Gans-Ruedin. — M̈unchen : [Uitgegeven
door/bij] Prestel, 1971. — 441 p., ill., normaal

SBA: 651881



Belgique romantique= Romantisch België= Romantic
Belgium/ Jo Ǵerard. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Meddens, 1975. — 128 p., ill., normaal. —
ISBN 2–87013–004-X

SBA: 651878

Fäıences françaises/ Jeanne Giacomotti ; [medew.] H.-P.
Fourest. — Fribourg : [Uitgegeven door/bij] Office du livre,
1963. — 261 p., ill., normaal. — (Aspects de l'art ; 1963: 1)

SBA: 651457

Gids voor de bezoekers van het Koloniaal Museum te Haarlem:
met plattegrond en vele afbeeldingen. — Haarlem : [Uitgegeven
door/bij] Koloniaal Museum, 1908. — 100 p., ill., normaal

SBA: 651627

Antike Numismatik/ Robert G̈obl. — München : [Uitgegeven
door/bij] Battenberg, 1978

SBA: 651363

1–2

An illustrated encyclopaedia of British pottery and porcelain/
Goffrey A. Godden. — 2 ed. — London : [Uitgegeven
door/bij] Barrie & Jenkins, 1980. — 390 p., ill., normaal. —
ISBN 0–214–20692–0

SBA: 651574

Hoeven op land gebouwd: een verhaal van boerderijen,
landschappen en mensen/ Vic Goedseels ; Luc Vanhaute ;
[ill.] Anton Hardy ; e.a. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Belgische Boerenbond, 1978. — 237 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–209–0744–1

SBA: 652243

De O.-L.-V.-van-Troostkapel te Tildonk/ Jan Gordts. — Haacht :
[Uitgegeven door/bij] HAGOK, 2001. — 32 p., ill., normaal

SBA: 651732

Grabkreuze aus Eisen und Stahl/ [edit.] Helmuth
Odenhausen. — T̈ubingen : [Uitgegeven door/bij] Wasmuth,
1962. — 128 p., ill., normaal

SBA: 651554

Der Orientteppich: seine Geschichte und seine Kultur/ Werner
Grote-Hasenbalg. — Berlin : [Uitgegeven door/bij] Scarabaeus,
1922. — 3 v., ill., normaal

SBA: 651851

1–3

Primitive architecture/ Enrico Guidoni. — New York, N.Y. :
[Uitgegeven door/bij] Abrams, 1978. — 382 p., ill., normaal. —
(History of world architecture ; 1978: 1). —
ISBN 0–8109–1026–8

SBA: 651528

Kunstschatten uit het Rijksmuseum/ B. Haak ; [medew.] A.F.E.
van Schendel. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Meulenhoff. — ill., normaal

SBA: 651883

Het verstrekte huis: kastelen in Nederland/ Hella Haasse ;
[ill.] Nico Jesse ; [medew.] E. van Nispen tot Sevenaer ; e.a. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Bezige Bij, 1951. — 106 p.,
ill., normaal

SBA: 651639

Les habitations modernes et leur décoration. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Sociét́e du livre d'art ancien et
moderne. — ill., normaal

SBA: 651831

Gentse gevelbeelden/ Karel Haerens. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Volk, 1984. — 94 p., ill., normaal. —
ISBN 90–6334–052–4

SBA: 652097

Caricatuur / Albert Hahn. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Arbeiderspers, 1935. — 63 p., ill., normaal. — (Kleine
cultuur bibliotheek ; 1935: 1)

SBA: 651838

Tapis d'Orient/ Armen E. Hangeldian. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Le Prat, 1959. — 339 p., ill., normaal

SBA: 651842

Jacques Meijer: dynamisch archief/ Kees 't Hart. — Zwolle :
[Uitgegeven door/bij] Waanders, 2001. — 109 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–400–9649-X

SBA: 651784

L'art en Alsace/ Hans Haug. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Arthaud, 1962. — 301 p., ill., normaal. — (Art et
paysages ; 20)

SBA: 651843

Adrien Van de Putte (1911–1994)/ Guy vande Putte. —
Huldenberg : [Uitgegeven door/bij] Heemkundige Kring
Huldenberg, 1995. — p. 177–224, ill., normaal. — Overdruk uit
Huldenbergs heemblad. - 14,3 (1995)

SBA: 652184

Le grand livre des bijoux/ Ernst A. Heiniger ; Jeanne
Heiniger. — Lausanne : [Uitgegeven door/bij] Edita, 1974. —
317 p., ill., normaal

SBA: 651497

Leeghwater/ Dirk de Herder ; Joep Monnikendam ; Hans
Woestenburg. — Hoorn : [Uitgegeven door/bij] Edecea,
1975. — 141 p., ill., normaal. — ISBN 90–70022–09–5

SBA: 652075

Heaven of delight: Jan Fabre, Koninklijk Paleis Brussel=
Heaven of delight: Jan Fabre, Palais royal Bruxelles/ Stefan
Hertmans ; Roger-H. Marijnissen ; [ill.] Dirk Braeckman. —
S.l. : [Uitgegeven door/bij] Mercatorfonds, 2002. — 91 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–6153–521–2

SBA: 652004



Modern ceramics: pottery and porcelain of the world/ Karel
Hettes ; Pravoslav Rada. — London : [Uitgegeven
door/bij] Spring Book, 1965. — 27 p., ill., normaal

SBA: 651559

Begraafplaatsen te Wieze vroeger en nu/ Herman Heyvaert ;
[ill.] Gilbert de Wolf. — Wieze : [Uitgegeven
door/bij] Oudheidkundige Kring H.H. Salvator, 1991. — 58 p.,
ill., normaal

SBA: 651801

Bouwgeschiedenis van de pastorie van Wieze, 1552–1989/
Herman Heyvaert. — Wieze : [Uitgegeven
door/bij] Oudheidkundige Kring H.H. Salvator, 1989. — 15 p.,
normaal

SBA: 651802

Graven, grafstenen en rouwborden in de kerk van Wieze/
Herman Heyvaert. — Wieze : [Uitgegeven
door/bij] Oudheidkundige Kring H.H. Salvator, 1989. — 52 p.,
normaal

SBA: 651808

Molens van Klein-Brabant, Mechelen en de Rupelstreek/ H.
Holemans ; P. Lemmens. — Nieuwkerken : [Uitgegeven
door/bij] Ten Bos, 1987. — 96 p., ill., normaal

SBA: 652166

At home with May and Axel Vervoordt/ Arend Jan van der
Horst ; [ill.] Cees Roelofs. — Tielt : [Uitgegeven
door/bij] Lannoo, 2001. — 191 p., ill., normaal. —
ISBN 90–209–4433–9

SBA: 651991

Vlaamse meesters: Rubens, Van Dyck, Jordaens en tijdgenoten/
Nico van Hout. — Zwolle : [Uitgegeven door/bij] Waanders,
2002. — 48 p., ill., normaal. — (Rijksmuseum-dossiers ; 2002:
3). — ISBN 90–400–8719–9

SBA: 651999

Modern jewelry: an international survey, 1890–1963/ Graham
Hughes. — London : [Uitgegeven door/bij] Studio Books,
1963. — 256 p., ill., normaal

SBA: 651565

Tibetisches Kunsthandwerk in Metall/ Siegbert Hummel ;
[ill.] W. Gursky. — Leipzig : [Uitgegeven
door/bij] Harrassowitz, 1954. — 27 p., ill., normaal

SBA: 651859

Histoire de l'art roumain ancien/ Nicolas Iorga ; Georges
Bals. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Boccard, 1922. — 411 p.,
ill., normaal

SBA: 651522

Die deutschen M̈unzen seit 1871: mit Prägezahlen und
Bewertungen/ Kurt Jaeger. — 11 ed. — Basel : [Uitgegeven
door/bij] Münzen und Medaillen, 1975. — 512 p., ill., normaal

SBA: 651853

Jan Saverys: boekje uitgegeven ter gelegenheid van de
overzichtstentoonstelling in het Museum van Deinze en de
Leiestreek. — Deinze : 1999. — 64 p., ill., normaal

SBA: 651789

Ferronnerie d'aujourd'hui/ G. Janneau. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Moreau. — 2 v., ill., normaal

SBA: 651445

2

De Sint-Martinuskerk van Moerzeke/ A. Janssens de Varebeke ;
P. de Smet. — Moerzeke : [Uitgegeven door/bij] Kerkfabriek,
1971. — 78 p., ill., normaal

SBA: 652150

Liefde gaf u duizend namen: kapelletjes en Mariabeelden in de
parochiefederatie Ekeren/ Hermine Johnson-De Wagter. —
Ekeren : [Uitgegeven door/bij] Johnson-De Wagter, 2002. — 34
p., ı̂ll., normaal

SBA: 651756

De Drentse boerderij/ L. de Jong. — Assen : [Uitgegeven
door/bij] Bureau Monumentenzorg van de Provincie Drenthe,
1987. — 2 v., normaal

SBA: 652255

1–2

Die Kunstscḧatze Leningrads und seiner Umgebung/
Abraham L. Kaganowitsch. — M̈unchen : [Uitgegeven
door/bij] Nagel, 1969. — 185 p., ill., normaal

SBA: 651549

Der blaue Reiter/ Wassily Kandinsky ; Franz Marc. — 2 ed. —
München : [Uitgegeven door/bij] Piper, 1914. — 131 p., ill.,
normaal

SBA: 651880

Joegoslavische hedendaagsche beeldende kunst/ M. Kašanin ;
[medew.] van den, Herman Eerenbeemt. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Van Munster. — ill., normaal. —
(Mouseion-reeks ; 1)

SBA: 651847

Kasteel Den Brandt. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] s.n.,
1992. — ill., normaal

SBA: 651604

Kasteel van Beloeil/ [bew.] F. van den Bremt. — Beloeil :
[Uitgegeven door/bij] Editions de Beloeil. — ill., normaal

SBA: 652190

Kastelen in Brabant/ [ill.] Steven. — Hasselt : [Uitgegeven
door/bij] Concentra, 1971. — 107 p., ill., normaal

SBA: 651387

Kastelen in West-Vlaanderen/ [ill.] Steven. — Hasselt :
[Uitgegeven door/bij] Concentra, 1973. — 107 p., ill., normaal

SBA: 651388



Kastelen te Hoboken. — Hoboken : [Uitgegeven
door/bij] Voorlichtingsdienst Gemeente Hoboken, 1987. — 31
p., ill., normaal

SBA: 652135

De kathedrale basiliek van Sint Jan te 's-Hertogenbosch/
[medew.] Vincent Cleerdin. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Van Munster, 1938. — ill., normaal. —
(Mouseion-reeks ; 7)

SBA: 651567

Elseviers tegelboek: een internationaal overzicht van de tegel
door de eeuwen heen/ [comp.] Anne Berendsen ; Marcel B.
Keezer ; e.a. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Elsevier,
1965. — 287 p., ill., normaal

SBA: 651861

Die Römische M̈unze./ John P.C. Kent ; Bernhard Overbeck ;
Armin U. Stylow. — München : [Uitgegeven door/bij] Hirmer,
1973. — 196 p., ill., normaal. — ISBN 3–7774–2560–5

SBA: 651372

Museum Catharijneconvent: een keuze uit de mooiste werken/
Niels Koers. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Ludion, 2000. —
87 p., ill., normaal. — (Ludion gids ; 2000: 2). —
ISBN 90–76588–09–0

SBA: 651374

Koninklijk Museum voor Schone Kunsten te Antwerpen: oude
meesters= Muśee royal des beaux-arts d'Anvers: maı̂tres
anciens. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Editions de la
connaissance, 1959. — ill., normaal. — (Musées de Belgique ;
1959: 1)

SBA: 651794

Koninklijke Harmonie ‘De Vrede’, Aartselaar, 1862–1962:
eeuwfeest. — Aartselaar : [Uitgegeven door/bij] Koninklijke
Harmonie de Vrede, 1962. — 68 p., ill., normaal

SBA: 652194

Noord- en Oost-Salland/ E.H. ter Kuile. — 's-Gravenhage :
[Uitgegeven door/bij] Staatsuitgeverij, 1974. — 161 p., ill.,
normaal. — (Provincie Overijssel ; 3)

SBA: 651520

Kunstgeschichte der edlen Metalle/ [edit.] Hermann L̈uer. —
Tuttgart : [Uitgegeven door/bij] Enke, 1909. — 462 p., ill.,
normaal. — (Geschichte der Metallkunst ; 2)

SBA: 651492: 2

Kunstgeschichte der unedlen Metalle: Schmiedeise, Gusseisen,
Bronze, Zinn, Blei und Zink/ [edit.] Hermann L̈uer. — Tuttgart :
[Uitgegeven door/bij] Enke, 1904. — 660 p., ill., normaal. —
(Geschichte der Metallkunst ; 1)

SBA: 651492: 1

Langobardische Kunst: die Sprache der Flechtbänder/ Rudolf
Kutzli. — Stuttgart : [Uitgegeven door/bij] Urachhaus, 1974. —
256 p., ill., normaal. — ISBN 3–87838–177–8

SBA: 651835

Das Buch vom Schmuck/ Vladislav Kuzel. — Praha :
[Uitgegeven door/bij] Artia, 1962. — 103 p., ill., normaal

SBA: 651446

Fünf Jahrhunderte abendländischer Schmuckkunst/ Jean
Lanllier ; Marie-Anne Pini. — M̈unchen : [Uitgegeven
door/bij] Prestel, 1971. — 336 p., ill., normaal

SBA: 651461

Fer forgé et serrurerie/ Raymond Lecoq ; [medew.] André
Campa. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] Perrin, 1962. — 127 p.,
ill., normaal

SBA: 651498

Het stadswoonhuis in Nederland gedurende de laatste 25 jaren/
J.H.W. Leliman ; [edit.] A.J. van der Steur. — 2 ed. —
's-Gravenhage : [Uitgegeven door/bij] Nijhoff, 1924. — 204 p.,
ill., normaal

SBA: 651523

La porcelaine de Tournai: histoire d'une manufacture
[1750–1891]/ Jean Lemaire ; [ill.] Jean-Jacques Rousseau. —
Tournai : [Uitgegeven door/bij] Renaissance du Livre, 1999. —
208 p., ill., normaal. — (Les beaux livres du patrimoine ; 1999:
1). — ISBN 2–8046–0315–6

SBA: 651799

Les origines du style gothique en Brabant/ Raymond
Lemaire. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Vromant,
1906. — 312 p., ill., normaal. — (Recueil de travaux publiés par
les membres des conférences d'histoire et de philologie ; 15)

SBA: 651534

Vollaards en patakons te Wenduine/ Eric Lepeer. — Wenduine :
[Uitgegeven door/bij] Gemeentebestuur. — 20 p., ill.,
normaal. — Overdruk uit Bachten de Kupe. - 9,2 (1967)

SBA: 652172

De la laideur dans l'art/ E. Lesnes ;
[medew.] Lecigne [Chanoine]. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Socíet́e belge de librairie, 1911. — 316 p., ill., normaal

SBA: UIA–C 7352

SBA: 651837

Marie-Jośe Van Hee: architect/ André Loeckx ; William Mann ;
Kristiaan Borret. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Ludion,
2002. — 127 p., ill., normaal. — ISBN 90–5544–424–3

SBA: 652003

Otto Dix, 1891–1969: oeuvre der Gemälde/ Fritz Löffler. —
Recklinghausen : [Uitgegeven door/bij] Bongers, 1981. — 328
p., ı̂ll., normaal. — ISBN 3–7647–0329–6

SBA: 651814

Notice sur la biblioth̀eque de la ville d'Amiens/ Paul Logie. —
Amiens : [Uitgegeven door/bij] Ville d'Amiens. — 13 p.,
normaal

SBA: 651625



Monnaies seigneuriales mosanes/ Paul Lucas. — Hennuỳeres :
[Uitgegeven door/bij] Lucas, 1982. — ill., normaal

SBA: 651385

Les maisons du ǵenie/ [ill.] Claude Arthaud. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Arthaud, 1967. — 364 p., ill., normaal

SBA: 651856

Antwerp painting before iconoclasm, considerations on the
quantification of taste/ Maximilian P.J. Martens ; Natasja
Peeters. — s.l. : [Uitgegeven door/bij] Le Monnier, 2001. — p.
876–942, normaal. — Overdruk uit Economia e arte
secc.13–18. - (2001)

SBA: 651792

Taschenuhren: von der Halsuhr zum Tourbillon/ Reinhard
Meis. — München : [Uitgegeven door/bij] Callway, 1979. —
316 p., ill., normaal. — ISBN 3–7667–0484–2

SBA: 651449

Merveilles des cĥateaux d'Auvergne et du Limousin/
[medew.] Georges Conchon. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Hachette, 1971. — 299 p., ill., normaal. — (Hachette
réalit́es ; 1971: 1)

SBA: 651826

Merveilles des cĥateaux de Bourgogne et de Franche-Comté /
[medew.] Philippe Erlanger. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Hachette, 1969. — 299 p., ill., normaal. — (Hachette
réalit́es ; 1969: 1)

SBA: 651827

Merveilles des cĥateaux de Bretagne et de Vendée/
[medew.] Louis Guilloux. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Hachette, 1970. — 299 p., ill., normaal. — (Hachette
réalit́es ; 1970: 1)

SBA: 651825

Merveilles des cĥateaux de Normandie/ [medew.] Michel de
Saint-Pierre. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Hachette, 1966. —
327 p., ill., normaal. — (Hachette réalit́es ; 1966: 1)

SBA: 651830

Merveilles des cĥateaux du val de Loire. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Hachette, 1964. — 327 p., ill., normaal. — (Hachette
réalit́es ; 1964: 1)

SBA: 651828

Met de kuierstok langs de molens: een bundel artikelen over
windmolens/ [edit.] A. Bicker Caarten. — Zaltbommel :
[Uitgegeven door/bij] Europese Bibliotheek, 1977. — 176 p.,
ill., normaal. — ISBN 90–288–5071–6

SBA: 652072

Henri Sauvage, ou: L'exercice du renouvellement/
Jean-Baptiste Minnaert ; [ill.] Dominique Delaunay. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Norma, 2002. — 411 p., ill., normaal. —
ISBN 2–909283–63–1

SBA: 652223

Moedervlek: Pieter Laurens Mol, 1965–1975. — Nijmegen :
[Uitgegeven door/bij] Sun, 2002. — 195 p., ill., normaal. —
ISBN 90–5875–059–0

SBA: 652226

Trésors oublíes deśeglises de Corse/ Genevìeve Moracchini ;
[medew.] Dorothy Carrington ; e.a. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Hachette, 1959. — 137 p., ill., normaal

SBA: 651569

Deutsche Kunst der 60er Jahre/ Jürgen Morschel ; Juliane
Roh. — München : [Uitgegeven door/bij] Bruckmann,
1971-1972. — 2 v., ill., normaal. — ISBN 3–7654–1396–8 ;
ISBN 3–7654–1468–9

SBA: 651580

1–2

Scḧones Zinn: Geschichte, Forme und Probleme/ Ludwig
Mory. — 3 ed. — M̈unchen : [Uitgegeven door/bij] Bruckmann,
1972. — 335 p., ill., normaal. — ISBN 3–7654–1107–8

SBA: 651536

Antieke klokken: een handboek over Europese tafelklokken,
wandklokken en staande klokken/ Richard M̈uhe ; Horand M.
Vogel. — Haarlem : [Uitgegeven door/bij] Schuyt, 1979. — 306
p., ill., normaal. — ISBN 90–6097–096–9

SBA: 651564

Betwist bezit: de Stichting Nederlands Kunstbezit en de
teruggave van roofkunst na 1945/ Eelke Muller ; Helen
Schretlen. — Zwolle : [Uitgegeven door/bij] Waanders,
2002. — 320 p., ill., normaal. — ISBN 90–400–8703–2

SBA: 652008

Muśees royaux d'art et d'histoire de Bruxelles: archéologie
nationale, industries d'art, folklore= Koninklijke Musea voor
Kunst en Geschiedenis te Brussel: nationale oudheidkunde,
kunstnijverheid, folklore. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Editions de la connaissance, 1958. — ill., normaal. —
(Musées de Belgique ; 1958: 4)

SBA: 651796

Muśees royaux d'art et d'histoire de Bruxelles: art ancien=
Koninklijke Musea voor Kunst en Geschiedenis te Brussel:
moderne kunst. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Editions de
la connaissance, 1958. — ill., normaal. — (Musées de
Belgique ; 1958: 3)

SBA: 651795

Der Künstler als offenes Buch: Tériade, livres d'artiste aus dem
Malerbuchkabinett der Herzog August Bibliothek Wolfenbüttel=
The artist as an open book/ Harriet Watts ; Stefan Soltek. —
Frankfurt : 2001. — 151 p., ill., normaal. — Tentoonstelling
Frankfurt am Main, Museum für Angewandte Kunst, 5. Juli bis
12. August 2001 und 23. August bis 14. Oktober 2001;
Wolfenb̈uttel, Herzog Augustbibliothek, 15. Februar 2002 bis
20. Mai 2002. — ISBN 3–88270–094–7

SBA: 651774



American homes and their furnishings in colonial times/
Mary H. Northend. — London : [Uitgegeven door/bij] Unwin,
1912. — 252 p., ill., normaal

SBA: 651848

Die Wartburg und ihre Sammlungen/ Werner Noth ; [ill.] Klaus
Beyer. — Leipzig : [Uitgegeven door/bij] Seemann, 1972. —
214 p., ill., normaal

SBA: 651439

The mosaics of Rome: from the third to the fourteenth
centuries/ Walter Oakeshott. — London : [Uitgegeven
door/bij] Thames and Hudson, 1967. — 388 p., ill., normaal

SBA: 651447

Het Hof teh Eenhoorn/ Jaak Ockeley. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] s.n., 1976. — 28 p., ill., normaal. —
(Ascania-bibliotheek ; 34)

SBA: 652162

Die finnische Kunst/ Onni Okkonen. — Berlin : [Uitgegeven
door/bij] Limpert, 1944. — 45 p., ill., normaal

SBA: 651952

Delftse windmolens: van de 13de eeuw tot heden/ Ellen van
Olst ; Harry Boekwijt. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rodopi, 1978. — 88 p., ill., normaal. — (Serie-uitgave
van het Genootschap Delfia Batavorum ; 4)

SBA: 652114

Onze-Lieve-Vrouw in de straat- en veldkapelletjes van de
Dekenij Hoogstraten/ Hoogstraten, Dekenij. — Hoogstraten :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 1988. — 64 p., ill., normaal

SBA: 652134

Opening Stadsarchief, Augustijnenklooster, vrijdag 17
september 1993. — Herentals : [Uitgegeven
door/bij] Stadsarchief, 1993

SBA: 652183

Opere scelte: mostra internazionale delle arti decorative, Villa
reale di Monza, 1925. — Milano : [Uitgegeven
door/bij] Grandi, 1925. — 327 p., ill., normaal

SBA: 651957

Mosaik: von der Antike bis zum Mittelalter/ H.P. l' Orange ; P.J.
Nordhagen. — M̈unchen : [Uitgegeven door/bij] Bruckmann,
1960. — 92 p., ill., normaal

SBA: 651850

The book of necklaces/ Sah Oved. — London : [Uitgegeven
door/bij] Barker, 1953. — 111 p., ill., normaal

SBA: 651533

Les monnaies de la gaule belgique/ G. Pauwels. — Walcourt :
[Uitgegeven door/bij] Chanlis, 1981. — 100 p., ill., normaal. —
(Bibliothèque chanlis ; 19). — ISBN 2–87039–040–8

SBA: 651455

Venturing into the interior: revisiting the so-called 'Cabinet of
Jan Snellinck' by Hieronymus Francken II (1621)/ Natasja
Peeters. — Zwolle : [Uitgegeven door/bij] Waanders, 2002. —
p. 51–57, normaal. — Overdruk uit Polyptiek. - (2002)

SBA: 651791

Women and official art education in Antwerp in the decade
before World War II: the influence of the Antwerp Royal
Academy of Fine Arts on the art of Mariette Devocht
(1909–1999)/ Natasja Peeters. — Antwerp : [Uitgegeven
door/bij] Royal Museum, 2000. — p. 165–183, ill., normaal. —
Overdruk uit Antwerp Royal Museum annual. - (2000)

SBA: 651793

Un couvent de Le Corbusier/ Jean Petit. — s.l. : [Uitgegeven
door/bij] s.n., 1961. — ill., normaal. — (Les cahiers forces
vives ; 15)

SBA: 651571

Le livre de Ronchamp/ Jean Petit. — s.l. : [Uitgegeven
door/bij] s.n., 1961. — 166 p., ill., normaal. — (Les cahiers
forces vives ; 14)

SBA: 651572

De oud-Antwerpsche majolica/ L.J.M. Philippen. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Ńeb́e. — 34 p., ill., normaal

SBA: 651845

La céramique au pays de Liège:étude ŕetrospective/ Florent
Pholien. — Lìege : [Uitgegeven door/bij] B́enard, 1906. — 192
p., ill., normaal

SBA: 651640

Leséglises nouvelles̀a travers le monde/ Joseph Pichard. —
Paris : [Uitgegeven door/bij]́Editions des deux-mondes,
1960. — 181 p., ill., normaal. — (Par monts et par vaux ; 1960:
1)

SBA: 651636

Plastisch werk van L.P. Boon: retrospectieve 1938–1979 van 11
tot 26 mei 1985/ Vriendenkring van het Rijkstechnisch
Onderwijs [Mol]. — Mol : 1985. — ill., normaal

SBA: UIA–C 3711

SBA: 651393

Porcelaine de Paris, 1770–1850./ Régine de Plinval de
Guillebon. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Editions Vilo,
1972. — 350 p., ill., normaal

SBA: 651370

R. Subes, ferronnier: oeuvres récentes/ [medew.] Maximilien
Gauthier. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Vincent, Fréal,
1951. — ill., normaal

SBA: 651863

The book of ceramics/ Pravoslav Rada. — 2 ed. — London :
[Uitgegeven door/bij] Spring Books, 1964. — 92 p., ill.,
normaal

SBA: 651553



Dictionnaire ǵeńeral des termes d'architecture en français,
allemand, anglais et italien/ Daniel Raḿee. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Reinwald, 1868. — 495 p., normaal

SBA: 652055

Catalogue of the world's most popular coins/ Fred Reinfeld ;
[bew.] Burton Hobson. — 2 ed. — New York, N.Y. :
[Uitgegeven door/bij] Doubleday, 1969. — 416 p., ill., normaal

SBA: 651558

Zeichensprache der Architektur: Symbol, Darstellung und
Brauch in der Baukunst des Mittelalters und der Neuzeit/ Adolf
Reinle. — Z̈urich : [Uitgegeven door/bij] Verlag für Architektur
Artemis, 1976. — 364 p., ill., normaal. —
ISBN 3–7608–8056–8

SBA: 651518

L'illustration: sa geǹese, sa technique, les illustrateurs belges/
Marius Renard. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Musée du
livre, 1917. — 50 p., ill., normaal. — (Publication du Musée du
livre ; 28)

SBA: 651869

Oud blauw/ P. Riccardyn. — Dordrecht : [Uitgegeven
door/bij] Morks. — 36 p., ill., normaal

SBA: 651839

Die Kathedralen Frankreichs/ Auguste Rodin. — Berlin :
[Uitgegeven door/bij] Juncker. — 207 p., ill., normaal

SBA: 651634

Roelantsmuseum: informatief. — Hemiksem : 1988. — 17 p.,
normaal

SBA: 652156

Neue Schmiedeformen/ Edwin Roth. — M̈unchen : [Uitgegeven
door/bij] Callwey, 1962. — 250 p., ill., normaal

SBA: 651551

The art of Russia/ Helen Rubissow. — New York, N.Y. :
[Uitgegeven door/bij] Philosophical Library, 1946. — 32 p., ill.,
normaal

SBA: 651458

Romanische Kirchen in der Toskana/ Mario Salmi. —
Nürnberg : [Uitgegeven door/bij] Carl, 1961. — 160 p., ill.,
normaal

SBA: 651637

Une visiteà l'hôpital de Rotterdam/ Frits Sano. — Anvers :
[Uitgegeven door/bij] Buschmann, 195. — 6 p., normaal. —
Overdruk uit Annales de la Sociét́e médico-chirurgicale
d'Anvers. - (1905)

SBA: 651902

The brass book: American, English and European fifteenth
century through 1850/ Peter Schiffer ; Nancy Schiffer ; Herbert
Schiffer. — Exton, Penn. : [Uitgegeven door/bij] Schiffer,
1978. — 447 p., ill., normaal. — ISBN 0–916838–17-X

SBA: 651560

Het Lam Gods, Gent/ Peter Schmidt. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Ludion, 2001. — 70 p., ill., normaal. — (Ludion gids ;
2001: 4). — ISBN 90–5544–289–5

SBA: 651377

L' art du fer forǵe / Otto Schmirler. — 2 ed. — Fribourg :
[Uitgegeven door/bij] Office du livre, 1978. — 224 p., ill.,
normaal

SBA: 651530

Scholenbouw in Nederland, 1950–1953= Schoolbuilding in the
Netherlands, 1950–1953. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Bouwcentrum. — ill., normaal

SBA: 651517

Vestingwerken in Nederland/ W.H. Schukking. — Zutphen :
[Uitgegeven door/bij] Terra, 1988. — 107 p., ill., normaal. —
(Heemschut-serie ; 1988: 1). — ISBN 90–6255–289–7

SBA: 652235

Overijssel, Gelderland, Utrecht/ A.G. Schulte. — Baarn :
[Uitgegeven door/bij] Bosch & Keuning, 1974. — 223 p., ill.,
normaal. — (Nederlandse monumenten in beeld ; 2). —
ISBN 90–246–4160–8

SBA: 652210

Kantwerk: het maken van kloskant/ M. Schutten-Putters. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Holkema & Warendorf,
1933. — 64 p., ill., normaal. — (Boeken voor
vrouwenhandwerk ; 1933: 1)

SBA: 651855

De Nachtwacht/ Gary Schwartz. — Zwolle : [Uitgegeven
door/bij] Waanders, 2002. — 48 p., ill., normaal. —
(Rijksmuseum-dossiers ; 2002: 2). — ISBN 90–400–9554-X

SBA: 651386

Suche und Experiment: aus der Geschichte der russischen und
sowjetischen Kunst zwischen 1910 und 1930/ Larissa A.
Shadowa. — Dresden : [Uitgegeven door/bij] VEB Verlag der
Kunst, 1978. — 371 p., ill., normaal

SBA: 651507

Poetry: colloquium/ Kazuko Shiraishi ; [vert.] Leslie Tjon Sie
Fat. — Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse
Kunststichting, 1979. — 4 p., normaal. — (Poetry
international ; 1979: 10)

SBA: 651426

Het Groeningemuseum Brugge: een keuze uit de mooiste
werken/ Irene Smets. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Ludion,
2000. — 127 p., ill., normaal. — (Ludion gids ; 2000: 1). —
ISBN 90–5544–256–9

SBA: 651373

Het Koninklijk Paleis te Brussel/ Irene Smets. — Gent :
[Uitgegeven door/bij] Ludion, 2000. — 64 p., ill., normaal. —
(Ludion gids ; 2000: 3). — ISBN 90–5544–294–1

SBA: 651375



Les porcelaines de Tournay: histoire, fabrication, produits/
Eug. J. Soil de Moriaḿe. — Tournai : [Uitgegeven
door/bij] Casterman, 1910. — 459 p., ill., normaal

SBA: 651841

Orfèvrerie russe: du 17e au 19e siècle/ Alexander von
Solodkoff. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Vilo, 1981. — 230
p., ill., normaal. — ISBN 2–7191–0144–3

SBA: 651506

Standbeeld-standpunt/ [ill.] Christophe Ruys. — Leuven :
[Uitgegeven door/bij] P, 2002. — ill., normaal. —
ISBN 90–76895–39–2

SBA: 652234

Early prints: the print collection of the Royal Library of
Belgium/ Jan van der Stock. — London : [Uitgegeven
door/bij] Miller, 2002. — 184 p., ill., normaal. —
ISBN 1–872501–29-X

SBA: 651749

Vijftig jaren ‘De Hollandsche Molen’/ F. Stokhuyzen. —
Zaandijk : [Uitgegeven door/bij] Woudt, 1973. — 95 p., ill.,
normaal

SBA: 652084

Ein Tag mit Ronchamp/ Robert Th. Stoll. — Einsiedeln :
[Uitgegeven door/bij] Johannes-Verlag. — 48 p., ill., normaal

SBA: 651510

Arte iberico/ M. Tarradell. — Barcelona : [Uitgegeven
door/bij] Ediciones Poligrafa, 1968. — 251 p., ill., normaal. —
(Biblioteca de arte hispanico ; 1968: 1)

SBA: 651849

The minimum dwelling= L'habitation minimum= Die
Kleinstwohnung/ Karel Teige ; [medew.] Eric Dluhosch. —
Cambridge : [Uitgegeven door/bij] MIT Press, 2002. — 412 p.,
ill., normaal. — ISBN 0–262–20136–4

SBA: 652232

Het blinkende stof: op zoek naar een nieuw visioen/ Anna
Tilroe. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Querido, 2002. —
284 p., normaal. — ISBN 90–214–8458–7

SBA: 651983

Uitgevoerde werken van bouwkundige ingenieurs: Nederlandse
architectuur. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Argus,
1956. — 379 p., ill., normaal

SBA: 651526

Neue Kunst in Russland, 1914–1919/ Konstantin Umanskij ;
[medew.] Leopold Zahn. — Potsdam : [Uitgegeven
door/bij] Kiepenheuer, 1920. — 71 p., ill., normaal

SBA: 651459

Alfred Ost: Mechelen, de vlietjes, de ommegang, de
Hanswijkprocessie/ St. Vandenberghe. — Mechelen :
[Uitgegeven door/bij] Stevens, 1980. — 95 p., ill., normaal

SBA: 652124

De Koninklijke Harmonie van Aarschot, 1821–1996/ Emiel
Veevaete. — Aarschot : [Uitgegeven door/bij] Hertogelijke
Aarschotse Kring voor Heemkunde, 1996. — 176 p., ill.,
normaal. — (Bijdragen tot de geschiedenis van het land van
Aarschot ; 10)

SBA: 651356

Les formules de la beauté architectonique moderne/ van de,
Henry Velde. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — 90 p., ill.,
normaal

SBA: 651545

Oud tin/ A.J.G. Verster. — Maastricht : [Uitgegeven
door/bij] Boosten & Stols, 1924. — 54 p., ill., normaal

SBA: 651532

Het klooster van Jericho aan de Graanmarkt te Brussel/ E.
Verstraete. — Brussel : [Uitgegeven door/bij] Archief en
Museum van het Vlaams Leven, 1979. — 23 p., ill., normaal

SBA: 652130

Revolutionnaire beeldende kunst/ Cornelis Veth. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Arbeiderspers, 1934. — 56
p., ill., normaal. — (Kleine cultuur bibliotheek ; 1934: 1)

SBA: 651818

Een kunstenaar zag Texel/ J.A. van der Vlis ; [ill.] Frans
Boers. — Laren : [Uitgegeven door/bij] Schoonderbeek. — 61
p., ill., normaal

SBA: 652245

Les marques d'imprimeurs/ Anthonie Abraham Vorsterman van
Oyen. — Arnhem : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1910. — 12 p.,
ill., normaal

SBA: 651578

Waar 't om gaat. . . : tien jaar strijd om het molenbehoud in
Rijnland / [edit.] A. Bicker Caarten. — Leiden : [Uitgegeven
door/bij] Spruyt, Van Mantgem & De Does. — 86 p., ill.,
normaal

SBA: 652108

Meißner Porzellan/ Otto Walcha. — Dresden : [Uitgegeven
door/bij] Bertelsmann, 1973. — 516 p., ill., normaal. —
ISBN 3–570–01638–2

SBA: 651562

Amsterdams bouwkunst en stadsschoon, 1306–1942/ J.G.
Wattjes ; [medew.] F.A. Warners. — 2 ed. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] De Lange, 1944. — 400 p., ill., normaal

SBA: 651866

Wegbereiter: 25 K̈unstler der DDR. — Dresden : [Uitgegeven
door/bij] VEB Verlag der Kunst, 1976. — 478 p., ill., normaal

SBA: 651563

Europ̈aische Bronzestatuetten: 15. - 18. Jahrhundert/ Hans R.
Weihrauch. — Braunschweig : [Uitgegeven
door/bij] Klinkhardt & Biermann, 1967. — 539 p., ill., normaal

SBA: 651442



Mij spreekt de blomme een tale: en briefwisseling over de
betekenis van bloem en plant/ L.J.F. Wijsenbeek ; Anne
Berendsen ; Anton van Duinkerken ; e.a. — Delft : [Uitgegeven
door/bij] Gaade, 1952. — 93 p., ill., normaal

SBA: 651951

Jade of the east/ Geoffrey Wills. — New York, N.Y. :
[Uitgegeven door/bij] Weatherhill, 1972. — 196 p., ill.,
normaal. — ISBN 0–8348–1854-X

SBA: 651452

Goud/ Johann Willsberger. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Amsterdam Boek, 1976. — 178 p., ill., normaal. —
ISBN 90–318–9861–9

SBA: 651501

Sourires d'Alsace/ Henri Zislin ; [medew.] Paul Deroulède. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Marches de l'Est, 1913. — 214 p.,
ill., normaal

SBA: 651820

De Brabantse molens/ S.H.A.M. Zoetmulder ; [medew.] J. den
Besten ; e.a. — Helmond : [Uitgegeven door/bij] Helmond,
1974. — 618 p., ill., 1 losse krt, normaal. —
ISBN 90–252–6205–8

SBA: 652076

Zomerprogramma, 1924= Programme d'́et́e, 1924/ Vereeniging
Onze Beiaarden [Brussel] ; Ligue nos carillons [Bruxelles]. —
Brussel : 1924. — ill., normaal

SBA: 651621

Zwölf deutsche Dome des Mittelalters/ [medew.] Julius Baum ;
[ill.] Helga Schmidt-Glassner. — Z̈urich : [Uitgegeven
door/bij] Atlantis, 1955. — 72 p., ill., normaal

SBA: 651557

Ruimtelijke ordening

Gardens of Flanders. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — 28
p., ill., normaal

SBA: 651909

Hoeven op land gebouwd: een verhaal van boerderijen,
landschappen en mensen/ Vic Goedseels ; Luc Vanhaute ;
[ill.] Anton Hardy ; e.a. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Belgische Boerenbond, 1978. — 237 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–209–0744–1

SBA: 652243

Stadsmorfologie: een proeve van vormgericht onderzoek ten
behoeve van stedenbouwhistorisch onderzoek/ Elwin Alexander
Koster. — Groningen : [Uitgegeven door/bij] Rijksuniversiteit,
2001. — 366 p., ill., normaal. — ISBN 90–367–1422–2

SBA: 651785

Histoire des jardins anciens et modernes/ Arthur Mangin. —
Tours : [Uitgegeven door/bij] Mame, 1888. — 400 p., ill.,
normaal

SBA: 651858

Stad Kortrijk, 1250–1948: stedebouwkundige kenmerken/
Kortrijk, Stad. Technische Dienst. — Kortrijk : 1948. — 62 p.,
ill., normaal

SBA: 652023

Film. Toneel

The Th́eatre de la Monnaie and theatre life in the 18th century
Austrian Netherlands: from a courtly-aristocratic to a
civil-enlightened discourse/ Bram van Oostveldt ; Jaak van
Schoor. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Academia, 2000. —
163 p., ill., normaal. — (Studies in performing arts and film ;
2). — ISBN 90–76645–03–5

SBA: 652244

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

West-Vlaams etymologisch woordenboek: de herkomst van de
West-Vlaamse woorden/ Frans Debrabandere. — 2 ed. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Veen, 2002. — 461 p.,
normaal. — ISBN 90–204–0726–0

SBA: 652009

Les villas du Zoute, ou, Les vacances du linguiste/ Albert
Doppagne. — s.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — p. 99–122,
normaal. — Overdruk uit Ḿelanges de philologie romane
offertsà M. Karl Michäelsson

SBA: 651583

Hoegaardse plaatsnamen/ P. Kempeneers. — Leuven :
[Uitgegeven door/bij] Intstuut voor Naamkunde, 1985. — 342
p., 1 losse krt, normaal. — (Nomina geographica Flandrica:
monographiëen ; 15)

SBA: 652179

Roddelen onder de boompjes: een eerste verzameling lokale en
regionale woorden en zegswijzen uit het Tiense met enkele
toemaatjes/ Paul Kempeneers. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Kempeneers, 1976. — 100 p., ill., normaal

SBA: 652091

Nieuw Groninger woordenboek/ K. ter Laan. — 2 ed. —
Groningen : [Uitgegeven door/bij] Noordhoff, 1952. — 1137 p.,
ill., normaal

SBA: 651889

Liber amicorum prof. dr. Willem Bossier/ [edit.] Lina
Cortes̃ao ; [edit.] Anne Quataert. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] HIVT, 1998. — 255 p., normaal. —
ISBN 90–804606–1–3

SBA: 652182

Toponymie van Eksel/ Victor Mennen. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Instituut voor Naamkunde, 2002. — 416 p.,
normaal. — (Nomina geographica Flandrica: monographieën ;
18). — ISBN 90–75465–05-X

SBA: 652021



Expressiviteit en taalverandering: verzameling opstellen de
auteur aangeboden bij zijn zeventigste verjaardag/ Karel
Roelandts. — Leuven : [Uitgegeven door/bij] Instituut voor
Naamkunde, 1989. — 429 p., normaal. — (Nomina geographica
Flandrica: studïen ; 14)

SBA: 652073

De Engelsche taal: practische leergang ten gebruike van
Vlamingen & Nederlanders die, zonder meester, het Engelsch
verlangen te leren/ Léonce Vervarcke ; Morris Jeffrey. — 5
ed. — Oostcamp : [Uitgegeven door/bij] Vervarcke-De
Spiegelaere. — ill., normaal

SBA: 652155

Germaanse taalkunde

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537

Engelse taalkunde

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537

Dictionnaire ǵeńeral des termes d'architecture en français,
allemand, anglais et italien/ Daniel Raḿee. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Reinwald, 1868. — 495 p., normaal

SBA: 652055

De Engelsche taal: practische leergang ten gebruike van
Vlamingen & Nederlanders die, zonder meester, het Engelsch
verlangen te leren/ Léonce Vervarcke ; Morris Jeffrey. — 5
ed. — Oostcamp : [Uitgegeven door/bij] Vervarcke-De
Spiegelaere. — ill., normaal

SBA: 652155

Duitse taalkunde

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537

Dictionnaire ǵeńeral des termes d'architecture en français,
allemand, anglais et italien/ Daniel Raḿee. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Reinwald, 1868. — 495 p., normaal

SBA: 652055

Dialogues commerciaux: français et allemands, destinésà
développer la connaissance des opérations commerciales età
faciliter la pratique de la conversation usuelle, préćed́es d'une
série de sujets commercaux raisonnés/ Fr. van Steenweghen. —
Lierre : [Uitgegeven door/bij] Van In, 1900. — 206 p., normaal

SBA: 651895

Nederlandse taalkunde

West-Vlaams etymologisch woordenboek: de herkomst van de
West-Vlaamse woorden/ Frans Debrabandere. — 2 ed. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Veen, 2002. — 461 p.,
normaal. — ISBN 90–204–0726–0

SBA: 652009

Hoegaardse plaatsnamen/ P. Kempeneers. — Leuven :
[Uitgegeven door/bij] Intstuut voor Naamkunde, 1985. — 342
p., 1 losse krt, normaal. — (Nomina geographica Flandrica:
monographiëen ; 15)

SBA: 652179

Roddelen onder de boompjes: een eerste verzameling lokale en
regionale woorden en zegswijzen uit het Tiense met enkele
toemaatjes/ Paul Kempeneers. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Kempeneers, 1976. — 100 p., ill., normaal

SBA: 652091

Nieuw Groninger woordenboek/ K. ter Laan. — 2 ed. —
Groningen : [Uitgegeven door/bij] Noordhoff, 1952. — 1137 p.,
ill., normaal

SBA: 651889

Toponymie van Eksel/ Victor Mennen. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Instituut voor Naamkunde, 2002. — 416 p.,
normaal. — (Nomina geographica Flandrica: monographieën ;
18). — ISBN 90–75465–05-X

SBA: 652021

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537

Nochtans was scherp van zin: huldealbum Hugo Ryckeboer/
[edit.] Veronique de Tier ; [edit.] Magda Devos ; [edit.] Jacques
van Keymeulen. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Vakgroep
Nederlandse Taalkunde, 2000. — 532 p., ill., normaal. —
ISBN 90–74273–15–7

SBA: 652181

Middelburg 1872: het congresdagboek van Paul Fredericq/
Ludo Stynen. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Cyriel Buysse
Genootschap, 2002. — p. 141–172, normaal. — Overdruk uit
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. - 18(2002)

SBA: 651682



Thesaurus Theutonicae linguae= Schat der Neder-duytscher
spraken= Thresor du langage Bas-alman, dict . . . Flameng. —
Antverpiae : [Uitgegeven door/bij] Ex officina Christophori
Plantini, 1573. — 4°, 21 cm, normaal. — Bibliografische
referentie Voet, L. Plantin Press, 2310 ; bibliografische
referentie BT, 4500 ; bibliografische referentie Machiels, J. Cat.
Rijksuniv. Gent, P-937 ; bibliografische referentie Adams,
P-1398

SBA: C 924 [C2–530 b]

SBA: 651509 [C2–522 e]

Modern handwoordenboek vooral ten dienste van het
onderwijs/ Jozef Verschueren ; [medew.] E. Spaey ; e.a. —
Turnhout : [Uitgegeven door/bij] Brepols, 1940. — 1648 p., ill.,
normaal

SBA: 651934

Franse taalkunde

Les villas du Zoute, ou, Les vacances du linguiste/ Albert
Doppagne. — s.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — p. 99–122,
normaal. — Overdruk uit Ḿelanges de philologie romane
offertsà M. Karl Michäelsson

SBA: 651583

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537

Dictionnaire ǵeńeral des termes d'architecture en français,
allemand, anglais et italien/ Daniel Raḿee. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Reinwald, 1868. — 495 p., normaal

SBA: 652055

Dialogues commerciaux: français et allemands, destinésà
développer la connaissance des opérations commerciales età
faciliter la pratique de la conversation usuelle, préćed́es d'une
série de sujets commercaux raisonnés/ Fr. van Steenweghen. —
Lierre : [Uitgegeven door/bij] Van In, 1900. — 206 p., normaal

SBA: 651895

Thesaurus Theutonicae linguae= Schat der Neder-duytscher
spraken= Thresor du langage Bas-alman, dict . . . Flameng. —
Antverpiae : [Uitgegeven door/bij] Ex officina Christophori
Plantini, 1573. — 4°, 21 cm, normaal. — Bibliografische
referentie Voet, L. Plantin Press, 2310 ; bibliografische
referentie BT, 4500 ; bibliografische referentie Machiels, J. Cat.
Rijksuniv. Gent, P-937 ; bibliografische referentie Adams,
P-1398

SBA: C 924 [C2–530 b]

SBA: 651509 [C2–522 e]

Italiaanse taalkunde

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537

Dictionnaire ǵeńeral des termes d'architecture en français,
allemand, anglais et italien/ Daniel Raḿee. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Reinwald, 1868. — 495 p., normaal

SBA: 652055

Spaanse taalkunde

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537

Grieks-Latijnse taalkunde

Voorbereiding op het Sophokles' Antigone/ A. Geerebaert. — 6
ed. — Wetteren : [Uitgegeven door/bij] Scaldis. — 33 p.,
normaal

SBA: 651595

Principes de la langue latine, ou: Premierséléments de la
grammaire, mis dans un ordre clair & net,à l'usage des
commençants. — 2 ed. — Lìege : [Uitgegeven
door/bij] Bourguignon. — 274 p., normaal

SBA: 652081

Thesaurus Theutonicae linguae= Schat der Neder-duytscher
spraken= Thresor du langage Bas-alman, dict . . . Flameng. —
Antverpiae : [Uitgegeven door/bij] Ex officina Christophori
Plantini, 1573. — 4°, 21 cm, normaal. — Bibliografische
referentie Voet, L. Plantin Press, 2310 ; bibliografische
referentie BT, 4500 ; bibliografische referentie Machiels, J. Cat.
Rijksuniv. Gent, P-937 ; bibliografische referentie Adams,
P-1398

SBA: C 924 [C2–530 b]

SBA: 651509 [C2–522 e]

Overige taalkunde

Multi-lingual glossary of industrial diamond terms: English,
German, French, Dutch, Italian, Spanish, Swedish, Japanese. —
London : [Uitgegeven door/bij] Industrial Diamond Information
Bureau

SBA: 651537

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Tone Brulin: een uitzonderlijk theaterleven/ [medew.] Jaak van
Schoor. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Unesco Centrum
Vlaanderen, 2002. — 86 p., normaal. — (Cahier ; 2). —
ISBN 90–6445–265–2

SBA: 652239



De eenhoorn en de geleerden: het debat over het bestaan van de
eenhoorn van de zestiende tot de negentiende eeuw, catalogus
bij een tentoonstelling in de Leidse universiteitsbibliotheek, 29
augustus - 22 september 2002/ [edit.] W.P. Gerritsen ;
[medew.] Esther Jonker. — Leiden : 2002. — 86 p., ill.,
normaal. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 48)

SBA: 651745

Jan Fabre: gaude succurrere vitae, S.M.A.K., Stedelijk Museum
voor Actuele Kunst, Gent, Musée d'art contemporain, Lyon,
Galleria d'arte moderna e contemporanea, Bergamo, Fundació
Joan Miró, Barcelona/ [edit.] Katrien Bruyneel ; [edit.] Barbara
de Coninck ; [edit.] Jan Fabre ; e.a. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Imschoot, 2002. — 330 p., ill., normaal. —
ISBN 90–806774–7–7

SBA: 652006

Genre-thesaurus ten behoeve van de ontsluiting van
bewaarcollecties kinderen/ [edit.] Thea Gordijn ;
[edit.] Jeanette Kok. — 4 ed. — Den Haag : [Uitgegeven
door/bij] Letterkundig Museum, 2003. — 107 p., normaal

SBA: 651538

Zoete epigrammen: gedichten over gelukkige liefde/ Jan-Pieter
Guépin. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Van Gennep,
2002. — 311 p., normaal. — ISBN 90–5515–348–6

SBA: 652242

Heaven of delight: Jan Fabre, Koninklijk Paleis Brussel=
Heaven of delight: Jan Fabre, Palais royal Bruxelles/ Stefan
Hertmans ; Roger-H. Marijnissen ; [ill.] Dirk Braeckman. —
S.l. : [Uitgegeven door/bij] Mercatorfonds, 2002. — 91 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–6153–521–2

SBA: 652004

Het repertoire van de Amsterdamse Schouwburg, 1700–1772/
[edit.] Anna S. de Haas. — Maastricht : [Uitgegeven
door/bij] Shaker, 2001. — 321 p., normaal. —
ISBN 90–423–0166-X

SBA: 652002

Poetry: vertaalprojekt/ Gerrit Kouwenaar. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. —
(Poetry international ; 1979: 19)

SBA: 651435

Poetry: colloquium/ Günter Kunert ; [vert.] Leslie Tjon Sie
Fat. — Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse
Kunststichting, 1979. — 7 p., normaal. — (Poetry
international ; 1979: 8)

SBA: 651424

Liber amicorum prof. dr. Willem Bossier/ [edit.] Lina
Cortes̃ao ; [edit.] Anne Quataert. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] HIVT, 1998. — 255 p., normaal. —
ISBN 90–804606–1–3

SBA: 652182

Poetry: colloquium/ Les Murray ; [vert.] Leslie Tjons Sie
Fat. — Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse
Kunststichting, 1979. — 10 p., normaal

SBA: 651432

Poetry international: 29 dichters/ [edit.] Cees Buddingh' ;
[edit.] Anton Kloppers ; [edit.] Martin Mooij. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Donia, 1973. — ill., normaal

SBA: 651400

The poets of the nineteenth century/ [edit.] Robert A.
Willmott. — London : [Uitgegeven door/bij] Warne, 1892. —
559 p., ill., normaal. — (Chandos classics ; 1892: 1)

SBA: 651922

Rotterdamse Kunststichting: persbericht. — Rotterdam : 1979
SBA: 651437

Poetry: colloquium/ Kazuko Shiraishi ; [vert.] Leslie Tjon Sie
Fat. — Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse
Kunststichting, 1979. — 4 p., normaal. — (Poetry
international ; 1979: 10)

SBA: 651426

Souvenir: verhalen. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Archipel, 2001. — 187 p., normaal. —
ISBN 90–295–0031-X

SBA: 651985

Poetry: colloquium/ Abraham Sutzkever ; [vert.] Leslie Tjons
Sie Fat. — Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse
Kunststichting, 1979. — 4 p., normaal. — (Poetry
international ; 1979: 12)

SBA: 651428

Vlaemsch feest: gegeven door de maetschappy Hoop in de
Toekomst te Lokeren op zondag 7 september 1851. — Lokeren :
[Uitgegeven door/bij] Gossiaux, 1851. — 28 p., normaal

SBA: 651905

Tekstuitgave

Lettre de cachet/ Wilfried Adams ; [ill.] Guy
Vandenbranden. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Vecu,
1982. — 35 p., ill., normaal

SBA: 651392

De nacht van Icarus: roman/ van, Bert Aerschot. — Gent :
[Uitgegeven door/bij] Marnix, 1965. — 106 p., normaal

SBA: 651397

Afrika, het bekroonde drama van Professor Descamps vrij
overgebracht in Hollandsche verzen/ [bew.] P.M. Bots. —
Leiden : [Uitgegeven door/bij] Van Brussel, 1894. — 136 p.,
normaal

SBA: 652029



Een neef en vijf nichtjes/ Louise Alcott ; [ill.] Henriette van
Duinen. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Van Gelder. —
141 p., normaal

SBA: 651946

Poetry/ Carlos Alvarez ; [vert.] Thea Schierbeek. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 17 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 7)

SBA: 651423

Anthologie des pòetes français: depuis le 15e siècle jusqu'̀a nos
jours. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Lemerre. — 416 p.,
normaal

SBA: 651582

Poetry/ Hans C. Artmann ; [vert.] Hans W. Bakx. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 25 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 20)

SBA: 651436

Verspreide opstellen over schutters en rederijkers/ E. van
Autenboer. — Turnhout : [Uitgegeven door/bij] Stadsarchief,
2001. — 2 v., normaal

SBA: 651485

1–2

Chants de guerre du troupier belge/ Hubert Baguet. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — 43 p., normaal

SBA: 652053

Stille uren/ Henri Bakels. — Bussum : [Uitgegeven
door/bij] Van Dishoeck, 1919. — 72 p., normaal

SBA: 652064

Beatrix / [vert.] Robert Guiette ; [ill.] Victor Stuyvaert ;
[medew.] Fernand Fleuret. — Anvers : [Uitgegeven
door/bij] Lumière, 1930. — 53 p., ill., normaal

SBA: 651930

SBA: C 63508 [S0–55 e]

Hier zijn leeuwen/ van, Kees Beijnum. — 2 ed. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Singel Pockets, 2002. — 319 p.,
normaal. — ISBN 90–413–5040–3

SBA: 651978

Heintje Pochhans: een verhaal/ van, Tine Berken ; [ill.] Jan
Sluijters. — 2 ed. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Becht

SBA: 651833

Een onvermoeibaar missen/ Bert Bevers ; Roger Nupie ;
François Vermeulen ; e.a. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Vermeulen, 2001. — ill., normaal

SBA: 651478

Het verhaal van Bakanza/ Paul de Bìevre. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] De Bìevre. — 18 p., normaal

SBA: 651390

Malgré la vie: sonnets/ Omer Billiet. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij]́Editions des artistes, 1954. — 77 p.,
normaal

SBA: 651961

Bloesemen/ [edit.] Ferre Denis ; [edit.] Ludo Haesaerts. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Haikoe-kern, 1991-1999. —
6 v., normaal. — ISBN 90–75714–07–6

SBA: 625758 [C0]

2; 6

Zo helder zagen we het zelden/ Mark Boog. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Cossee, 2002. — 59 p., normaal. —
ISBN 90–5936–012–5

SBA: 652228

Love's death/ van den, Oscar Boogaard ; [vert.] Ina Rilke. —
New York, N.Y. : [Uitgegeven door/bij] Farrar, Straus and
Giroux, 2001. — 152 p., normaal. — ISBN 0–374–18585–9

SBA: 651786

Jan de Lichte und seine Bande/ Louis-Paul Boon ;
[vert.] Herbert Frank. — Ravensburg : [Uitgegeven
door/bij] P.S., 1987. — 251 p., normaal. —
ISBN 3–926532–03–3

SBA: 651396

Dans les flandres britanniques/ X.M. Boulestin ; [ill.] J.E.
Laboureur. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1916. — ill.,
normaal

SBA: 651598

Labyrint / Fleur Bourgonje. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Atlas, 2002. — 138 p., normaal. —
ISBN 90–450–0993–5

SBA: 651967

Mise-en-sc̀ene: roman/ Axel Bouts. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2000. — 190 p., normaal. —
(Davidsfonds literair ; 2000: 3). — ISBN 90–6306–417–9

SBA: 652218

Met open ogen. Etsen/ Luk Bracke ; [ill.] Paul Art. —
Sint-Niklaas : [Uitgegeven door/bij] Kleine Uitgeverij, 1982. —
ill., normaal. — ISBN 90–6559–022–6

SBA: 651410

De kwakkel: gedichten/ Piet Brak. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Paradox, 2001. — 40 p., normaal. — (Uitgave PP ; 92)

SBA: 651480

Dicht en proza: Nederlandsch leesboek voor lager
normaalonderwijs, middelbare scholen en athenaea/ M.
Brants ; O. van Hauwaert. — 2 ed. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Office de publicit́e, 1934. — 325 p., normaal

SBA: 652036

De Van Dalentjes/ Tine Brinkgreve-Wicherink ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — 3 ed. — Alkmaar : [Uitgegeven
door/bij] Kluitman. — 192 p., ill., normaal. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B:[ 4])



SBA: 651938

De zusjes Breesma/ Tine Brinkgreve-Wicherink ; [ill.] Netty
Heyligers. — 5 ed. — Alkmaar : [Uitgegeven
door/bij] Kluitman. — 160 p., normaal. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B:[ 1])

SBA: 651937

Het huis der stormen/ Emily Jane Bronẗe. — Haarlem :
[Uitgegeven door/bij] Spaarnestad, 1939. — 318 p., normaal. —
(Kennemer serie ; 21)

SBA: 652060

Luchtmens: de kartonnen neus: cahiers van een schizofreen
theatermaker/ Tone Brulin. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Paradox, 2002. — 207 p., normaal. — (Uitgave PP ;
97). — ISBN 90–72533–40–2

SBA: 651486

Tone Brulin: een uitzonderlijk theaterleven/ [medew.] Jaak van
Schoor. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Unesco Centrum
Vlaanderen, 2002. — 86 p., normaal. — (Cahier ; 2). —
ISBN 90–6445–265–2

SBA: 652239

Meneer Vestdijk spreekt u Pierre Kemp wel eens? Gedichten/
Jean Br̈ull. — Utrecht : [Uitgegeven door/bij] Kwadraat,
1988. — 61 p., normaal. — ISBN 90–6481–086–9

SBA: 651412

Poetry/ Cees Buddingh'. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 17 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 4)

SBA: 651417

Niemand ontkomt zijn noodlot/ James M. Cain ; [vert.] Jacob
Cornelis Bloem. — Den Haag : [Uitgegeven door/bij] Boucher,
1935. — 162 p., normaal

SBA: 651673

Liedjes voor Lesbia/ Caius Valerius Catullus ; [vert.] Paul
Claes. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Athenaeum-Polak
en Van Gennep, 2000. — 103 p., normaal. — (Kleine bellettrie
serie ; 2000: 2). — ISBN 90–253–0648–9

SBA: 651972

De Pjotr story/ Aat Ceelen. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Veen, 2002. — 125 p., normaal. —
ISBN 90–204–0285–4

SBA: 651713

De jacht op de vos: een voorgeschiedenis/ Arnout Cinxen. —
Heerhugowaard : [Uitgegeven door/bij] GigaBoek, 2002. —
240 p., normaal. — ISBN 90–75311–11–7

SBA: 652027

Pater Cellier/ Ernest Claes. — Averbode : [Uitgegeven
door/bij] Altiora, 1991. — 85 p., normaal

SBA: 651615

De zonen van de zon: een sonnet en zeven transposities/ Paul
Claes. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Polak & Van
Gennep, 1983. — 22 p., normaal

SBA: 651695

Nevel in m'n landschap/ Frans Claus. — Lendelede :
[Uitgegeven door/bij] Claus, 1986. — ill., normaal

SBA: 651399

De andere ik de andere jij/ Simone Claus. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Soethoudt, 1974. — 31 p., normaal. —
(Kijkgatpaperback ; 9)

SBA: 651395

Commers-Buch für den deutschen Studenten. — Leipzig :
[Uitgegeven door/bij] Teubner, 1878. — 552 p., normaal

SBA: 651645

Te voet over de Lethe/ de, Herman Coninck. — Amstelveen :
[Uitgegeven door/bij] Amo, 1985. — 13 p., normaal

SBA: 651693

De kerels van Vlaanderen: lecture . . . le 11 mai 1870/ Hendrik
Conscience. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Hayez,
1870. — 27 p., normaal. — Overdruk uit: Bulletins de
l'Académie royale de Belgique ; 2e R. 29:5(1870)

SBA: 651898

Bloeiende woorden/ Patricia de Corte ; [edit.] Anneke
Goessens ; [ill.] Isabel Rottiers. — Tielt : [Uitgegeven
door/bij] Lannoo, 2002. — 93 p., ill., normaal. —
ISBN 90–209–4563–7

SBA: 652214

De legende en de heldhaftige, vroolijke en roemrijke daden van
Uilenspiegel en Lamme Goedzak in Vlaanderenland en elders/
de, Charles Coster. — 7 ed. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Becht. — 445 p., ill., normaal

SBA: 651885

Kinderen van niemand: gedichten/ Frank Decerf. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Paradox, 2001. — 95 p.,
normaal. — (Uitgave PP ; 91)

SBA: 651502

Poetry/ Jules A. Deelder. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 6 p.,
normaal. — (Poetry national ; 1979: 3)

SBA: 651419

Het beest, 1940–1946/ Theofiel Dejaegher. — Halle :
[Uitgegeven door/bij] Van Bellinghen

SBA: 651407

Eindterm: Sabine du Tertre, femme fatale op onderwijs/ Thierry
Deleu. — Harelbeke : [Uitgegeven door/bij] Gebeten Hond,
2002. — 175 p., normaal

SBA: 651704



Ik zou liegen als ik het anders zei: teksten/ Thierry Deleu ;
[medew.] Jan van Herreweghe. — Harelbeke : [Uitgegeven
door/bij] Gebeten Hond, 2001. — 240 p., ill., normaal

SBA: 651706

Hier en elders/ Jan Deloof. — Zwevegem : [Uitgegeven
door/bij] Amantine, 1996. — 75 p., normaal

SBA: 651398

Het oude kruisbeeld/ Valère Depauw. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Gids, 1944. — 22 p., normaal

SBA: 651655

De verloren weg: van Canterbury naar Rome/ Luc
Devoldere. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Atlas,
2002. — 237 p., ill., normaal. — ISBN 90–450–0240-X

SBA: 651977

Droge verzen kassa vier: poëzie in de supermarkt, gedichtendag
2003. — Brussel : 2003. — 1 CD, normaal

SBA: 651368

Boekineren/ Gaston Durnez. — Averbode : [Uitgegeven
door/bij] Altiora, 1989. — 63 p., normaal

SBA: 651616

Achttien gedichten voor een schilder/ [medew.] E. Vandevelde ;
e.a. — Tienen : [Uitgegeven door/bij] Gezellen van
Haspengouw, 1971

SBA: 651405

Pep in gen/ [ill.] Jacques Cassiman ; e.a. — Bellingen :
[Uitgegeven door/bij] Pep in Gen, 1995. — ill., normaal

SBA: 651394

Arie: roman uit den Jordaan/ Johan W. Elsensohn. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Strenholt. — 191 p., ill.,
normaal

SBA: 652047

Reinaert in de Andes: vossenvertelsels der Keshwas/ Edgar
Ernalsteen. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1978. — 21 p.,
normaal

SBA: 651609

Melk en bloed/ Walter Ertvelt ; [ill.] de, Dees Bruyne. —
Wingene : [Uitgegeven door/bij] Orchidee, 1980. — ill.,
normaal

SBA: 651389 [C2–587 d]

Een koe op zolder/ Elsbeth Etty. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Balans, 2001. — 224 p., normaal. —
ISBN 90–5018–562–2

SBA: 652221

Tijdgenoot/ Elsbeth Etty. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Balans, 2002. — 200 p., normaal. —
ISBN 90–5018–592–4

SBA: 652217

0.00 uur: autobiografische gedichten, 1940–1945,
Amsterdam-Groningen/ Jack Feenstra. — Bergen op Zoom :
[Uitgegeven door/bij] Heeffer, 2003. — 1 CD–ROM,
normaal. — ISBN 90–70468–07–7

SBA: 651683

Contes de Bretagne: Le joli château; Anne deŝıles; La femme
blanche des marais/ Paul F́eval. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Socíet́e d'́editions litt́eraires et artistiques, 1908. —
284 p., normaal

SBA: 651893

4 maal 6 haiku's/ Jaak Fontier ; [ill.] Renaat Bosschaert. —
Brugge : [Uitgegeven door/bij] Bosschaert, 2003. — ill.,
normaal

SBA: 651931

Onder-wys, oft: Aenleydinge tot het godtvruchtigh leven/
Franciscus Salesius. — Dezen lesten druk van nieuws overzien,
verbetert en vermeerdert. — Mechelen : [Uitgegeven
door/bij] By Laurentius Vander Elst, 1732. — 453 p., 12°,
normaal

SBA: 651543

De bewaarschool/ Léon Frapíe ; [vert.] de, Adriaan Michael
Jong. — 2 ed. — Zeist : [Uitgegeven door/bij] Ploegsma,
1919. — 227 p., normaal

SBA: 652037

J'accuse/ Abel Gance. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Vichniac. — ill., normaal

SBA: 651945

Le songe d'Emṕedocle: roman/ Christopher Ǵerard. —
Lausanne : [Uitgegeven door/bij] Age d'homme, 2003. — 245
p., normaal. — ISBN 2–8251–1763–3

SBA: 651995

Van den kleenen hertog/ Guido Gezelle. — 3 ed. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Veen, 1905. — 162 p.,
normaal. — (Guido Gezelle's prozawerken ; 13)

SBA: 651657

Lenneke Mare: mysteriespel in drie bedrijven, programma=
Marie la miśerable: myst̀ere en 3 actes, programme/ de, Michel
Ghelderode ; [bew.] Karel Jonckheere. — St.
Lambrechts-Woluwe : [Uitgegeven door/bij] Bond voor
Heemkundige Propagande, 1952. — ill., normaal. — Keerdruk

SBA: 652149

De profeet/ Kahlil Gibran. — 31 ed. — Den Haag :
[Uitgegeven door/bij] Miranda, 1986. — 91 p., normaal. —
ISBN 90–6271–620–2

SBA: 651933

Brief aan Paul/ Marnix Gijsen. — Amstelveen : [Uitgegeven
door/bij] Amo, 1986

SBA: 651698



Poetry/ Allen Ginsberg ; [vert.] Simon Vinkenoog. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 26 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 1)

SBA: 651414

Zelfportret in tegenlicht: gedichten/ Jan Gloudemans. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Paradox Pers, 1999. — 80
p., normaal. — (Uitgave PP ; 81). — ISBN 90–72533–32–1

SBA: 651481

De verjongingskuur van juffrouw Semaphore/ Hal Godfrey ;
[vert.] C.A. la Bastide. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Holdert. — 217 p., normaal

SBA: 651965

Les fr̀eres Zemganno: roman/ de, Edmond Goncourt. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Flammarion, 1930. — 70 p., normaal. —
(Select-collection ; 42)

SBA: 652089

De ramkoning/ Rose Gronon ; [medew.] Elke Brems. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Houtekiet, 2002. — 207 p.,
normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 23). —
ISBN 90–5240–673–1

SBA: 651718

Niets is precies: een dialoog over de zin van het leven/ J.P.
Guépin. — 's-Hertogenbosch : [Uitgegeven door/bij] Voltaire,
2001. — 222 p., normaal. — ISBN 90–5848–017–8

SBA: 652231

Zoete epigrammen: gedichten over gelukkige liefde/ Jan-Pieter
Guépin. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Van Gennep,
2002. — 311 p., normaal. — ISBN 90–5515–348–6

SBA: 652242

Poetry/ Eug̀ene Guillevic. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 29 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 11)

SBA: 651427

Poetry/ Eug̀ene Guillevic. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 29 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 18)

SBA: 651434

Het verstrekte huis: kastelen in Nederland/ Hella Haasse ;
[ill.] Nico Jesse ; [medew.] E. van Nispen tot Sevenaer ; e.a. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Bezige Bij, 1951. — 106 p.,
ill., normaal

SBA: 651639

Die minne es al/ Hadewijch ; [vert.] Frans van Bladel ;
[medew.] Tine Ruysschaert. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2002. — 114 p., ill., normaal. —
(Davidsfonds literair ; 2002: 11). — Met 1 CD. —
ISBN 90–6306–458–6

SBA: 651384

Basiswerk; CD

Ende hier omme swighic sachte/ Hadewijch ; [edit.] Aniḱo
Daróczi ; [edit.] Ellen Hennink. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Atlas, 2002. — 167 p., normaal. — Met CD. —
ISBN 90–450–0554–9

SBA: 651378

Basiswerk, CD

Verhalen/ d', Maurice Haese ; [medew.] Jos Joosten. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Houtekiet, 2002. — 181 p.,
normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 20). —
ISBN 90–5240–651–0

SBA: 651381

Poetry/ ten, F. Harmsen van der Beek. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 9
p., normaal. — (Poetry national ; 1979: 4)

SBA: 651420

Schatz-K̈astlein des rheinischen Hausfreundes/ Johann Peter
Hebel. — 3 ed. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Vanderpoorten,
1940. — 61 p., normaal. — (Deutsche Schülerbibliothek ; 5)

SBA: 652116

Het verloren land: opmerkingen over Nederland/ Bas
Heijne. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Prometheus,
2003. — 216 p., normaal. — ISBN 90–446–0289–6

SBA: 651979

Laus pediculi. Lof van de luis/ Danïel Heinsius ; [vert.] Reńe
Veenman. — Voorthuizen : [Uitgegeven door/bij] Florivallis,
2000. — 61 p., normaal. — ISBN 90–75540–11–6

SBA: 652013

Im Garten der Unschuldigen: Roman/ Kristien Hemmerechts ;
[vert.] Elvira Bittner. — 2 ed. — M̈unchen : [Uitgegeven
door/bij] Diana, 2001. — 269 p., normaal. —
(Diana-Taschenb̈ucher ; 153). — ISBN 3–453–17715–0

SBA: 651971

Een jaar als (g)een ander: dagboek: 5 februari 2001 - 15
februari 2002/ Kristien Hemmerechts. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Atlas, 2003. — 380 p., normaal. —
ISBN 90–450–1124–7

SBA: 651974

Stomme liefde/ Jacques Hendrikx. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Veen, 2002. — 223 p., normaal. —
ISBN 90–204–0783-X

SBA: 651987

Toonboek/ Toon Hermans. — 2 ed. — Baarn : [Uitgegeven
door/bij] Fontein, 2002. — 113 p., normaal. —
ISBN 90–261–1880–5

SBA: 651966

Annapurna premier 8.000. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Arthaud, 1951. — 293 p., ill., normaal. — (Collection
Sempervivum ; 16)

SBA: 652048



De geboorte van de goden. Werken en dagen/ Hesiodus ;
[edit.] Walther Kassies. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Athenaeum-Pollak&Van Gennep, 2002. — 112 p.,
normaal. — (Baskerville serie ; 2002: 1). — Samen met De
wedstrijd tussen Homeros en Hesiodos. —
ISBN 90–253–2042–2

SBA: 651973

Poetry/ Fazil Hüsn̈u Daglarca. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — (Poetry
international ; 1979: 15)

SBA: 651431

De nieuwe brug/ Gijs IJlander. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Veen, 2002. — 254 p., normaal. —
ISBN 90–204–0539-X

SBA: 652236

Sachem en rokkenjager/ Ben Klein. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Facet, 1987. — 31 p., normaal. —
ISBN 90–5016–02–0

SBA: 651402

Schamper en subliem: gedichten/ Ben R. Klein. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Paradox, 1999. — 84 p., normaal. —
ISBN 90–72533–36–4

SBA: 651503

Alles blijft zoals het was/ Jacques Koch. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Prometheus, 2002. — 190 p., normaal. —
ISBN 90–446–0179–2

SBA: 651970

Poetry/ Gerrit Kouwenaar. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 15 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 3)

SBA: 651416

Poetry/ Mazisi Kunene ; [vert.] den, Bob Uyl. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 13
p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 16) ; (Poetry
international ; 1979: 17)

SBA: 651433

Méditations póetiques/ de, Alphonse Lamartine. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Hauman, 1831. — 322 p., normaal. —
(Oeuvres ; 1831: 1)

SBA: 651958

En 't kwam allemaal terecht: meisjes-roman/ Joep van der
Lande. — s.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — 185 p., normaal

SBA: 651939

Van prinsen, prinsessen en een hofnar/ Emilie Lauwers. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] House of Books, 2002. —
32 p., ill., normaal. — ISBN 90–443–0455–0

SBA: 652215

Xanthippe/ Paul Lebeau ; [medew.] Elke Brems. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Houtekiet, 2001. — 205 p.,
normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 18). —
ISBN 90–5240–632–4

SBA: 651379

De leeuw van Vlaanderen/ [bew.] Werner Marginet ;
[ill.] Anton Wittoeck. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] Egmont,
2002. — ill., normaal. — ISBN 90–805616–4–9

SBA: 651491

Lettres d'un courtraisien: revue critique, exposition des
beaux-arts de la ville de Courtrai. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Lemoine, 1859. — 60 p., normaal

SBA: 652043

Tusschen de wielen/ Jack London ; [vert.] W.L. Leclercq. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Republiek der Letteren. —
225 p., normaal. — (Zebra ; 4)

SBA: 651892

Met de hand geschreven: een afrekening/ van, Marcel
Maele. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Paradox, 1998

SBA: UIA–A 3483

SBA: 651514

Vader aarde/ Toon Maes. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Vandeweghe. — 53 p., normaal

SBA: 651834

La force du feu: roman/ Bob Mendes ; [vert.] Emmanuèle
Sandron. — Hannut : [Uitgegeven door/bij] Wilquin, 2002. —
473 p., normaal. — ISBN 2–88253–163-X

SBA: 651975

De hooge lichte kim der stilte/ Joost Mendes. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Brusse, 1929. — 294 p., normaal. — (Het
geslacht der Santeljano's ; 8)

SBA: C 61230: 8 [S1–52 e]

Elpenor, ou: La Ḿediterrańee/ Jacques Meuris. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Houyoux, 1963. — 145 p., ill., normaal

SBA: 652057

In ademen gekust/ Annekoosje Ming. — Leiden : [Uitgegeven
door/bij] Stichting Internationaal Forum, 2002. — 31 p.,
normaal. — (Dimensie gedichten ; 2)

SBA: 651722

Kortrijkse rechtsaantekeningen (1319–1402)/ J. Monballyu ;
Frans Debrabandere. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n.,
1979. — p. 120–267, normaal. — Overdruk uit Handelingen
van de Koninklijke Commissie voor de Uitgave der Oude
Wetten en Verordeningen van België. - 28(1979)

SBA: 652106

Treesje's verjaardag/ Nanda ; [ill.] Rein van Looy. — Haarlem :
[Uitgegeven door/bij] Sleutel, 1951. — 91 p., normaal

SBA: 651941



Niels Holgersson's wonderbare reis/ [pass. aut.] Selma O.L.
Lagerl̈of ; [bew.] Margaretha Meijboom. — 5 ed. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Becht. — 400 p., normaal

SBA: 651989

Wijsheid/ van, Jan Nijlen. — Leiden : [Uitgegeven
door/bij] s.n., 1997

SBA: 651702

Een schipbreuk: het verhaal van Oriol Fibla/ de, Bob Nijs. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Paradox, 2000. — 217 p.,
normaal. — (Uitgave PP ; 85). — ISBN 90–72533–35–6

SBA: 651512

Carlina: roman/ Rita Nordemann. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Renaissance du livre, 1961. — 218 p., normaal

SBA: 652059

Aan dood water: de laatste dagen van een eiland/ Klaas
Norel. — Nijkerk : [Uitgegeven door/bij] Callenbach. — 256 p.,
ill., normaal

SBA: 651890

'O herder, waak voor uwe schapen': Nederlandse gedichten van
Hugo de Groot (1583–1645)/ [edit.] Jan Bloemendal ;
[edit.] Henk Nellen. — Voorthuizen : [Uitgegeven
door/bij] Florivallis, 2002. — 48 p., normaal. —
ISBN 90–75540–20–5

SBA: 651980

Sekonde in een druppel/ Johan van Oers. — Essen :
[Uitgegeven door/bij] Essen Art, 1990. — 54 p., ill., normaal

SBA: 651401

Lachrimpels/ Hugo Olaerts. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Facet, 1988. — 43 p., normaal. —
ISBN 90–5016–047–6

SBA: 651408

Traliekant van lief & leed: gedichten/ Jef Olaerts. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — ill., normaal

SBA: 651411

De ongelukkige levensbeschryving van een Amsterdammer:
zynde een beknopt verhaal zyner ongelukken . . . doormengt met
aardige en klugtige gevallen, hem overkomen, door hem zelfs
beschreven/ [bew.] Marius J. Dekker. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Paris, 1965. — 240 p., ill., normaal

SBA: 652103

Herschreven gedichten/ Huub Oosterhuis. — Bilthoven :
[Uitgegeven door/bij] Amboboeken, 1973. — 95 p., normaal. —
ISBN 90–263–0226–6

SBA: 651968

Het bordeel van Ika Loch/ van, Paul Ostaijen. — Wijhe :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 1986. — 20 p., normaal

SBA: 651700

Mijn groot hart: enkele verzen uit de bundel Music-Hall/ van,
Paul Ostaijen. — Haarlem : [Uitgegeven door/bij] Carlinapers,
1982. — 9 p., normaal

SBA: 651699

De overtuiging van notaris Telleke/ van, Paul Ostaijen. — s.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n.

SBA: 651694

Vrije val: reisverhalen/ Mark Pas. — Westerlo : [Uitgegeven
door/bij] Kramat, 2003. — 166 p., normaal. —
ISBN 90–7521–245–3

SBA: D 651641

Aux algues/ Raymonde Pion ; [ill.] Jean-Louis Pion. —
Ostende : [Uitgegeven door/bij] Pion. — 39 p., ill., normaal

SBA: 652065

Poetry international: 29 dichters/ [edit.] Cees Buddingh' ;
[edit.] Anton Kloppers ; [edit.] Martin Mooij. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Donia, 1973. — ill., normaal

SBA: 651400

The poets of the nineteenth century/ [edit.] Robert A.
Willmott. — London : [Uitgegeven door/bij] Warne, 1892. —
559 p., ill., normaal. — (Chandos classics ; 1892: 1)

SBA: 651922

Mijn oorlogswerk: voor 't volk geschreven/ Omer Provost ;
[ill.] Gentil Descheemaeker. — Kortrijk : [Uitgegeven
door/bij] Kortrijksche Handelsdrukkerij, 1932. — 135 p., ill.,
normaal

SBA: 652016

Un agŕeable passe-temps/ Raymond Quinot. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Thyrse, 1963. — 4 p., normaal

SBA: 652061

Gargantua & Pantagruel/ François Rabelais ; [edit.] Henri
Clouzot ; [ill.] Joseph H́emard. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Cr̀es, 1922. — 812 p., ill., normaal. — (Collection des
grands livres ; 1922: 1)

SBA: 651840

Poetry/ W.S. Rendra ; [vert.] Linde Vôute. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 23
p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 6)

SBA: 651422

Stemmen/ Annie Reniers. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Paradox, 2001. — 43 p., ill., normaal. — (Uitgave PP ;
94)

SBA: 651513

Protest: een pro test van poëzie/ Rik Renis. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 1963. — ill., normaal

SBA: 651404



Stijfkopje op school/ Emmy von Rhoden ; [vert.] M. de
Cock-Hardenberg. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Boekhuis. — 173 p., normaal

SBA: 651944

Rock 'n' roll: klinkende gedichten/ [edit.] Vrouwkje Tuinman ;
[edit.] Ingmar Heytze. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Uitgeverij 521, 2002. — 93 p., normaal. —
ISBN 90–76927–27–8

SBA: 652222

Trouw in ontrouw: een keuze uit de liefdesgedichten/ Adriaan
Roland Holst. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Prom,
2000. — 72 p., normaal. — ISBN 90–6801–721–7

SBA: 651984

Dood van een non/ Maria Rosseels. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Houtekiet, 2002. — 331 p., normaal. —
(Vlaamse bibliotheek ; 21). — ISBN 90–5240–665–0

SBA: 651705

Poetry/ Edoardo Sanguineti ; [vert.] Pieter de Meijer ; e.a. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 15 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 13)

SBA: 651429

De tafel is leeg: een keuze uit de gedichten/ Joachim Sartorius ;
Hugo Claus. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Bezige Bij,
2002. — 84 p., normaal. — ISBN 90–234–0764–4

SBA: 651986

Poetry/ Bert Schierbeek. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 7 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 5)

SBA: 651421

Het zevende kruis/ Anna Seghers ; [vert.] Nico Rost ;
[medew.] Hans Ẅurzner. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Vrij Nederland. — 403 p., normaal

SBA: 651676

Hypnotic poison/pison tendre: gedichten/ Karel Sergen. —
Leuven : [Uitgegeven door/bij] P, 2000. — 47 p., normaal. —
ISBN 90–73214–89–0

SBA: 651721

Poetry/ Kazuko Shiraishi ; [vert.] Noriko de Vroomen ; e.a. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 18 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 14)

SBA: 651430

Ik ben helemaal niet bijzonder en elke dag wordt me dat meer
duidelijk / Paul Snoek. — Amstelveen : [Uitgegeven
door/bij] Amo, 1991

SBA: 651696

Niet ons maar de dichter doet u er een plezier mee/ Paul
Snoek. — Amstelveen : [Uitgegeven door/bij] Amo, 1986

SBA: 651697

Poetry/ Paul Snoek. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 12 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 2)

SBA: 651415

Heiligbeen en stuitbeen/ Walter Soethoudt. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] Soethoudt, 1979

SBA: 651391

Poetry/ Marin Sorescu ; [vert.] Liesbeth Ziedses des Plantes. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 38 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 9)

SBA: 651425

Magnetische velden/ Philippe Soupault ; André Breton ;
[vert.] Jan Pieter van der Sterre ; [medew.] Philippe Audoin. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Sea Urchin, 2002. — 119 p.,
normaal. — ISBN 90–75342–12–8

SBA: 652238

Souvenir: verhalen. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Archipel, 2001. — 187 p., normaal. —
ISBN 90–295–0031-X

SBA: 651985

Boze wolven: gedichten/ Erik Spinoy. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Meulenhoff, 2002. — 140 p., normaal. —
ISBN 90–290–7214–8

SBA: 651369

De ontvoering van David Balfour: bevattende zijn avonturen en
wederwaardigheden anno 1751/ Robert L. Stevenson ;
[vert.] Bert Voeten. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Republiek der Letteren. — 222 p., normaal. —
(Zebra ; 8)

SBA: 651891

Diewertje Diekema: een lied in dertig verzen waar geen woord
Spaansch bij is/ Kees Stip. — 3 ed. — 's-Gravenhage :
[Uitgegeven door/bij] Boucher, 1948. — 18 p., normaal

SBA: 651932

Alle tijd is tijd genoeg/ Jos Stroobants. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] P, 1999. — 47 p., normaal. — ISBN 90–73214–68–8

SBA: 651723

Aardewerk/ Jaap Tempelman ; [ill.] Ruud Mast. — Leiden :
[Uitgegeven door/bij] Stichting Internationaal Forum, 2000. —
131 p., ill., normaal. — (Dimensie gedichten ; 1). —
ISBN 90–6412–121–4

SBA: 651724

Poetry/ Hans Tentije. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 25 p.,
normaal. — (Poetry national ; 1979: 1)

SBA: 651413

Themacommissie ‘gedichtendag’, 30 januari 2003. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] s.n.

SBA: 651614



Le fils Maugars/ André Theuriet. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Flammarion, 1928. — 78 p., normaal. —
(Select-collection ; 161)

SBA: 652090

De zeer schoone uren van juffrouw Symforosa, begijntjen/ Felix
Timmermans. — 5 ed. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Van Kampen. — 57 p., ill., normaal

SBA: 651576

Cantate: chant́ee par la Socíet́e Kortryks-Zanggenootschap au
banquet offert̀a S.M. le roi &à la famille royale par la ville de
Courtrai, le quinze septembre 1860/ Ed. Vandesteene ;
[muz.] P. Vanderghinste. — Courtrai : [Uitgegeven
door/bij] Beyaert, 1860

SBA: 652044

De laaglanden van de verbeelding/ Rose Vandewalle ; de,
Francis Preter ; Hannie Rouweler ; e.a. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Vermeulen, 2000. — 49 p., normaal. —
ISBN 90–805664–2-X

SBA: 651477

Album: 51 gedichten/ Jan Vanhaelen. — Halle : [Uitgegeven
door/bij] Detobel. — 55 p., normaal

SBA: 651409

Breekpunt/ van de, Ria Ven. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Manteau, 2002. — 352 p., normaal. —
ISBN 90–223–1753–6

SBA: 652007

Poetry/ Hans Verhagen. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 8 p.,
normaal. — (Poetry national ; 1979: 2)

SBA: 651418

De verliefde gevangene en andere verhalen. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Pandora, 2002. — 287 p., normaal. —
ISBN 90–254–0027–2

SBA: 652233

De aandelen/ François Vermeulen. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Vermeulen, 1997. — 20 p., normaal

SBA: 651469

Fly-fly-why/ François Vermeulen. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Vermeulen, 1998. — ill., normaal

SBA: 651475

Galopvaardig (hinnik mee!)/ François Vermeulen. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Vermeulen, 2001. —
ISBN 90–805664–3–8

SBA: 651474

Kortloop: dichtbundel/ François Vermeulen. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Vermeulen, 1998. — 26 p., normaal

SBA: 651472

Nevertheless: gedichten/ François Vermeulen ; [ill.] Ineke
Dalman. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Vermeulen,
2000. — ill., normaal

SBA: 651476

De weerkalender volgens eeuwenoude spreuken/ Johan
Verschuuren. — Baarn : [Uitgegeven door/bij] Tirion, 2000. —
144 p., normaal

SBA: 651585

De avonturen van Waltertje Waerachtig en den wilden Waman:
een zeer onderhoudend verhaal voor jong en oud/ Willem W.
Waterman ; [medew.] Gerard Groeneveld. — Hilversum :
[Uitgegeven door/bij] Flanor, 2001. — 58 p., ill., normaal. —
(Flanorreeks ; 44). — ISBN 90–73202–47–7

SBA: 651383

Maria Lecina, en: Een ontmoeting met vreemde gevolgen/
Johan Willem Frederik Werumeus Buning. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Manteau, 1945. — 72 p., normaal

SBA: 651886

Dag schoonheid: gedachten/ de, Willi Wit. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Paradox, 2002. — 60 p., normaal. —
(Uitgave PP ; 95). — ISBN 90–72533–20-X

SBA: 651479

De windstilte/ Kris Wollants. — Westerlo : [Uitgegeven
door/bij] Kramat, 2003. — 141 p., normaal. —
ISBN 90–7521–244–5

SBA: D 651643

De wonder bekeeringe van den H. Franciscus . . . Als oock de
bekeeringe van den saligen Jacoponus . . . S. Clara van
Ariminen . . . Raymundus Lullus. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] By de weduwe Thieullier, 1735. — 32 p., front., ill.,
8°, normaal

SBA: 651586

Verwerving Romantic Agony (veiling nov.2002/ cat.19, nr.1015)

Wonderbaere veranderinge van de wereltsche liefde, in de
goddelycke, ofte: De seldtsaeme bekeeringe van Maria
Magdalena. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] By de
weduwe Thieullier, 1735. — 46 p., front., ill., 8°, normaal

SBA: 651594

Een heel klein scheepje/ Chris Yperman ; [medew.] Dirk de
Geest. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Houtekiet,
2002. — 126 p., normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 19). —
ISBN 90–5240–650–2

SBA: 651380

Noodlotsuren der mensheid: vijf historische miniaturen/ Stefan
Zweig ; [vert.] Reinier P. Sterkenburg. — Zeist : [Uitgegeven
door/bij] Ploegsma, 1930. — 82 p., normaal

SBA: 652050



Germaanse letterkunde

Ticket voor de Kaap/ Jan Deloof. — Zwevegem : [Uitgegeven
door/bij] Amantine, 1999. — 79 p., ill., normaal

SBA: 651403

Niels Holgersson's wonderbare reis/ [pass. aut.] Selma O.L.
Lagerl̈of ; [bew.] Margaretha Meijboom. — 5 ed. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Becht. — 400 p., normaal

SBA: 651989

Engelse letterkunde

Het huis der stormen/ Emily Jane Bronẗe. — Haarlem :
[Uitgegeven door/bij] Spaarnestad, 1939. — 318 p., normaal. —
(Kennemer serie ; 21)

SBA: 652060

De profeet/ Kahlil Gibran. — 31 ed. — Den Haag :
[Uitgegeven door/bij] Miranda, 1986. — 91 p., normaal. —
ISBN 90–6271–620–2

SBA: 651933

De verjongingskuur van juffrouw Semaphore/ Hal Godfrey ;
[vert.] C.A. la Bastide. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Holdert. — 217 p., normaal

SBA: 651965

Poetry/ Mazisi Kunene ; [vert.] den, Bob Uyl. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 13
p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 16) ; (Poetry
international ; 1979: 17)

SBA: 651433

De ontvoering van David Balfour: bevattende zijn avonturen en
wederwaardigheden anno 1751/ Robert L. Stevenson ;
[vert.] Bert Voeten. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Republiek der Letteren. — 222 p., normaal. —
(Zebra ; 8)

SBA: 651891

Amerikaanse letterkunde

Een neef en vijf nichtjes/ Louise Alcott ; [ill.] Henriette van
Duinen. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Van Gelder. —
141 p., normaal

SBA: 651946

Niemand ontkomt zijn noodlot/ James M. Cain ; [vert.] Jacob
Cornelis Bloem. — Den Haag : [Uitgegeven door/bij] Boucher,
1935. — 162 p., normaal

SBA: 651673

Poetry/ Allen Ginsberg ; [vert.] Simon Vinkenoog. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 26 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 1)

SBA: 651414

Tusschen de wielen/ Jack London ; [vert.] W.L. Leclercq. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Republiek der Letteren. —
225 p., normaal. — (Zebra ; 4)

SBA: 651892

Duitse letterkunde

Poetry/ Hans C. Artmann ; [vert.] Hans W. Bakx. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 25 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 20)

SBA: 651436

Commers-Buch für den deutschen Studenten. — Leipzig :
[Uitgegeven door/bij] Teubner, 1878. — 552 p., normaal

SBA: 651645

In het liefdeleven ligt gansch het leven: het beeld van de vrouw
in het Nederlands realistisch proza, 1885–1930/ Harold van
Dijk. — Assen : [Uitgegeven door/bij] Koninklijke Van
Gorcum, 2001. — 384 p., normaal. — ISBN 90–232–3752–8

SBA: 652018

Friedrich Rückert: eene letterkundige levensschets/ J.A. van
Droogenbroeck. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Dela
Montagne, 1882. — 33 p., normaal. — Overdruk uit
Nederlandsche Dicht en Kunsthalle. 82, 223–230, 266–277,
323–329,365–373(1881).

SBA: 651914

Bedek je hemel, Zeus. . . : een opstandig vers van de jonge
Goethe/ Alfons Goris. — Brussel : [Uitgegeven door/bij] Paleis
der Academïen, 2002. — 18 p., ill., normaal. — (Academiae
analecta: nieuwe reeks ; 10)

UIA: BC–F 50:10

SBA: 651787

SBA: UIA–F 50:10

Schatz-K̈astlein des rheinischen Hausfreundes/ Johann Peter
Hebel. — 3 ed. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Vanderpoorten,
1940. — 61 p., normaal. — (Deutsche Schülerbibliothek ; 5)

SBA: 652116

Duitse literatuur van vandaag: 150 BRT-kronieken
(1962–1969)/ Paul Huys. — Drongen : [Uitgegeven
door/bij] Huys, 1969

SBA: 651717

Stijfkopje op school/ Emmy von Rhoden ; [vert.] M. de
Cock-Hardenberg. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Boekhuis. — 173 p., normaal

SBA: 651944

De tafel is leeg: een keuze uit de gedichten/ Joachim Sartorius ;
Hugo Claus. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Bezige Bij,
2002. — 84 p., normaal. — ISBN 90–234–0764–4

SBA: 651986



Het zevende kruis/ Anna Seghers ; [vert.] Nico Rost ;
[medew.] Hans Ẅurzner. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Vrij Nederland. — 403 p., normaal

SBA: 651676

Noodlotsuren der mensheid: vijf historische miniaturen/ Stefan
Zweig ; [vert.] Reinier P. Sterkenburg. — Zeist : [Uitgegeven
door/bij] Ploegsma, 1930. — 82 p., normaal

SBA: 652050

Nederlandse letterkunde

Lettre de cachet/ Wilfried Adams ; [ill.] Guy
Vandenbranden. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Vecu,
1982. — 35 p., ill., normaal

SBA: 651392

De nacht van Icarus: roman/ van, Bert Aerschot. — Gent :
[Uitgegeven door/bij] Marnix, 1965. — 106 p., normaal

SBA: 651397

Afrika, het bekroonde drama van Professor Descamps vrij
overgebracht in Hollandsche verzen/ [bew.] P.M. Bots. —
Leiden : [Uitgegeven door/bij] Van Brussel, 1894. — 136 p.,
normaal

SBA: 652029

Verspreide opstellen over schutters en rederijkers/ E. van
Autenboer. — Turnhout : [Uitgegeven door/bij] Stadsarchief,
2001. — 2 v., normaal

SBA: 651485

1–2

Stille uren/ Henri Bakels. — Bussum : [Uitgegeven
door/bij] Van Dishoeck, 1919. — 72 p., normaal

SBA: 652064

Hier zijn leeuwen/ van, Kees Beijnum. — 2 ed. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Singel Pockets, 2002. — 319 p.,
normaal. — ISBN 90–413–5040–3

SBA: 651978

Heintje Pochhans: een verhaal/ van, Tine Berken ; [ill.] Jan
Sluijters. — 2 ed. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Becht

SBA: 651833

Een onvermoeibaar missen/ Bert Bevers ; Roger Nupie ;
François Vermeulen ; e.a. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Vermeulen, 2001. — ill., normaal

SBA: 651478

Het verhaal van Bakanza/ Paul de Bìevre. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] De Bìevre. — 18 p., normaal

SBA: 651390

Bloesemen/ [edit.] Ferre Denis ; [edit.] Ludo Haesaerts. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Haikoe-kern, 1991-1999. —
6 v., normaal. — ISBN 90–75714–07–6

SBA: 625758 [C0]

2; 6

Zo helder zagen we het zelden/ Mark Boog. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Cossee, 2002. — 59 p., normaal. —
ISBN 90–5936–012–5

SBA: 652228

Love's death/ van den, Oscar Boogaard ; [vert.] Ina Rilke. —
New York, N.Y. : [Uitgegeven door/bij] Farrar, Straus and
Giroux, 2001. — 152 p., normaal. — ISBN 0–374–18585–9

SBA: 651786

Jan de Lichte und seine Bande/ Louis-Paul Boon ;
[vert.] Herbert Frank. — Ravensburg : [Uitgegeven
door/bij] P.S., 1987. — 251 p., normaal. —
ISBN 3–926532–03–3

SBA: 651396

Klijsterlicht / Louis-Paul Boon ; [ill.] Nagel. — Aerdenhout :
[Uitgegeven door/bij] Arboris, 1985. — 48 p., ill., normaal. —
(De bende van Jan de Lichte ; 1). — ISBN 90–343–2032–4

SBA: 651406: 1

Labyrint / Fleur Bourgonje. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Atlas, 2002. — 138 p., normaal. —
ISBN 90–450–0993–5

SBA: 651967

Mise-en-sc̀ene: roman/ Axel Bouts. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2000. — 190 p., normaal. —
(Davidsfonds literair ; 2000: 3). — ISBN 90–6306–417–9

SBA: 652218

Met open ogen. Etsen/ Luk Bracke ; [ill.] Paul Art. —
Sint-Niklaas : [Uitgegeven door/bij] Kleine Uitgeverij, 1982. —
ill., normaal. — ISBN 90–6559–022–6

SBA: 651410

De kwakkel: gedichten/ Piet Brak. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Paradox, 2001. — 40 p., normaal. — (Uitgave PP ; 92)

SBA: 651480

Dicht en proza: Nederlandsch leesboek voor lager
normaalonderwijs, middelbare scholen en athenaea/ M.
Brants ; O. van Hauwaert. — 2 ed. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Office de publicit́e, 1934. — 325 p., normaal

SBA: 652036

De Van Dalentjes/ Tine Brinkgreve-Wicherink ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — 3 ed. — Alkmaar : [Uitgegeven
door/bij] Kluitman. — 192 p., ill., normaal. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B:[ 4])

SBA: 651938

De zusjes Breesma/ Tine Brinkgreve-Wicherink ; [ill.] Netty
Heyligers. — 5 ed. — Alkmaar : [Uitgegeven
door/bij] Kluitman. — 160 p., normaal. — (Ons genoegen:
bibliotheek voor jongens en meisjes ; B:[ 1])

SBA: 651937



Luchtmens: de kartonnen neus: cahiers van een schizofreen
theatermaker/ Tone Brulin. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Paradox, 2002. — 207 p., normaal. — (Uitgave PP ;
97). — ISBN 90–72533–40–2

SBA: 651486

Tone Brulin: een uitzonderlijk theaterleven/ [medew.] Jaak van
Schoor. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Unesco Centrum
Vlaanderen, 2002. — 86 p., normaal. — (Cahier ; 2). —
ISBN 90–6445–265–2

SBA: 652239

Meneer Vestdijk spreekt u Pierre Kemp wel eens? Gedichten/
Jean Br̈ull. — Utrecht : [Uitgegeven door/bij] Kwadraat,
1988. — 61 p., normaal. — ISBN 90–6481–086–9

SBA: 651412

Poetry/ Cees Buddingh'. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 17 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 4)

SBA: 651417

De Pjotr story/ Aat Ceelen. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Veen, 2002. — 125 p., normaal. —
ISBN 90–204–0285–4

SBA: 651713

De jacht op de vos: een voorgeschiedenis/ Arnout Cinxen. —
Heerhugowaard : [Uitgegeven door/bij] GigaBoek, 2002. —
240 p., normaal. — ISBN 90–75311–11–7

SBA: 652027

Pater Cellier/ Ernest Claes. — Averbode : [Uitgegeven
door/bij] Altiora, 1991. — 85 p., normaal

SBA: 651615

De zonen van de zon: een sonnet en zeven transposities/ Paul
Claes. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Polak & Van
Gennep, 1983. — 22 p., normaal

SBA: 651695

Nevel in m'n landschap/ Frans Claus. — Lendelede :
[Uitgegeven door/bij] Claus, 1986. — ill., normaal

SBA: 651399

De andere ik de andere jij/ Simone Claus. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Soethoudt, 1974. — 31 p., normaal. —
(Kijkgatpaperback ; 9)

SBA: 651395

Te voet over de Lethe/ de, Herman Coninck. — Amstelveen :
[Uitgegeven door/bij] Amo, 1985. — 13 p., normaal

SBA: 651693

De kerels van Vlaanderen: lecture . . . le 11 mai 1870/ Hendrik
Conscience. — Bruxelles : [Uitgegeven door/bij] Hayez,
1870. — 27 p., normaal. — Overdruk uit: Bulletins de
l'Académie royale de Belgique ; 2e R. 29:5(1870)

SBA: 651898

Bloeiende woorden/ Patricia de Corte ; [edit.] Anneke
Goessens ; [ill.] Isabel Rottiers. — Tielt : [Uitgegeven
door/bij] Lannoo, 2002. — 93 p., ill., normaal. —
ISBN 90–209–4563–7

SBA: 652214

Kinderen van niemand: gedichten/ Frank Decerf. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Paradox, 2001. — 95 p.,
normaal. — (Uitgave PP ; 91)

SBA: 651502

Poetry/ Jules A. Deelder. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 6 p.,
normaal. — (Poetry national ; 1979: 3)

SBA: 651419

Het beest, 1940–1946/ Theofiel Dejaegher. — Halle :
[Uitgegeven door/bij] Van Bellinghen

SBA: 651407

Eindterm: Sabine du Tertre, femme fatale op onderwijs/ Thierry
Deleu. — Harelbeke : [Uitgegeven door/bij] Gebeten Hond,
2002. — 175 p., normaal

SBA: 651704

Ik zou liegen als ik het anders zei: teksten/ Thierry Deleu ;
[medew.] Jan van Herreweghe. — Harelbeke : [Uitgegeven
door/bij] Gebeten Hond, 2001. — 240 p., ill., normaal

SBA: 651706

Hier en elders/ Jan Deloof. — Zwevegem : [Uitgegeven
door/bij] Amantine, 1996. — 75 p., normaal

SBA: 651398

Het oude kruisbeeld/ Valère Depauw. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Gids, 1944. — 22 p., normaal

SBA: 651655

Marie Elisabeth Belpaire (1853–1948): beelden uit een leven/
Aline Dereere ; Helga van Beeck ; [medew.] Greet Homblé. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Marie Elisabeth Belpaire,
2003. — 112 p., ill., normaal

SBA: 651678

De verloren weg: van Canterbury naar Rome/ Luc
Devoldere. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Atlas,
2002. — 237 p., ill., normaal. — ISBN 90–450–0240-X

SBA: 651977

Droge verzen kassa vier: poëzie in de supermarkt, gedichtendag
2003. — Brussel : 2003. — 1 CD, normaal

SBA: 651368

Boekineren/ Gaston Durnez. — Averbode : [Uitgegeven
door/bij] Altiora, 1989. — 63 p., normaal

SBA: 651616

Achttien gedichten voor een schilder/ [medew.] E. Vandevelde ;
e.a. — Tienen : [Uitgegeven door/bij] Gezellen van
Haspengouw, 1971

SBA: 651405



Pep in gen/ [ill.] Jacques Cassiman ; e.a. — Bellingen :
[Uitgegeven door/bij] Pep in Gen, 1995. — ill., normaal

SBA: 651394

Arie: roman uit den Jordaan/ Johan W. Elsensohn. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Strenholt. — 191 p., ill.,
normaal

SBA: 652047

Reinaert in de Andes: vossenvertelsels der Keshwas/ Edgar
Ernalsteen. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1978. — 21 p.,
normaal

SBA: 651609

Melk en bloed/ Walter Ertvelt ; [ill.] de, Dees Bruyne. —
Wingene : [Uitgegeven door/bij] Orchidee, 1980. — ill.,
normaal

SBA: 651389 [C2–587 d]

Een koe op zolder/ Elsbeth Etty. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Balans, 2001. — 224 p., normaal. —
ISBN 90–5018–562–2

SBA: 652221

Tijdgenoot/ Elsbeth Etty. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Balans, 2002. — 200 p., normaal. —
ISBN 90–5018–592–4

SBA: 652217

0.00 uur: autobiografische gedichten, 1940–1945,
Amsterdam-Groningen/ Jack Feenstra. — Bergen op Zoom :
[Uitgegeven door/bij] Heeffer, 2003. — 1 CD–ROM,
normaal. — ISBN 90–70468–07–7

SBA: 651683

Fikske helpt Rikske/ Fons [Nonkel] ; [ill.] Gray Croucher. —
Averbode : [Uitgegeven door/bij] Altiora. — ill., normaal

SBA: 651588

4 maal 6 haiku's/ Jaak Fontier ; [ill.] Renaat Bosschaert. —
Brugge : [Uitgegeven door/bij] Bosschaert, 2003. — ill.,
normaal

SBA: 651931

Van den kleenen hertog/ Guido Gezelle. — 3 ed. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Veen, 1905. — 162 p.,
normaal. — (Guido Gezelle's prozawerken ; 13)

SBA: 651657

Lenneke Mare: mysteriespel in drie bedrijven, programma=
Marie la miśerable: myst̀ere en 3 actes, programme/ de, Michel
Ghelderode ; [bew.] Karel Jonckheere. — St.
Lambrechts-Woluwe : [Uitgegeven door/bij] Bond voor
Heemkundige Propagande, 1952. — ill., normaal. — Keerdruk

SBA: 652149

Brief aan Paul/ Marnix Gijsen. — Amstelveen : [Uitgegeven
door/bij] Amo, 1986

SBA: 651698

Zelfportret in tegenlicht: gedichten/ Jan Gloudemans. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Paradox Pers, 1999. — 80
p., normaal. — (Uitgave PP ; 81). — ISBN 90–72533–32–1

SBA: 651481

De ramkoning/ Rose Gronon ; [medew.] Elke Brems. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Houtekiet, 2002. — 207 p.,
normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 23). —
ISBN 90–5240–673–1

SBA: 651718

Niets is precies: een dialoog over de zin van het leven/ J.P.
Guépin. — 's-Hertogenbosch : [Uitgegeven door/bij] Voltaire,
2001. — 222 p., normaal. — ISBN 90–5848–017–8

SBA: 652231

Het verstrekte huis: kastelen in Nederland/ Hella Haasse ;
[ill.] Nico Jesse ; [medew.] E. van Nispen tot Sevenaer ; e.a. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Bezige Bij, 1951. — 106 p.,
ill., normaal

SBA: 651639

Verhalen/ d', Maurice Haese ; [medew.] Jos Joosten. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Houtekiet, 2002. — 181 p.,
normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 20). —
ISBN 90–5240–651–0

SBA: 651381

Poetry/ ten, F. Harmsen van der Beek. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 9
p., normaal. — (Poetry national ; 1979: 4)

SBA: 651420

Het verloren land: opmerkingen over Nederland/ Bas
Heijne. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Prometheus,
2003. — 216 p., normaal. — ISBN 90–446–0289–6

SBA: 651979

Im Garten der Unschuldigen: Roman/ Kristien Hemmerechts ;
[vert.] Elvira Bittner. — 2 ed. — M̈unchen : [Uitgegeven
door/bij] Diana, 2001. — 269 p., normaal. —
(Diana-Taschenb̈ucher ; 153). — ISBN 3–453–17715–0

SBA: 651971

Een jaar als (g)een ander: dagboek: 5 februari 2001 - 15
februari 2002/ Kristien Hemmerechts. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Atlas, 2003. — 380 p., normaal. —
ISBN 90–450–1124–7

SBA: 651974

Stomme liefde/ Jacques Hendrikx. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Veen, 2002. — 223 p., normaal. —
ISBN 90–204–0783-X

SBA: 651987

Toonboek/ Toon Hermans. — 2 ed. — Baarn : [Uitgegeven
door/bij] Fontein, 2002. — 113 p., normaal. —
ISBN 90–261–1880–5

SBA: 651966



Het repertoire van de Amsterdamse Schouwburg, 1700–1772/
[edit.] Anna S. de Haas. — Maastricht : [Uitgegeven
door/bij] Shaker, 2001. — 321 p., normaal. —
ISBN 90–423–0166-X

SBA: 652002

Paul Huys: bibliografie, 1959–2000/ Paul Huys. — Drongen :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 2001. — 41 p., normaal

SBA: 651715

De nieuwe brug/ Gijs IJlander. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Veen, 2002. — 254 p., normaal. —
ISBN 90–204–0539-X

SBA: 652236

Sachem en rokkenjager/ Ben Klein. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Facet, 1987. — 31 p., normaal. —
ISBN 90–5016–02–0

SBA: 651402

Schamper en subliem: gedichten/ Ben R. Klein. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Paradox, 1999. — 84 p., normaal. —
ISBN 90–72533–36–4

SBA: 651503

Alles blijft zoals het was/ Jacques Koch. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Prometheus, 2002. — 190 p., normaal. —
ISBN 90–446–0179–2

SBA: 651970

Poetry/ Gerrit Kouwenaar. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 15 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 3)

SBA: 651416

En 't kwam allemaal terecht: meisjes-roman/ Joep van der
Lande. — s.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — 185 p., normaal

SBA: 651939

Van prinsen, prinsessen en een hofnar/ Emilie Lauwers. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] House of Books, 2002. —
32 p., ill., normaal. — ISBN 90–443–0455–0

SBA: 652215

Xanthippe/ Paul Lebeau ; [medew.] Elke Brems. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Houtekiet, 2001. — 205 p.,
normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 18). —
ISBN 90–5240–632–4

SBA: 651379

De leeuw van Vlaanderen/ [bew.] Werner Marginet ;
[ill.] Anton Wittoeck. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] Egmont,
2002. — ill., normaal. — ISBN 90–805616–4–9

SBA: 651491

Beknopt overzicht van de Nederlandsche letterkunde/ W.L.M.E.
van Leeuwen. — 5 ed. — Groningen : [Uitgegeven
door/bij] Wolters, 1940. — 136 p., normaal

SBA: 651887

Met de hand geschreven: een afrekening/ van, Marcel
Maele. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Paradox, 1998

SBA: UIA–A 3483

SBA: 651514

Vader aarde/ Toon Maes. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Vandeweghe. — 53 p., normaal

SBA: 651834

Marie Elisabeth Belpaire (1853–1948): facetten van een
levenswerk/ [edit.] Aline Dereere ; [edit.] Helga van Beeck. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Stichting Maria-Elisabeth
Belpaire, 2002. — 237 p., normaal. — ISBN 90–806451–2–5

SBA: 651777

La force du feu: roman/ Bob Mendes ; [vert.] Emmanuèle
Sandron. — Hannut : [Uitgegeven door/bij] Wilquin, 2002. —
473 p., normaal. — ISBN 2–88253–163-X

SBA: 651975

De hooge lichte kim der stilte/ Joost Mendes. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Brusse, 1929. — 294 p., normaal. — (Het
geslacht der Santeljano's ; 8)

SBA: C 61230: 8 [S1–52 e]

In ademen gekust/ Annekoosje Ming. — Leiden : [Uitgegeven
door/bij] Stichting Internationaal Forum, 2002. — 31 p.,
normaal. — (Dimensie gedichten ; 2)

SBA: 651722

Treesje's verjaardag/ Nanda ; [ill.] Rein van Looy. — Haarlem :
[Uitgegeven door/bij] Sleutel, 1951. — 91 p., normaal

SBA: 651941

Wijsheid/ van, Jan Nijlen. — Leiden : [Uitgegeven
door/bij] s.n., 1997

SBA: 651702

Een schipbreuk: het verhaal van Oriol Fibla/ de, Bob Nijs. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Paradox, 2000. — 217 p.,
normaal. — (Uitgave PP ; 85). — ISBN 90–72533–35–6

SBA: 651512

Aan dood water: de laatste dagen van een eiland/ Klaas
Norel. — Nijkerk : [Uitgegeven door/bij] Callenbach. — 256 p.,
ill., normaal

SBA: 651890

Sekonde in een druppel/ Johan van Oers. — Essen :
[Uitgegeven door/bij] Essen Art, 1990. — 54 p., ill., normaal

SBA: 651401

Lachrimpels/ Hugo Olaerts. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Facet, 1988. — 43 p., normaal. —
ISBN 90–5016–047–6

SBA: 651408

Traliekant van lief & leed: gedichten/ Jef Olaerts. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — ill., normaal

SBA: 651411



De ongelukkige levensbeschryving van een Amsterdammer:
zynde een beknopt verhaal zyner ongelukken . . . doormengt met
aardige en klugtige gevallen, hem overkomen, door hem zelfs
beschreven/ [bew.] Marius J. Dekker. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Paris, 1965. — 240 p., ill., normaal

SBA: 652103

Herschreven gedichten/ Huub Oosterhuis. — Bilthoven :
[Uitgegeven door/bij] Amboboeken, 1973. — 95 p., normaal. —
ISBN 90–263–0226–6

SBA: 651968

Het bordeel van Ika Loch/ van, Paul Ostaijen. — Wijhe :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 1986. — 20 p., normaal

SBA: 651700

Mijn groot hart: enkele verzen uit de bundel Music-Hall/ van,
Paul Ostaijen. — Haarlem : [Uitgegeven door/bij] Carlinapers,
1982. — 9 p., normaal

SBA: 651699

De overtuiging van notaris Telleke/ van, Paul Ostaijen. — s.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n.

SBA: 651694

La vie de Pierre le Grand/ Georges Oudard. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Plon, 1929. — 252 p., normaal. —
(Figures et souvenirs ; 9)

SBA: 652049

Vrije val: reisverhalen/ Mark Pas. — Westerlo : [Uitgegeven
door/bij] Kramat, 2003. — 166 p., normaal. —
ISBN 90–7521–245–3

SBA: D 651641

Plastisch werk van L.P. Boon: retrospectieve 1938–1979 van 11
tot 26 mei 1985/ Vriendenkring van het Rijkstechnisch
Onderwijs [Mol]. — Mol : 1985. — ill., normaal

SBA: UIA–C 3711

SBA: 651393

Mijn oorlogswerk: voor 't volk geschreven/ Omer Provost ;
[ill.] Gentil Descheemaeker. — Kortrijk : [Uitgegeven
door/bij] Kortrijksche Handelsdrukkerij, 1932. — 135 p., ill.,
normaal

SBA: 652016

Stemmen/ Annie Reniers. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Paradox, 2001. — 43 p., ill., normaal. — (Uitgave PP ;
94)

SBA: 651513

Protest: een pro test van poëzie/ Rik Renis. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 1963. — ill., normaal

SBA: 651404

Rock 'n' roll: klinkende gedichten/ [edit.] Vrouwkje Tuinman ;
[edit.] Ingmar Heytze. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Uitgeverij 521, 2002. — 93 p., normaal. —
ISBN 90–76927–27–8

SBA: 652222

Trouw in ontrouw: een keuze uit de liefdesgedichten/ Adriaan
Roland Holst. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Prom,
2000. — 72 p., normaal. — ISBN 90–6801–721–7

SBA: 651984

Dood van een non/ Maria Rosseels. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Houtekiet, 2002. — 331 p., normaal. —
(Vlaamse bibliotheek ; 21). — ISBN 90–5240–665–0

SBA: 651705

Poetry/ Bert Schierbeek. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 7 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 5)

SBA: 651421

Hypnotic poison/pison tendre: gedichten/ Karel Sergen. —
Leuven : [Uitgegeven door/bij] P, 2000. — 47 p., normaal. —
ISBN 90–73214–89–0

SBA: 651721

Ik ben helemaal niet bijzonder en elke dag wordt me dat meer
duidelijk / Paul Snoek. — Amstelveen : [Uitgegeven
door/bij] Amo, 1991

SBA: 651696

Niet ons maar de dichter doet u er een plezier mee/ Paul
Snoek. — Amstelveen : [Uitgegeven door/bij] Amo, 1986

SBA: 651697

Poetry/ Paul Snoek. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 12 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 2)

SBA: 651415

Heiligbeen en stuitbeen/ Walter Soethoudt. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] Soethoudt, 1979

SBA: 651391

Boze wolven: gedichten/ Erik Spinoy. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Meulenhoff, 2002. — 140 p., normaal. —
ISBN 90–290–7214–8

SBA: 651369

Diewertje Diekema: een lied in dertig verzen waar geen woord
Spaansch bij is/ Kees Stip. — 3 ed. — 's-Gravenhage :
[Uitgegeven door/bij] Boucher, 1948. — 18 p., normaal

SBA: 651932

Bibliographie betreffende K.J.L. Alberdinck Thijm/ Benno J.
Stokvis. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1922

SBA: 651921

Alle tijd is tijd genoeg/ Jos Stroobants. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] P, 1999. — 47 p., normaal. — ISBN 90–73214–68–8

SBA: 651723

Middelburg 1872: het congresdagboek van Paul Fredericq/
Ludo Stynen. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Cyriel Buysse
Genootschap, 2002. — p. 141–172, normaal. — Overdruk uit
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. - 18(2002)



SBA: 651682

Aardewerk/ Jaap Tempelman ; [ill.] Ruud Mast. — Leiden :
[Uitgegeven door/bij] Stichting Internationaal Forum, 2000. —
131 p., ill., normaal. — (Dimensie gedichten ; 1). —
ISBN 90–6412–121–4

SBA: 651724

Poetry/ Hans Tentije. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 25 p.,
normaal. — (Poetry national ; 1979: 1)

SBA: 651413

Themacommissie ‘gedichtendag’, 30 januari 2003. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] s.n.

SBA: 651614

De zeer schoone uren van juffrouw Symforosa, begijntjen/ Felix
Timmermans. — 5 ed. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Van Kampen. — 57 p., ill., normaal

SBA: 651576

De laaglanden van de verbeelding/ Rose Vandewalle ; de,
Francis Preter ; Hannie Rouweler ; e.a. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Vermeulen, 2000. — 49 p., normaal. —
ISBN 90–805664–2-X

SBA: 651477

Album: 51 gedichten/ Jan Vanhaelen. — Halle : [Uitgegeven
door/bij] Detobel. — 55 p., normaal

SBA: 651409

Een Indische liefde: P.J. Veth (1814–1895) en de inburgering
van Nederlands-Indië / Paul van der Velde. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Balans, 2000. — 451 p., ill., normaal. —
ISBN 90–5018–529–0

SBA: 651371

Breekpunt/ van de, Ria Ven. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Manteau, 2002. — 352 p., normaal. —
ISBN 90–223–1753–6

SBA: 652007

Poetry/ Hans Verhagen. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 8 p.,
normaal. — (Poetry national ; 1979: 2)

SBA: 651418

De verliefde gevangene en andere verhalen. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Pandora, 2002. — 287 p., normaal. —
ISBN 90–254–0027–2

SBA: 652233

De aandelen/ François Vermeulen. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Vermeulen, 1997. — 20 p., normaal

SBA: 651469

Fly-fly-why/ François Vermeulen. — Antwerpen : [Uitgegeven
door/bij] Vermeulen, 1998. — ill., normaal

SBA: 651475

Galopvaardig (hinnik mee!)/ François Vermeulen. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Vermeulen, 2001. —
ISBN 90–805664–3–8

SBA: 651474

Kortloop: dichtbundel/ François Vermeulen. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Vermeulen, 1998. — 26 p., normaal

SBA: 651472

Nevertheless: gedichten/ François Vermeulen ; [ill.] Ineke
Dalman. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Vermeulen,
2000. — ill., normaal

SBA: 651476

Vlaemsch feest: gegeven door de maetschappy Hoop in de
Toekomst te Lokeren op zondag 7 september 1851. — Lokeren :
[Uitgegeven door/bij] Gossiaux, 1851. — 28 p., normaal

SBA: 651905

De avonturen van Waltertje Waerachtig en den wilden Waman:
een zeer onderhoudend verhaal voor jong en oud/ Willem W.
Waterman ; [medew.] Gerard Groeneveld. — Hilversum :
[Uitgegeven door/bij] Flanor, 2001. — 58 p., ill., normaal. —
(Flanorreeks ; 44). — ISBN 90–73202–47–7

SBA: 651383

Maria Lecina, en: Een ontmoeting met vreemde gevolgen/
Johan Willem Frederik Werumeus Buning. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Manteau, 1945. — 72 p., normaal

SBA: 651886

Dag schoonheid: gedachten/ de, Willi Wit. — Antwerpen :
[Uitgegeven door/bij] Paradox, 2002. — 60 p., normaal. —
(Uitgave PP ; 95). — ISBN 90–72533–20-X

SBA: 651479

Over de gedichten van Jan Van Nijlen/ van de, Karel
Woestijne ; Fernand V. Toussaint van Boelaere ; Jacob Cornelis
Bloem ; e.a. — Maastricht : [Uitgegeven door/bij] Stols

SBA: 651701

De windstilte/ Kris Wollants. — Westerlo : [Uitgegeven
door/bij] Kramat, 2003. — 141 p., normaal. —
ISBN 90–7521–244–5

SBA: D 651643

Een heel klein scheepje/ Chris Yperman ; [medew.] Dirk de
Geest. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Houtekiet,
2002. — 126 p., normaal. — (Vlaamse bibliotheek ; 19). —
ISBN 90–5240–650–2

SBA: 651380

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Beatrix / [vert.] Robert Guiette ; [ill.] Victor Stuyvaert ;
[medew.] Fernand Fleuret. — Anvers : [Uitgegeven
door/bij] Lumière, 1930. — 53 p., ill., normaal

SBA: 651930

SBA: C 63508 [S0–55 e]



Die minne es al/ Hadewijch ; [vert.] Frans van Bladel ;
[medew.] Tine Ruysschaert. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2002. — 114 p., ill., normaal. —
(Davidsfonds literair ; 2002: 11). — Met 1 CD. —
ISBN 90–6306–458–6

SBA: 651384

Basiswerk; CD

Ende hier omme swighic sachte/ Hadewijch ; [edit.] Aniḱo
Daróczi ; [edit.] Ellen Hennink. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Atlas, 2002. — 167 p., normaal. — Met CD. —
ISBN 90–450–0554–9

SBA: 651378

Basiswerk, CD

Franse letterkunde

Anthologie des pòetes français: depuis le 15e siècle jusqu'̀a nos
jours. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Lemerre. — 416 p.,
normaal

SBA: 651582

Dans les flandres britanniques/ X.M. Boulestin ; [ill.] J.E.
Laboureur. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1916. — ill.,
normaal

SBA: 651598

Victor Hugo, Histoire d'un crime: album de fac-simile
d'autographes et de portraits/ Étienne Charavay. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Calmann Ĺevy, 1878. — ill., normaal

SBA: 651550

Contes de Bretagne: Le joli château; Anne deŝıles; La femme
blanche des marais/ Paul F́eval. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Socíet́e d'́editions litt́eraires et artistiques, 1908. —
284 p., normaal

SBA: 651893

De bewaarschool/ Léon Frapíe ; [vert.] de, Adriaan Michael
Jong. — 2 ed. — Zeist : [Uitgegeven door/bij] Ploegsma,
1919. — 227 p., normaal

SBA: 652037

J'accuse/ Abel Gance. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Vichniac. — ill., normaal

SBA: 651945

Les fr̀eres Zemganno: roman/ de, Edmond Goncourt. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Flammarion, 1930. — 70 p., normaal. —
(Select-collection ; 42)

SBA: 652089

Poetry/ Eug̀ene Guillevic. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 29 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 11)

SBA: 651427

Poetry/ Eug̀ene Guillevic. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 29 p.,
normaal. — (Poetry international ; 1979: 18)

SBA: 651434

Annapurna premier 8.000. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Arthaud, 1951. — 293 p., ill., normaal. — (Collection
Sempervivum ; 16)

SBA: 652048

J.-K. Huysmans (1848–1907): l'homme et l'œuvre, les séjours en
Belgique, exposition, 26 novembre - 10 décembre 1955 au
Muśee du livre, Bruxelles/ Alliance française de Belgique. —
Bruxelles : 1955. — 40 p., ill., normaal

SBA: 651624

Méditations póetiques/ de, Alphonse Lamartine. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Hauman, 1831. — 322 p., normaal. —
(Oeuvres ; 1831: 1)

SBA: 651958

Gargantua & Pantagruel/ François Rabelais ; [edit.] Henri
Clouzot ; [ill.] Joseph H́emard. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Cr̀es, 1922. — 812 p., ill., normaal. — (Collection des
grands livres ; 1922: 1)

SBA: 651840

Magnetische velden/ Philippe Soupault ; André Breton ;
[vert.] Jan Pieter van der Sterre ; [medew.] Philippe Audoin. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Sea Urchin, 2002. — 119 p.,
normaal. — ISBN 90–75342–12–8

SBA: 652238

Le fils Maugars/ André Theuriet. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Flammarion, 1928. — 78 p., normaal. —
(Select-collection ; 161)

SBA: 652090

Buitenlandse Franse letterkunde

Chants de guerre du troupier belge/ Hubert Baguet. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — 43 p., normaal

SBA: 652053

Malgré la vie: sonnets/ Omer Billiet. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij]́Editions des artistes, 1954. — 77 p.,
normaal

SBA: 651961

De legende en de heldhaftige, vroolijke en roemrijke daden van
Uilenspiegel en Lamme Goedzak in Vlaanderenland en elders/
de, Charles Coster. — 7 ed. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Becht. — 445 p., ill., normaal

SBA: 651885

Le songe d'Emṕedocle: roman/ Christopher Ǵerard. —
Lausanne : [Uitgegeven door/bij] Age d'homme, 2003. — 245
p., normaal. — ISBN 2–8251–1763–3

SBA: 651995



Lettres d'un courtraisien: revue critique, exposition des
beaux-arts de la ville de Courtrai. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Lemoine, 1859. — 60 p., normaal

SBA: 652043

Elpenor, ou: La Ḿediterrańee/ Jacques Meuris. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Houyoux, 1963. — 145 p., ill., normaal

SBA: 652057

Carlina: roman/ Rita Nordemann. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Renaissance du livre, 1961. — 218 p., normaal

SBA: 652059

Heures de litt́erature en Belgique: d́edíeesà S.M. la Reine
Elisabeth/ Alex Pasquier. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Dutilleul, 1959. — 219 p., normaal

SBA: 652063

Aux algues/ Raymonde Pion ; [ill.] Jean-Louis Pion. —
Ostende : [Uitgegeven door/bij] Pion. — 39 p., ill., normaal

SBA: 652065

Un agŕeable passe-temps/ Raymond Quinot. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Thyrse, 1963. — 4 p., normaal

SBA: 652061

Cantate: chant́ee par la Socíet́e Kortryks-Zanggenootschap au
banquet offert̀a S.M. le roi &à la famille royale par la ville de
Courtrai, le quinze septembre 1860/ Ed. Vandesteene ;
[muz.] P. Vanderghinste. — Courtrai : [Uitgegeven
door/bij] Beyaert, 1860

SBA: 652044

Italiaanse letterkunde

Poetry/ Edoardo Sanguineti ; [vert.] Pieter de Meijer ; e.a. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 15 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 13)

SBA: 651429

Roemeense letterkunde

Poetry/ Marin Sorescu ; [vert.] Liesbeth Ziedses des Plantes. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 38 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 9)

SBA: 651425

Spaanse letterkunde

Poetry/ Carlos Alvarez ; [vert.] Thea Schierbeek. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 17 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 7)

SBA: 651423

Latijnse letterkunde

Liedjes voor Lesbia/ Caius Valerius Catullus ; [vert.] Paul
Claes. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Athenaeum-Polak
en Van Gennep, 2000. — 103 p., normaal. — (Kleine bellettrie
serie ; 2000: 2). — ISBN 90–253–0648–9

SBA: 651972

Erasmus tegenover het Italiaanse humanisme: 23ste Erasmus
birthday lecture honouring J. Kelly Sowards . . . gehouden te
Leiden op 24 oktober 2002/ Chris L. Heesakkers. —
Voorthuizen : [Uitgegeven door/bij] Florivallis, 2002. — 33 p.,
normaal. — ISBN 90–7540–19–1

SBA: 652015

Laus pediculi. Lof van de luis/ Danïel Heinsius ; [vert.] Reńe
Veenman. — Voorthuizen : [Uitgegeven door/bij] Florivallis,
2000. — 61 p., normaal. — ISBN 90–75540–11–6

SBA: 652013

Direct uit de bronnen: over belang en noodzaak van de kritische
editie van Erasmus' Latijnse vertaling en Griekse tekstuitgave
van het Nieuwe Testament/ H.J. de Jonge. — Voorthuizen :
[Uitgegeven door/bij] Florivallis, 2001. — 15 p., normaal. —
ISBN 90–7540–16–7

SBA: 651976

Ex ipsis venis, ex ipsis fontibus: on the importance and
necessity of the critical edition of Erasmus' New Testament
works: de l'importance et de la necessite d'une edition critique
des oeuvres d'Erasme sur le Nouveau Testament/ Henk Jan de
Jonge. — Voorthuizen : [Uitgegeven door/bij] Florivallis,
2002. — 15 p., normaal. — ISBN 90–75540–17–5

SBA: 651981

'O herder, waak voor uwe schapen': Nederlandse gedichten van
Hugo de Groot (1583–1645)/ [edit.] Jan Bloemendal ;
[edit.] Henk Nellen. — Voorthuizen : [Uitgegeven
door/bij] Florivallis, 2002. — 48 p., normaal. —
ISBN 90–75540–20–5

SBA: 651980

Leven en werk van de Christelijke Terentius: nieuwe bijdragen
tot de geschiedenis van de Latijnse Scholen van Gouda.,
's-Gravenhage en Haarlem/ Hans van de Venne. —
Voorthuizen : [Uitgegeven door/bij] Florivallis, 2001. — 2 v.,
ill., normaal. — (Cornelius Schonaeus Goudanus (1540–1611) ;
1) ; (Haarlem reeks ; 15: 1). — ISBN 90–75540–15–9

SBA: 652010: 1

1–2

De vriendenkring: gedichten aan en van zijn vrienden/ Hans
van de Venne ; [pass. aut.] Cornelius Schonaeus. —
Voorthuizen : [Uitgegeven door/bij] Florivallis, 2002. — 534 p.,
ill., normaal. — (Cornelius Schonaeus Goudanus (1540–1611) ;
2) ; (Haarlem reeks ; 15: 2). — ISBN 90–75540–18–3

SBA: 652010: 2



Griekse letterkunde

De geboorte van de goden. Werken en dagen/ Hesiodus ;
[edit.] Walther Kassies. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Athenaeum-Pollak&Van Gennep, 2002. — 112 p.,
normaal. — (Baskerville serie ; 2002: 1). — Samen met De
wedstrijd tussen Homeros en Hesiodos. —
ISBN 90–253–2042–2

SBA: 651973

Overige letterkunden

Poetry/ Fazil Hüsn̈u Daglarca. — Rotterdam : [Uitgegeven
door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — (Poetry
international ; 1979: 15)

SBA: 651431

Le livre juif à Geǹeve: biblioth̀eque Ǵerard Nordmann/ Judith
Markish. — Geǹeve : [Uitgegeven door/bij] Communauté
isráelite de Geǹeve, 2002. — 80 p., ill., normaal

SBA: 651707

Naar uw jeugd van vroeger: Jehoeda Halevi's ‘Coezari’ en wij/
S. Pinkhof ; [medew.] A. Asscher Ezn. — Bussum :
[Uitgegeven door/bij] Van Dishoeck, 1923. — 154 p., normaal

SBA: 651964

Poetry/ W.S. Rendra ; [vert.] Linde Vôute. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting, 1979. — 23
p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 6)

SBA: 651422

Poetry/ Kazuko Shiraishi ; [vert.] Noriko de Vroomen ; e.a. —
Rotterdam : [Uitgegeven door/bij] Rotterdamse Kunststichting,
1979. — 18 p., normaal. — (Poetry international ; 1979: 14)

SBA: 651430

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

A propos de cloches du courtraisis/ Joseph Bethune. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 1906. — 15 p., normaal. —
Overdruk uit Bulletin du Cercle historique et archéologique de
Courtrai. - (1906–1907)

SBA: 652025

Wandel je mee, Hove? Tien wandelingen in en om Hove/ Reńe
Buckinx ; [bew.] Ivo Roels. — Hove : [Uitgegeven
door/bij] Heemkundige Kring De Markgraaf, 1987. — 56 p.,
ill., normaal

SBA: 652137

Coins de Paris/ Georges Cain ; [medew.] Victorien Sardou. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Flammarion, 1905. — 335 p., ill.,
normaal

SBA: 651542

In de sporen van 1302: Kortrijk-Rijsel-Dowaai/ Leo
Camerlynck ; Edward de Maesschalck. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2002. — 223 p., ill., normaal. —
ISBN 90–5826–175–1

SBA: 651712

A handbook for travellers in Ĵapan: including the whole empire
from Saghalien to Formosa/ Basil Hall Chamberlain ; W.B.
Mason. — 8 ed. — London : [Uitgegeven door/bij] Murray,
1907. — 570 p., ill., normaal

SBA: 652056

Ontmoeting met Hamont-Achel, ons stadje vandaag/ Marius
Degeest. — Hamont-Achel : [Uitgegeven door/bij] Stad
Hamont-Achel, 2001. — 208 p., ill., normaal. —
ISBN 90–90142–68–1

SBA: 651711

Geogids Halle/ Pierre Diriken. — Kortessem : [Uitgegeven
door/bij] Georeto, 1998. — 117 p., ill., normaal. —
(Toeristisch-recreatieve atlas van Vlaams-Brabant: Zenne en
Zoniën ; 1998: 1) ; (Geotoerisme ; 1998: 2). —
ISBN 90–75224–37–0

SBA: 652131

Geogids Leuven/ Pierre Diriken. — 2 ed. — Kortessem :
[Uitgegeven door/bij] Georeto, 1998. — 121 p., ill, normaal. —
(Toeristisch-recreatieve atlas van Vlaams-Brabant: het
Hageland ; 1998: 1) ; (Geotoerisme ; 1998: 1). —
ISBN 90–75224–37–0

SBA: 652120

Duitsland. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Elsevier,
1986. — 835 p., ill., normaal. — (Elseviers cultuur reisgidsen in
kleur ; 1986: 3). — ISBN 90–10–05664–3

SBA: 651494

Zeg maar d̀ag tegen Brabant/ L. van Egeraat. — Den Haag :
[Uitgegeven door/bij] Rijkhoek, 1973. — 475 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–6026–020–1

SBA: 652237

Brabant: het andere Nederland/ Leo van Egeraat. — Haren :
[Uitgegeven door/bij] Knoop & Niemeijer, 1974. — 169 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–6148–127–9

SBA: 652205

Arboretum Kalmthout/ Paul Geerts ; Abraham Rammeloo. —
Gent : [Uitgegeven door/bij] Ludion, 2002. — 88 p., ill.,
normaal. — (Ludion gids ; 2002: 2). — ISBN 90–5544–405–7

SBA: 651376

Gids voor Kortrijk. — Kortrijk : [Uitgegeven door/bij] Studio
F.V. — 47 p., ill., normaal

SBA: 652024

Gentse gevelbeelden/ Karel Haerens. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Volk, 1984. — 94 p., ill., normaal. —
ISBN 90–6334–052–4

SBA: 652097



Heemkundig wandelen door Lint. — lint : [Uitgegeven
door/bij] Heemkundige Kring Eugeen Goeyvaerts, 1981. — 60
p., ill., normaal

SBA: 652122

Het Gelderse rivierengebied/ H. van Heiningen. — Haren :
[Uitgegeven door/bij] Knoop & Niemeyer, 1971. — 115 p., ill.,
normaal. — (Triangelreeks ; 1971: 1). — ISBN 90–6148–115–5

SBA: 652206

Hoboken: de welvarende stad aan de rand van de metropool. —
S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n. — ill., normaal

SBA: 652153

Hove te Sente Laureins: een brokje geschiedenis. — S.l. :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 1955. — 31 p., ill., normaal

SBA: 652138

Van Medan naar Padang en terug (reisindrukken en
-ervaringen)/ M. Joustra. — Leiden : [Uitgegeven
door/bij] Van Doesburgh, 1915. — 162 p., ill., normaal. —
(Uitgaven van het Bataksch Instituut ; 11)

SBA: 651950

Oud Sint-Anneke herleeft/ Frans Lauwers. — Deurne :
[Uitgegeven door/bij] MIM, 1983. — 163 p., ill., normaal. —
ISBN 90–341–0028–6

SBA: 506350 [S4–29 a]

SBA: 652192

Amsterdams stegenboek/ André Leenes ; Hans Wierenga. —
Utrecht : [Uitgegeven door/bij] Bruna, 1975. — 162 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–229–7275–5

SBA: 652200

Pajottenland/ Maurits van Liedekerke. — 2 ed. — Leuven :
[Uitgegeven door/bij] Davidsfonds, 1999. — 136 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–5826–011–9

SBA: 651587

Van Wildernisse tot Bollenstreek/ Tom Lodewijk. — Haren :
[Uitgegeven door/bij] Knoop & Niemeyer, 1972. — 129 p., ill.,
normaal. — (Triangelreeks ; 1972: 1). — ISBN 90–6148–120–1

SBA: 652208

De Nederlandsche stad- en dorp-beschrijver in 204 gravures en
7 kaarten/ Lieve van Ollefen ; R. Bakker. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Banse, 1960. — Herdruk van uitg. 1793

SBA: 652198

De Utrechtse heuvelrug/ Jan Reeskamp. — Haren :
[Uitgegeven door/bij] Knoop & Niemeyer, 1971. — 115 p., ill.,
normaal. — (Triangelreeks ; 1971: 2)

SBA: 652207

Mein Afrika: erlebtes und erlauschtes aus dem innern Afrikas/
Hans Schomburgk. — Leipzig : [Uitgegeven door/bij] Verlag
Deutsche Buchwerkstätten, 1928. — 280 p., ill., normaal

SBA: 651962

Stergids voor Affligem: wandelgids/ Laurens van der
Schueren. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Vlaamse
Toeristenbond, 1978. — 87 p., ill., normaal. — (VTB-gidsen
voor Vlaanderen ; 1978: 1)

SBA: 652085

Ons vaderland: eenvoudige aardrijkskunde van België / E.
Sneyers ; G. Sneyers. — 6 ed. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Vanderpoorten, 1926. — 49 p., ill., normaal

SBA: 651896

Leuven spreekt/ Felix Sperans. — Zingem : [Uitgegeven
door/bij] Vita, 2003. — 232 p., normaal. —
ISBN 90–73323–27–4

SBA: 651779

Van 't Kipdorp tot 't Zuid: gefotografeerd door E. Fierlants
(1860)/ [medew.] Andŕe van Putte. — Amsterdam :
[Uitgegeven door/bij] Van Hoeve, 1979

SBA: 504084 [S4–1bis d]

SBA: 651813

De geschiedenis van het Haachtse gemeentehuis: het vroegere
Breughels Gasthof/ G. Vandegoor. — Haacht : [Uitgegeven
door/bij] HAGOK, 1990. — 168 p., ill., normaal

SBA: 651736

Aardrijkskunde

Administratieve kaart België: toestand op 1–1–1983, 1:300.000
= Carte administrative Belgique: situation au 1–1–1983,
1:300.000= Verwaltungskarte Belgien: Zustand an 1–1–1983,
1:300.000/ Nationaal Geografisch Instituut [Brussel] ; Institut
géographique national [Bruxelles]. — Brussel : 1983. — 1 krt,
82 × 110 cm, normaal

SBA: 652033 [krt]

Bouwen voor Willebroek: 75 jaar Maatschappij voor
Volkshuisvesting te Willebroek (1922–1997)/ Karel de
Decker. — Willebroek : [Uitgegeven door/bij] Maatschappij
voor Volkshuisvesting, 1998. — 160 p., normaal

SBA: 651596

Hier en elders/ Jan Deloof. — Zwevegem : [Uitgegeven
door/bij] Amantine, 1996. — 75 p., normaal

SBA: 651398

Hoeven op land gebouwd: een verhaal van boerderijen,
landschappen en mensen/ Vic Goedseels ; Luc Vanhaute ;
[ill.] Anton Hardy ; e.a. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Belgische Boerenbond, 1978. — 237 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–209–0744–1

SBA: 652243

Atlas der algemeene geschiedenis: met tabellen/ Joseph
Halkin. — Namen : [Uitgegeven door/bij] Wesmael-Charlier,
1936. — 110 p., ill., normaal. — (Verzameling Roland:
leergang der geschiedenis ; 1936: 1)

SBA: 651579



Intercities/ Stefan Hertmans. — London : [Uitgegeven
door/bij] Reaktion Books, 2001. — 235 p., normaal. —
(Topographics ; 2001: 1). — ISBN 1–86189–093–1

SBA: 652230

New England in early printed maps, 1513 to 1800: an
illustrated carto-bibliography/ Barbara Backus McCorkle. —
Providence, R.I. : [Uitgegeven door/bij] John Carter Brown
Library, 2001. — 354 p., ill., normaal. — ISBN 0–916617–53-X

SBA: 651776

Algemeene atlas voor België / Jozef Verschueren ;
[medew.] Hector Balieus ; e.a. — 6 ed. — Groningen :
[Uitgegeven door/bij] Wolters, 1936. — 76 p., ill., normaal

SBA: 651577

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Albert Haefeli, dessinateur d'ex-libris (1909–1987). — Metz :
[Uitgegeven door/bij] Biblioth̀eque de la ville, 2002. — 107 p.,
ill., normaal. — (Connaissance de l'ex-libris ; 16)

SBA: 651998

Archeologisch Museum Mechelen: katalogus. — Mechelen :
1987. — ill., normaal

SBA: 651581

Wenefrida: ceramische sculpturen, Leona Sels:
beeldhouwwerken, Joke van den Brandt: kalligrafie,
Begijnhofmuseum, Taxandriamuseum, Turnhout, juli - augustus
2002/ Natasja Peeters. — Turnhout : 2002. — ill., normaal

SBA: 651490

Balenaren geestelijken/ Jef Berghmans. — Balen : [Uitgegeven
door/bij] Heemkundige Kring Balen, 1989. — 619 p., ill.,
normaal

SBA: 652146

Het geslacht Meulemans te Aarschot/ Louis Borremans. —
S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1964. — Overdruk uit
Gedenkboek Arthur Meulemans. - 1964

SBA: 651351

Rechtstreekse inventaris van de archiefstukken over Wieze zoals
zij op verschillende plaatsen werden opgenomen/ Remi
Bosman. — Lebbeke : [Uitgegeven door/bij] Oudheidkundige
Kring H.H. Salvator, 1986. — 108 p., normaal

SBA: 651809

Les ducs de Bourgogne/ Fernand Desonay. — Liège :
[Uitgegeven door/bij] Petiteśetudes de Belgique, 1938. — 178
p., normaal

SBA: 651963

Aart Van Dobbenburgh, ofwel: Van vreugde en verdriet/
[medew.] Gerrit Luidinga. — 's-Gravenhage : [Uitgegeven
door/bij] Nijgh & Van Ditmar, 1976. — 107 p., ill., normaal. —
ISBN 90–236–3348–2

SBA: 651884

Jerg Ratgeb's Wandmalereien in dem Karmeliter Kloster zu
Frankfurt am Main und sein Altarwerk in der Stiftskirche zu
Herrenberg/ Otto Donner-Von Richter. — Frankfurt am Main :
[Uitgegeven door/bij] Keller, 1892. — 17 losse afbeeldingen,
normaal

SBA: 651940

Dries Holthuys: ein Meister des Mittelalters aus Kleve, Museum
Kurhaus Kleve/ [edit.] Reinhard Karrenbrock ; [edit.] Gerard
Lemmens ; [edit.] Guido de Werd. — Kleve : 2002. — 254 p.,
ill., normaal. — (Schriftenreihe des Museums Kurhaus Kleve ;
16). — Tentoonstelling Kleve, Museum Kurhaus, 27. Januar -
14. April 2002. — ISBN 3–934935–07–9

SBA: 651773

Een koe op zolder/ Elsbeth Etty. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Balans, 2001. — 224 p., normaal. —
ISBN 90–5018–562–2

SBA: 652221

Tijdgenoot/ Elsbeth Etty. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Balans, 2002. — 200 p., normaal. —
ISBN 90–5018–592–4

SBA: 652217

Fréd́eric Adler: condamńe à mort, son proc̀esà Vienne. —
Bruxelles : 1917. — 79 p., normaal

SBA: 651948

Mittelalterliche Buchmalerei: Kleinodien aus Salzburg/ Ernst
Frisch. — Wien : [Uitgegeven door/bij] Mirabell, 1949. — 83
p., ill., normaal

SBA: 651867

De oorsprong en de evolutie van het Herentalse stadswapen/
J.M. Goris. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1986. — p.
5–28, ill., normaal. — Overdruk uit Historisch jaarboek van
Herentals. - 1(1986)

SBA: 652112

La famille de Villegas en Belgique, histoire et géńealogie/
Gladys Guyot. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Compo-meca, 1987. — 367 p., ill., normaal

SBA: 652088

Jacques Meijer: dynamisch archief/ Kees 't Hart. — Zwolle :
[Uitgegeven door/bij] Waanders, 2001. — 109 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–400–9649-X

SBA: 651784

Honderd Zeeuwse families/ P.A. Harthoorn. — Naarden :
[Uitgegeven door/bij] Boekcentrale, 1967. — 134 p., normaal

SBA: 652115

Adrien Van de Putte (1911–1994)/ Guy vande Putte. —
Huldenberg : [Uitgegeven door/bij] Heemkundige Kring
Huldenberg, 1995. — p. 177–224, ill., normaal. — Overdruk uit
Huldenbergs heemblad. - 14,3 (1995)

SBA: 652184



L'héraldique et le livre/ [edit.] Matthieu Desachy ;
[medew.] Michel Pastoureau. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Somogýeditions d'art, 2002. — 141 p., ill.,
normaal. — ISBN 2–85056–565–2

SBA: 651997

Leeghwater/ Dirk de Herder ; Joep Monnikendam ; Hans
Woestenburg. — Hoorn : [Uitgegeven door/bij] Edecea,
1975. — 141 p., ill., normaal. — ISBN 90–70022–09–5

SBA: 652075

Het leven en werk van Gerard Meeusen (°4 mei 1900 - 17 juni
1965): Cultureel Centrum Oude Pastorij, Essen, van 14 met t/m
28 mei 2000. — Essen : [Uitgegeven door/bij] Koninklijke
Heemkundige Kring, 2000. — 55 p., normaal

SBA: 651750

Genealogische samenvatting van de staten van goed van Wieze,
1583–1796/ Herman Heyvaert. — Lebbeke : [Uitgegeven
door/bij] Oudheidkundige Kring H.H. Salvator, 1988. — 135 p.,
normaal

SBA: 651805

Graven, grafstenen en rouwborden in de kerk van Wieze/
Herman Heyvaert. — Wieze : [Uitgegeven
door/bij] Oudheidkundige Kring H.H. Salvator, 1989. — 52 p.,
normaal

SBA: 651808

Rijksarchief Gent: genealogische samenvatting van de staten
van goed van Moorsel in het fonds Wieze/ Herman Heyvaert. —
Wieze : [Uitgegeven door/bij] Oudheidkundige Kring H.H.
Salvator, 1989. — 2 v., normaal

SBA: 651806

Basiswerk; aanvullingen

Paul Huys: bibliografie, 1959–2000/ Paul Huys. — Drongen :
[Uitgegeven door/bij] s.n., 2001. — 41 p., normaal

SBA: 651715

Jan Saverys: boekje uitgegeven ter gelegenheid van de
overzichtstentoonstelling in het Museum van Deinze en de
Leiestreek. — Deinze : 1999. — 64 p., ill., normaal

SBA: 651789

De heerlijke watermolen van Rotselaar: een archeologisch
onderzoek/ Isabelle Jansen. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] KUL, Faculteit van de Letteren, Departement
Archeologie en Kunstwetenschappen, Afdeling Archeologie,
1996. — 2 v., ill., normaal

SBA: 651739

1–2

Deutsche und Niederländische Handschriften der Königlichen
Bibliothek Stockholm: Handschriftenkatalog/ Lotte Kurras. —
Stockholm : [Uitgegeven door/bij] Kungl. Biblioteket, 2001. —
149 p., ill., normaal. — (Acta Bibliothecae Regiae
Stockholmiensis ; 67). — ISBN 91–7000–209–6

SBA: 651759

Geschiedenis van de familie De Waepenaert/ Leo
Lindemans. — Brussel : [Uitgegeven door/bij] s.n.,
1986-1987. — 2 v., normaal

SBA: 651731

1–2

Oude geslachten omtrent de Rupel/ Leo Lindemans. — Rumst :
[Uitgegeven door/bij] Rumesta, 1996. — 365 p., normaal. —
(Uitgaven van de Geschiedkundige Kring Rumesta ; 18)

SBA: 651993

Marie-Jośe Van Hee: architect/ André Loeckx ; William Mann ;
Kristiaan Borret. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Ludion,
2002. — 127 p., ill., normaal. — ISBN 90–5544–424–3

SBA: 652003

Henri Sauvage, ou: L'exercice du renouvellement/
Jean-Baptiste Minnaert ; [ill.] Dominique Delaunay. — Paris :
[Uitgegeven door/bij] Norma, 2002. — 411 p., ill., normaal. —
ISBN 2–909283–63–1

SBA: 652223

Muśees royaux d'art et d'histoire de Bruxelles: archéologie
nationale, industries d'art, folklore= Koninklijke Musea voor
Kunst en Geschiedenis te Brussel: nationale oudheidkunde,
kunstnijverheid, folklore. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Editions de la connaissance, 1958. — ill., normaal. —
(Musées de Belgique ; 1958: 4)

SBA: 651796

De parochieregisters van Aartselaar. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] s.n.

SBA: 652173

Pater Maria-Jozef Raskin: tentoonstelling, Aarschot, Museum
voor Heemkunde en Folklore, van 18 oktober tot 15 november
1992. — Aarschot : 1992. — 28 p., normaal

SBA: 651354

Venturing into the interior: revisiting the so-called 'Cabinet of
Jan Snellinck' by Hieronymus Francken II (1621)/ Natasja
Peeters. — Zwolle : [Uitgegeven door/bij] Waanders, 2002. —
p. 51–57, normaal. — Overdruk uit Polyptiek. - (2002)

SBA: 651791

Women and official art education in Antwerp in the decade
before World War II: the influence of the Antwerp Royal
Academy of Fine Arts on the art of Mariette Devocht
(1909–1999)/ Natasja Peeters. — Antwerp : [Uitgegeven
door/bij] Royal Museum, 2000. — p. 165–183, ill., normaal. —
Overdruk uit Antwerp Royal Museum annual. - (2000)

SBA: 651793

Naar uw jeugd van vroeger: Jehoeda Halevi's ‘Coezari’ en wij/
S. Pinkhof ; [medew.] A. Asscher Ezn. — Bussum :
[Uitgegeven door/bij] Van Dishoeck, 1923. — 154 p., normaal

SBA: 651964



Alfabetisch register op de doopregisters uit de
Sint-Amanduskapel Sint-Amandsberg, 1730–1796/ Roger
Poelman. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Vlaamse Vereniging
voor Familiekunde, 2002. — 230 p., normaal

SBA: 651730

Sint-Amandsberg: dopen, 1809–1900/ Roger Poelman. —
Gent : [Uitgegeven door/bij] Vlaamse Vereniging voor
Familiekunde, 2002. — 341 p., normaal

SBA: 651729

Portrait of Chief Lutuli: Lutuli speaks. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Solidarity Committee, 1982. — 95 p., ill., normaal

SBA: 652071

Mokum aan de Amstel: een goed huwelijk/ van, Siegfried E.
Praag. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] De Vries Bouwers,
1976. — 167 p., ill., normaal. — ISBN 90–6174–093–2

SBA: 652188

R. Subes, ferronnier: oeuvres récentes/ [medew.] Maximilien
Gauthier. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Vincent, Fréal,
1951. — ill., normaal

SBA: 651863

Masters of the sacred page: manuscripts of theology in the Latin
West to 1274/ Lesley Smith. — Notre Dame, Ind. : [Uitgegeven
door/bij] University of Notre Dame Press, 2001. — 190 p., ill.,
normaal. — (The medieval book ; 2). — ISBN 0–268–04213–6

SBA: 651772

Middelburg 1872: het congresdagboek van Paul Fredericq/
Ludo Stynen. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Cyriel Buysse
Genootschap, 2002. — p. 141–172, normaal. — Overdruk uit
Mededelingen van het Cyriel Buysse Genootschap. - 18(2002)

SBA: 651682

Talig erfgoed: de Zuidelijke Nederlanden in de 14de eeuw/
[edit.] Edward Vanhoutte. — Gent : [Uitgegeven
door/bij] Koninklijke Academie voor Nederlandse Taal- en
Letterkunde, 2002. — 119 p., normaal. —
ISBN 90–72474–46–5

SBA: 651728

Dictionnaire universel des contemporains contenant toutes les
personnes notables de la France et des paysétrangers/ G.
Vapereau. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Hachette, 1858. — 2
v., normaal

SBA: 652012

1–2

Een Indische liefde: P.J. Veth (1814–1895) en de inburgering
van Nederlands-Indië / Paul van der Velde. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Balans, 2000. — 451 p., ill., normaal. —
ISBN 90–5018–529–0

SBA: 651371

Walter Max Ulyate Sisulu: leader of the African National
Congress and man of the people. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] Imprisoned Society, 1982. — 24 p., ill., normaal

SBA: 651600

Wapen van Wilrijk. — Wilrijk : [Uitgegeven door/bij] Van
Reeth. — ill., normaal

SBA: 652136

Sourires d'Alsace/ Henri Zislin ; [medew.] Paul Deroulède. —
Paris : [Uitgegeven door/bij] Marches de l'Est, 1913. — 214 p.,
ill., normaal

SBA: 651820

Cultuurgeschiedenis

Les tŕesors de Turquie: l'Anatolie des premiers empires,
Byzance, les siècles de l'Islam/ Ekrem Akurgal ; Cyril Mango ;
Richard Ettinghausen. — Genève : [Uitgegeven door/bij] Skira,
1966. — 252 p., ill, normaal. — (Les trésors du monde ; 1966:
1)

SBA: 651529

La vie quotidiennèa Romèa l'apoǵee de l'empire/ Jérôme
Carcopino. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Hachette, 1939. —
344 p., normaal

SBA: 651949

Romaanse kunst van het Maasland, 11de en 12de/ Suzanne
Collon-Gevaert ; Jean Lejeune ; Jacques Stiennon ;
[medew.] Germaine Faider-Feytmans. — Brussel : [Uitgegeven
door/bij] Arcade, 1962. — 323 p., ill., normaal

SBA: 651504

Food, drink and identity: cooking, eating and drinking in
Europe since the Middle Ages/ [edit.] Peter Scholliers. —
Oxford : [Uitgegeven door/bij] Berg, 2001. — 223 p., ill.,
normaal. — ISBN 1–85973–461–8

SBA: 652227

The life of Henry George/ Henry George [Jr.]. — New York,
N.Y. : [Uitgegeven door/bij] Schalkenbach, 1943. — 634 p.,
normaal

SBA: 651990

La famille dans l'antiquit́e / Reńe Ménard ; [ill.] Claude
Sauvageot. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Morel, 1881. — 571
p., ill., normaal. — (La vie priv́ee des anciens ; 2)

SBA: 652011: 2

Les institutions de l'antiquité / Reńe Ménard ; [ill.] Claude
Sauvageot. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Morel, 1883. — 676
p., ill., normaal. — (La vie priv́ee des anciens ; 4)

SBA: 652011: 4

Les peuples dans l'antiquité / Reńe Ménard ; [ill.] Claude
Sauvageot. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Morel, 1880. — 622
p., ill., normaal. — (La vie priv́ee des anciens ; 1)

SBA: 652011: 1

Le travail dans l'antiquit́e / Reńe Ménard ; [ill.] Claude
Sauvageot. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Morel, 1882. — 607
p., ill., normaal. — (La vie priv́ee des anciens ; 3)

SBA: 652011: 3



Lexikon der arabischen Welt: ein historisch-politisches
Nachslagewerk/ Stephan Ronart ; Nandy Ronart. — Zürich :
[Uitgegeven door/bij] Artemis, 1977. — 1085 p., normaal. —
ISBN 3–7608–0138–2

SBA: 651817

Feast: a history of grand eating/ Roy Strong. — London :
[Uitgegeven door/bij] Cape, 2002. — 349 p., normaal. —
ISBN 0–224–06138–0

SBA: 652022

Vie intellectuelle et religieuse d'une communauté b́eńedictine/
[edit.] Luc Knapen. — Leuven : [Uitgegeven door/bij] KUL,
Bibliotheek van de Faculteit Godgeleerdheid, 1999. — 485 p.,
ill., normaal. — (La biblioth̀eque de l'abbaye de Saint-Hubert en
Ardenne au dix-septième sìecle ; 1). — ISBN 90–73683–29–7

SBA: 622285:1

Oude geschiedenis

La famille dans l'antiquit́e / Reńe Ménard ; [ill.] Claude
Sauvageot. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Morel, 1881. — 571
p., ill., normaal. — (La vie priv́ee des anciens ; 2)

SBA: 652011: 2

Les institutions de l'antiquité / Reńe Ménard ; [ill.] Claude
Sauvageot. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Morel, 1883. — 676
p., ill., normaal. — (La vie priv́ee des anciens ; 4)

SBA: 652011: 4

Les peuples dans l'antiquité / Reńe Ménard ; [ill.] Claude
Sauvageot. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Morel, 1880. — 622
p., ill., normaal. — (La vie priv́ee des anciens ; 1)

SBA: 652011: 1

Le travail dans l'antiquit́e / Reńe Ménard ; [ill.] Claude
Sauvageot. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Morel, 1882. — 607
p., ill., normaal. — (La vie priv́ee des anciens ; 3)

SBA: 652011: 3

Geschiedenis van Europa

Augsburg, die Bilderfabrik Europas: Essays zur Augsburger
Druckgraphik der fr̈uhen Neuzeit/ [edit.] John Roger Paas. —
Augsburg : [Uitgegeven door/bij] Wißner, 2001. — 272 p., ill.,
normaal. — (Schẅabische Geschichtsquellen und Forschungen:
Schriftenreihe des Historischen Vereins für Schwaben ; 21). —
ISBN 3–89639–280–8

SBA: 651760

Béthune: premier arrondissement de France/ E. Boyaval. —
Arras : [Uitgegeven door/bij] Imprimerie centrale de l'Artois,
1947. — 199 p., ill., normaal

SBA: 652042

Guide historique des rues de Paris/ Charles Braibant ; Albert
Mirot ; Michel le Moël. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Hachette, 1965. — 515 p., ill., normaal. —
(Bibliothèque des Guides bleus ; 1965: 2)

SBA: 651548

La vie quotidiennèa Romèa l'apoǵee de l'empire/ Jérôme
Carcopino. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Hachette, 1939. —
344 p., normaal

SBA: 651949

Les derniers montagnards: histoire de l'insurrection de prairial
an 3 (1795) d'apr̀es mes documents originaux et inédits/ Jules
Claretie. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Librarie
internationale, 1867. — 403 p., normaal

SBA: 651666

England in the seven years' war: a study in combined strategy/
Julian S. Corbett. — 2 ed. — London : [Uitgegeven
door/bij] Longmans, Green, 1918. — 2 v., normaal

SBA: 651667

Itali ë van Dante tot Tasso (1300–1600): zijn geschiedenis
gezien van het standpunt der voornaamste steden, met
beschrijving van belangrijke tijdperken en personen en van de
kunst en literatuur van de drie eeuwen/ H.B. Cotterill ;
[bew.] P.A. van der Laan. — Zutphen : [Uitgegeven
door/bij] Thieme, 1921. — 555 p., ill., normaal

SBA: 651531

A critical dictionary of the French Revolution/ [edit.] François
Furet ; [edit.] Mona Ozouf. — Cambridge : [Uitgegeven
door/bij] Belknap Press, 1989. — 1063 p., ill., normaal. —
ISBN 0–674–17728–2

SBA: 651540

Augsburg und Schweden in der frühen Neuzeit: europ̈aische
Beziehungen und soziale Verflechtungen, Studien zu Konfession,
Handel und Bergbau/ Christina Dalhede. — St. Katharinen :
[Uitgegeven door/bij] Scripta Mercatore Verlag, 1998. — 2 v.,
ill., normaal. — ISBN 3–89590–049–4

SBA: 652133

1–2

A travers les ages de l'Ardenne: impressions et glanes
d'histoire/ Henry Drapier. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Brunoff, 1933. — 260 p., normaal

SBA: 652039

Mémorial de la guerre blanche, 1938/ Georges Duhamel. — 7
ed. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Mercure de France,
1939. — 172 p., normaal

SBA: 651668

Chronik der Stadt Bonn/ [edit.] Karl Gutzmer ; [medew.] Max
Braubach ; e.a. — Dortmund : [Uitgegeven door/bij] Chronik,
1988. — 303 p., ill., normaal. — ISBN 3–611–00032–9

SBA: 651875

Chronik des Ruhrgebiets/ [edit.] Bodo Harenberg ;
[medew.] Frank Busch ; e.a. — Dortmund : [Uitgegeven
door/bij] Chronik, 1987. — 671 p., ill., normaal. —
ISBN 3–88379–089–3

SBA: 651873



Die Chronik Wiens/ [edit.] Isabella Ackerl ; [medew.] Ferdinand
Opll ; e.a. — Dortmund : [Uitgegeven door/bij] Chronik,
1988. — 526 p., ill., normaal. — ISBN 3–611–00064–7

SBA: 651874

Duitsland en zijn joden: geschiedenis van het Duitse Jodendom
van 1743 tot 1933/ Amos Elon. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Meulenhoff, 2002. — 446 p., ill., normaal. —
(Meulenhoff editie ; 1984). — ISBN 90–290–6801–9

SBA: 651726

Le cardinal Ximeǹes et les affaires religieuses en Espagneà la
fin du quinzìeme sìecle et au commencement du seizième/ C.J.
Héfeĺe. — Tournai : [Uitgegeven door/bij] Casterman, 1836. —
670 p., normaal

SBA: 651913

Dictionnaire des diplomlates de Napoléon: histoire et
dictionnaire du corps diplomatique consulaire et impérial /
Jacques Henri-Robert. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Veyrier,
1990. — 366 p., normaal. — (Kronos ; 5). —
ISBN 2–85199–534–0

SBA: 651546

Historical dictionary of the French Revolution, 1789–1799/
[edit.] Samuel F. Scott ; [edit.] Barry Rothaus. — London :
[Uitgegeven door/bij] Aldwych, 1985. — 2 v., normaal. —
ISBN 0–86172–043–1

SBA: 651541

1–2

Geschiedenis der Fransche revolutie/ Jean Jaur̀es ; [vert.] W.
van Ravesteijn. — Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Van
Looy, 1905-1906. — 4 v., ill., normaal

SBA: 651539

1–4

Historisches Lexikon der deutschen Länder: die deutschen
Territorien vom Mittelalter bis zur Gegenwart/ Gerhard
Köbler. — 2 ed. — M̈unchen : [Uitgegeven door/bij] Beck,
1989. — 639 p., normaal. — ISBN 3–406–33290–0

SBA: 651822

Christina van Zweden, koningin op het schaakbord Europa,
1626–1689/ Diederik Lanoye. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Davidsfonds, 2001. — 207 p., ill., normaal. —
ISBN 90–5826–133–6

SBA: 651727

Pays sans frontière: Aix-la-Chapelle/ Lìege/ Maastricht,́etude
sur leurévolution historique/ Jean Lejeune. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Dessart, 1958. — 67 p., ill., normaal

SBA: 651865

La guerre de 70 et la commune: en 1000 images/ Michel
Lhospice. — Paris : [Uitgegeven door/bij] Pont royal, 1965. —
316 p., ill., normaal

SBA: 651547

Wellington's Belgian allies, 1815/ Ronald Pawly ; [ill.] Patrice
Courcelle. — Oxford : [Uitgegeven door/bij] Osprey, 2001. —
48 p., ill., normaal. — (Men-at-arms series ; 355). —
ISBN 1–84176–158–3

SBA: 651687

Wellington's dutch allies, 1815/ Ronald Pawly ; [ill.] Patrice
Courcelle. — Oxford : [Uitgegeven door/bij] Osprey, 2002. —
48 p., ill., normaal. — (Men-at-arms series ; 371). —
ISBN 1–84176–393–4

SBA: 651686

Companion to the French Revolution/ John Paxton. — New
York, N.Y. : [Uitgegeven door/bij] Facts on File, 1988. — 231
p., normaal. — ISBN 0–8160–1937–1

SBA: 651535

Glanum: Saint Remy de Provence/ Henri Rolland ;
[medew.] Robert Brichet. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Éditions du temps, 1960. — 114 p., ill., normaal. —
(Panoramique ; 1)

SBA: 651508

Danzig, Gdánsk: Betrachtung der Stadt in vier Jahrhunderten/
Hans Wenig. — Hamburg : [Uitgegeven door/bij] Hoffmann
und Campe, 1980. — 375 p., ill., normaal. —
ISBN 3–455–08825–2

SBA: 651860

Geschiedenis van de Nederlanden

200 jaar slag van Turnhout, 1789 - 1989: herdenkingsconcert,
vrijdag 27 oktober 1989, 20.15 u., De Warande, Turnhout/
[medew.] Maurits Duyck. — Turnhout : [Uitgegeven
door/bij] Warande, 1989. — ill., normaal

SBA: 652175

Aarschot en de oorlog, 1914–1918: tentoonstelling ter
herdenking aan woensdag 19, donderdag 20 en vrijdag 21
augustus 1914, Museum voor Heemkunde en Folklore, Aarschot,
12 augustus - 10 september 1989/ Aarschotse Kring voor
Heemkunde. — Aarschot : 1989. — 88 p., ill., normaal

SBA: 651366

Jette en zijn vroegere heren: tentoonstelling Gemeentelijk
Museum van het Graafschap Jette, Abtswoning van Dieleghem,
27 februari - 28 maart 1982/ [medew.] M. Bourgeois ; e.a. —
Jette : 1982. — 27 p., ill., normaal

SBA: 652140

Kringloop van duizend volwassen, onvolwassen en soms
ongewassen Haachtenaars/ André van Aerschot. — Haacht :
[Uitgegeven door/bij] s.n. — 600 p., ill., normaal. —
ISBN 90–1297–8–2

SBA: 651733

Begijnendijk v́oór 1796/ Geert Andries. — Aarschot :
[Uitgegeven door/bij] Hertogelijke Aarschotse Kring voor
Heemkunde, 1996. — 208 p., ill., normaal. — (Bijdragen tot de
geschiedenis van het land van Aarschot ; 11)



SBA: 651359

Beschryvinghe der stadt Aerschot door Rumoldus Jacobus
Wetz/ [edit.] Willy Schroeven. — Aarschot : [Uitgegeven
door/bij] Hertogelijke Aarschotse Kring voor Heemkunde,
1996. — 512 p., ill., normaal. — (Bijdragen tot de geschiedenis
van het land van Aarschot ; 12)

SBA: 651358

Bezuidenhout-toen/ Ron. F. de Bock. — Rotterdam :
[Uitgegeven door/bij] Wyt, 1970. — 96 p., ill., normaal. —
ISBN 90–6007–514–5

SBA: 652163

Gent/ Philippe Bockstael. — 2 ed. — Gloucestershire :
[Uitgegeven door/bij] Tempus, 2002. — 3 v., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 7( = v. 3)). — ISBN 90–76684–16–2

SBA: 651465

3

Alken/ Jos Boiten. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Sutton, 2001. — 128 p., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2001: 4). — ISBN 90–76684–13–8

SBA: 651462

Gent-centrum/ Frans van Bost ; Ginette Desmet ; [edit.] Beatrix
Baillieul. — 2 ed. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Tempus, 2002. — 2 v., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 6). — ISBN 90–76684–15–4

SBA: 651464

2

Lier, 1860: de geschiedenis van het station en de spoorwegen te
Lier / Hugo de Bot ; Robert Slegers ; [medew.] André Dagant ;
e.a. — Lier : [Uitgegeven door/bij] Comité Lier Kermis,
1985. — 176 p., ill., normaal

SBA: 652123

Groei naar de Vlaams-bewustwording te Lier: Vlaamse stad,
1910–1940/ F. Breugelmans. — S.l. : [Uitgegeven
door/bij] s.n., 1983. — 41 p., normaal

SBA: 652144

Verzamelde historische studies/ J. Breugelmans ; F.
Brusselaers ; A. Coeck ; e.a. — Aarschot : [Uitgegeven
door/bij] Hertogelijke Aarschotse Kring voor Heemkunde,
1992. — 160 p., ill., normaal. — (Bijdragen tot de geschiedenis
van het land van Aarschot ; 8)

SBA: 651360

Beringen stad en Buitingen/ C. Brockmans. — Hasselt :
[Uitgegeven door/bij] Maris. — 304 p., ill., normaal

SBA: 652204

De Boerenkrijg in Tielt: feiten en beeldvorming, 1798–1998/
Johan Buyck ; Thijs Lambrecht. — Tielt : [Uitgegeven
door/bij] Roede van Tielt, 1998. — 99 p., ill., normaal

SBA: 651761

Ter Hofstad doorgrond: een Brabantse hoeve met walgracht in
Haacht (1200-heden). De Kraneveldshoeve: gebouwd tijdens
de 17de eeuw op de plaats waar voordien het middeleeuwse Hof
ter Hofstad stond/ W. Caes ; J. Cools ; A. Ervynck ; e.a. ;
[edit.] Bart Minnen. — Haacht : [Uitgegeven door/bij] s.n.,
1990. — 209 p., ill., 1 losse krt, normaal

SBA: 651737

Vilvoorde/ Adelijn Calderon. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Sutton, 2002. — 128 p., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 12). — ISBN 90–76684–20–0

SBA: 651473

1914 in de regio Haacht: kleine dorpen in de Grote Oorlog/ R.
Casteels ; G. Vandegoor. — Haacht : [Uitgegeven
door/bij] HAGOK, 1993. — 553 p., ill., normaal

SBA: 651782

800 jaar domein de Spoelberch te Wespelaar/ Roger
Casteels. — Haacht : [Uitgegeven door/bij] HAGOK, 1997. —
426 p., ill., normaal

SBA: 651780

1940 in de regio Haacht: de Belgische eenheden op de
KW-stelling/ Roger Casteels ; Gust Vandegoor. — Haacht :
[Uitgegeven door/bij] HAGOK, 2002. — 571 p., ill., normaal

SBA: 651778

Geschiedenis van Molenstede/ Frans Claes [S.J.] ; Frans Claes ;
Michel van der Eycken. — Molenstede : [Uitgegeven
door/bij] Mickey Club, 1993. — 310 p., ill., normaal

SBA: 652169

Over de herbergen te Aarschot op het einde van de 19e eeuw en
de eeuwwisseling/ A. Coeck. — Aarschot : [Uitgegeven
door/bij] Aarschotse Kring voor Heemkunde. — 63 p., ill.,
normaal

SBA: 651355

Tweehonderd jaar rijkswacht te Aarschot/ A. Coeck. —
Aarschot : [Uitgegeven door/bij] Hertogelijke Aarschotse Kring
voor Heemkunde, 1996. — p. 129–204, ill., normaal. —
Overdruk uit Het land van Aarschot. - 31,3(1996)

SBA: 651362

Den Haag. . . mal & dwaas/ Alexander Coret. — Bussum :
[Uitgegeven door/bij] De Haan, 1970. — 147 p., ill., normaal

SBA: 652160

Van vroescepe dinne: de Nieuwpoortse rederijkerskamer/ Roger
Dansercoer. — Nieuwpoort : [Uitgegeven door/bij] Vrienden
van het Patrimonium Nieuwpoort, 2002. — 80 p., ill., normaal

SBA: 651710

Oostrozebeke, 1729–1797: een historisch-demografische
analyse van een dorp op het West-Vlaamse platteland tijdens de
achttiende eeuw/ Michaël Delange. — Leuven : [Uitgegeven
door/bij] Belgisch Centrum voor Landelijke Geschiedenis,
1998. — 224 p., normaal. — ISBN 90–76444–02–1

SBA: 651763



Meulebeke: wel en wee tot 1850/ Inez Demarrez. — Tielt :
[Uitgegeven door/bij] Heemkundige Kring ‘De Roede van
Tielt’, 2002. — 246 p., ill., normaal

SBA: 651762

Dielegem: geschiedenis van een site, tentoonstelling
Abtswoning van Dielegem, Jette, 18 oktober tot 16 november
1986, katalogus. — Brussel : [Uitgegeven door/bij] Geschied-
en Heemkundige Kring van het Graafschap Jette, 1986. — 30
p., ill., normaal

SBA: 652141

De Boerenkrijg/ M. Dillen. — Sint-Kartelijne-Waver :
[Uitgegeven door/bij] Erf en Heem, 1976. — 64 p., ill.,
normaal. — (Erf en heem ; 1)

SBA: 652148

De stijfhoofden van Zogge/ de, Wally Doncker. —
Dendermonde : [Uitgegeven door/bij] Roose, 1999. — 95 p.,
ill., normaal. — ISBN 90–9012–479–9

SBA: 652165

A travers les ages de l'Ardenne: impressions et glanes
d'histoire/ Henry Drapier. — Paris : [Uitgegeven
door/bij] Brunoff, 1933. — 260 p., normaal

SBA: 652039

Stekene/ Luc Dullaert. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Tempus, 2002. — 128 p., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 10). — ISBN 90–76684–22–7

SBA: 651470

Wieze, een kijkboek: een dorp om van te houden/ [comp.] Louis
Paelinck ; e.a. — Wieze : [Uitgegeven
door/bij] Oudheidkundige Kring H.H. Salvator, 1992. — 344 p.,
ill., normaal

SBA: 651811

Enkele geschiedkundige nota's over Aartselaar/ [edit.] Flor
Marivoet. — Aartselaar : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1958. — 44
p., normaal

SBA: 652189

Lint, 125 jaar/ Gerard Gaudaen. — Lint : [Uitgegeven
door/bij] Gemeentebestuur, 1994. — ill., normaal

SBA: 651601

Gedenkboek Frans Claes: Museum ‘De Gulden Spoor’ te
Antwerpen. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Sikkel,
1932. — 276 p., ill., normaal

SBA: 651648

SBA: K 67675

Gelderland in het rampjaar 1672/ [comp.] Wouter Kotte. —
Zutphen : [Uitgegeven door/bij] Walburg Pers, 1972. — 22 p.,
ill., normaal. — (Walburg reeks ; 5). — ISBN 90–6011–481–7

SBA: 652168

Geraardsbergen/ Geschied- en Heemkundige Kring
Gerardimontium [Geraardsbergen]. — Gloucestershire :
[Uitgegeven door/bij] Tempus ., 2002. — 128 p., ill.,
normaal. — (Archiefbeelden ; 2002: 8). —
ISBN 90–76684–27–8

SBA: 651466

Gids van Herenthout. — Herenthout : [Uitgegeven
door/bij] Kunstkring Toreke, Afdeling Fotografie, 1979. — 2 v.,
ill., normaal

SBA: 652111

2

Histoire d'Ixelles/ André Gonthier. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] De Smedt, 1960. — 223 p., ill., normaal

SBA: 652118

Herentals goed bekeken: cultuurhistorische gids voor
Groot-Herentals: Herentals, Noorderwijk en Morkhoven/ J.M.
Goris. — Herentals : [Uitgegeven door/bij] Stadsbestuur,
1981. — 149 p., ill., normaal

SBA: 652086

Drenthe in de kaart gekeken: grepen uit de geschiedenis van
veen, water en wegen/ J. de Haan ; G.A.M. van den
Muyzenberg ; W. Houtman ; e.a. ; [medew.] A.P. Schilthuis. —
Meppel : [Uitgegeven door/bij] Boom, 1976. — 239 p., ill.,
normaal. — ISBN 90–6009–233–3

SBA: 652164

Herinneringsboek over de onthullingsfeesten van het monument
ter eere van de gesneuvelden, opgeëischten en burgerlijke
slachtoffers uit den oorlog 1914 - 18. — Aerseele : [Uitgegeven
door/bij] Gemeente Aerseele, 1926. — 114 p., normaal

SBA: 652054

Krotten en sloppen, 1901/ Louis M. Hermans ; [ill.] Alb. P.
Hahn ; [medew.] Frank Smit. — Amsterdam : [Uitgegeven
door/bij] Van Gennep, 1975. — 119 p., ill., normaal. —
ISBN 90–6012–261–5

SBA: 652196

Begraafplaatsen te Wieze vroeger en nu/ Herman Heyvaert ;
[ill.] Gilbert de Wolf. — Wieze : [Uitgegeven
door/bij] Oudheidkundige Kring H.H. Salvator, 1991. — 58 p.,
ill., normaal

SBA: 651801

Bouwgeschiedenis van de pastorie van Wieze, 1552–1989/
Herman Heyvaert. — Wieze : [Uitgegeven
door/bij] Oudheidkundige Kring H.H. Salvator, 1989. — 15 p.,
normaal

SBA: 651802

Conscrits van Herdersem voor de legers van Napoleon/ Herman
Heyvaert. — Wieze : [Uitgegeven door/bij] Oudheidkundige
Kring H.H. Salvator, 1990. — 15 p., normaal

SBA: 651803



Conscrits van Wieze voor de legers van Napoleon/ Herman
Heyvaert. — Wieze : [Uitgegeven door/bij] Oudheidkundige
Kring H.H. Salvator, 1988. — 23 p., normaal

SBA: 651804

Genealogische samenvatting van de staten van goed van Wieze,
1583–1796/ Herman Heyvaert. — Lebbeke : [Uitgegeven
door/bij] Oudheidkundige Kring H.H. Salvator, 1988. — 135 p.,
normaal

SBA: 651805

Rijksarchief Gent: genealogische samenvatting van de staten
van goed van Moorsel in het fonds Wieze/ Herman Heyvaert. —
Wieze : [Uitgegeven door/bij] Oudheidkundige Kring H.H.
Salvator, 1989. — 2 v., normaal

SBA: 651806

Basiswerk; aanvullingen

Historische bijdragen uitgegeven door de Geschiedkundige
Kring van Sint-Truiden. — Sint-Truiden : 1968. — 88 p., ill.,
normaal

SBA: 652128

Landboeken Tielt: Tielt-binnen 1635, 1732 - Tielt-buiten 1645,
1729/ Frans Hollevoet. — Tielt : [Uitgegeven
door/bij] Heemkundige Kring De Roede van Tielt, 2001. — 455
p., normaal

SBA: 651766

Stadsrekeningen Tielt, 1500–1610/ Frans Hollevoet. — Tielt :
[Uitgegeven door/bij] Heemkundige Kring ‘De Roede van
Tielt’, 2000. — 770 p., normaal. — (Historische bronnen ;
2000: 1)

SBA: 651765

Geschiedenis van Hoevenen/ A. Huygen. — Brussel :
[Uitgegeven door/bij] Periodica, 1936. — 30 p., ill., normaal

SBA: 652129

Jourńees comḿemoratives du 10me anniversaire de l'année de
l'armistice avec inauguration du monument Yvonne Vieslet. —
Marchienne-au-Pont : [Uitgegeven door/bij] Fédéeration
nationale des combattants, 1928. — 52 p., ill., normaal

SBA: 652045

Warm ingeduffeld: grootse historische tentoonstelling, gemeente
Duffel, Bibliotheek, Wilgenhof, Kerk van O.-L.-Vrouw van
Goede Wil/ Luc Wuyts ; Ronnie Belmans. — Duffel : 1987. —
56 p., ill., normaal. — Tentoonstelling Duffel, Bibliotheek,
Wilgenhof, Kerk O.-L.-Vrouw van Goede Wil, van 16 tot 25
oktober 1987

SBA: 652176

Familiekroniek De Keuster/ Linda de Keuster. — s.l. :
[Uitgegeven door/bij] De Keuster, 1999. — 258 p., ill., normaal

SBA: 651599

Marca Appoldro: uit de geschiedenis van Apeldoorn/ L.H.
Kooman. — Zutphen : [Uitgegeven door/bij] Walburg Pers,
1972. — 22 p.-, ill., normaal. — (Walburg reeks ; 6). —
ISBN 90–6011–002–1

SBA: 652201

Een heel leven te Essen: Jan Meeusen vertelt/ Wim Kuyps ; Jan
Kuyps. — Essen : [Uitgegeven door/bij] s.n., s.a. — ill.,
normaal

SBA: 651743

Diegem: zijn watermolens, zijn kasteelheren, zijn
bedevaartkerk/ Jos Lauwers. — Tielt : [Uitgegeven
door/bij] Veys, 1980. — 864 p., ill., normaal

SBA: 652187

Pays sans frontière: Aix-la-Chapelle/ Lìege/ Maastricht,́etude
sur leurévolution historique/ Jean Lejeune. — Bruxelles :
[Uitgegeven door/bij] Dessart, 1958. — 67 p., ill., normaal

SBA: 651865

Lettres de mm. les curésà monsieur le bourgmestre de la ville
d'Anvers. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1872. — 7 p.,
normaal

SBA: 652251

Bruges and its past/ Malcolm Letts. — Bruges : [Uitgegeven
door/bij] Beyaert, 1924. — 165 p., ill., normaal

SBA: 651819

Genealogie Van Reeth/ Leo Lindemans. — Rumst :
[Uitgegeven door/bij] Rumesta, 1995. — 93 p., ill., normaal. —
(Uitgaven van de Geschiedkundige Kring Rumesta ; 15)

SBA: 651992

Marie Elisabeth Belpaire (1853–1948): facetten van een
levenswerk/ [edit.] Aline Dereere ; [edit.] Helga van Beeck. —
Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Stichting Maria-Elisabeth
Belpaire, 2002. — 237 p., normaal. — ISBN 90–806451–2–5

SBA: 651777

Uit het verleden van de gemeente Huldenberg: Huldenberg,
Loonbeek, Neerijse, Ottenburg, St.-Agatha-Rode (van de
vroegste tijden tot 1800)/ Erik Martens. — Huldenberg :
[Uitgegeven door/bij] Gemeentebestuur, 1978. — 155 p., ill.,
normaal. — (Bijdrage tot de geschiedenis van IJse-, Lane- en
Dijleland ; 4)

SBA: 652132

Melsele: staten van goed, 1575–1796, berustende in het
Rijksarchief Beveren/ [bew.] Gaston Roggeman. — Blaasveld :
[Uitgegeven door/bij] Roggeman. — 3 v., normaal

SBA: 651633

1–3

Torhout/ Michiel Mestdagh. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Tempus, 2002. — 128 p., ill., normaal. —
(Archiefbeelden ; 2002: 11). — ISBN 90–76684–08–1

SBA: 651471

Blaasveld mijn dorp/ Freddie Moeremans ; [medew.] Karel de
Decker. — Puurs : [Uitgegeven door/bij] Baeté, 1978. — 168 p.,
ill., normaal

SBA: 652158



Le muśee de plein air au domaine provincial de Bokrijk: guideà
l'usage des visiteurs. — 4 ed. — Gand : [Uitgegeven
door/bij] Olaerts. — 46 p., ill, normaal

SBA: 652093

Le chalet normand du Laerbeekbosch/ P. van
Nieuwenhuysen. — Leuven : [Uitgegeven door/bij] Acco,
1985. — 23 p., ill., normaal

SBA: 652199

Historiek der oude straten, markten, pleinen en gebouwen der
stad Aalst: met sagen & vertellingen/ Petrus van Nuffel. —
Gent : [Uitgegeven door/bij] Stichting Mens en Kultuur,
1991. — 301 p., normaal. — Herdruk van uitgave 1914: Aalst ;
titel varieert Aalst: historiek der oude straten

SBA: 652143

The Th́eatre de la Monnaie and theatre life in the 18th century
Austrian Netherlands: from a courtly-aristocratic to a
civil-enlightened discourse/ Bram van Oostveldt ; Jaak van
Schoor. — Gent : [Uitgegeven door/bij] Academia, 2000. —
163 p., ill., normaal. — (Studies in performing arts and film ;
2). — ISBN 90–76645–03–5

SBA: 652244

Jette/ Guy Paulus. — Gloucestershire : [Uitgegeven
door/bij] Tempus, 2002. — 128 p., ill., normaal. — (Memoire
en images ; 2002: 1). — ISBN 2–84253–370–4

SBA: 651467

De Eegael: 300 jaar geschiedenis van een merkwaardige hoeve,
haar eigenaars en bewoners in het land van Bornem/ Julien
Pauwels. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] vereniging voor
Heemkunde in Klein-Brabant, 2002. — 127 p., ill., normaal

SBA: 651996

De wederopbouw van Aarschot na Wereldoorlog 1/ Ria
Peeters. — Antwerpen : [Uitgegeven door/bij] Genootschap
voor Geschiedenis en Volkskunde, 1994. — 166 p., ill., normaal

SBA: 652147

De familie Persoon in het Waasland: 'Persoonlijk'/ Dirk
Persoon. — 2 ed. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 2002. —
309 p., ill., normaal

SBA: 651709

Woerden: 600 jaar stad/ Nico Plomp. — Woerden :
[Uitgegeven door/bij] Stichting Stichts-Hollandse Bijdragen,
1972. — 150 p., ill., normaal. — (Hollandse studiën ; 4) ;
(Stichts-Hollandse bijdragen ; 13)

SBA: 652080

Gunterstein: een ridderhofstad aan de Vecht/ L.A. Quarles van
Ufford. — Loenen : [Uitgegeven door/bij] Van
Kralingen-Breukelen. — 100 p., ill., normaal

SBA: 652185

Renseignments concernants des fouilles exécut́ees en 1813 dans
les tumules de Grimde près de Tirlemont/
Raeymaekers [Dr.]. — S.l. : [Uitgegeven door/bij] s.n., 1901. —

5 p., normaal. — Overdruk uit Annales de la Sociét́e
d'arch́eologie de Bruxelles. - 15, 1(1901)

SBA: 652026

Mechelen: de namen en de korte geschiedenis der huizen/ Ad.
Reydams. — Mechelen : [Uitgegeven door/bij] Stevens,
1980. — 183 p., ill., normaal

SBA: 652127

De Gelderse achterhoek in de negentiende eeuw: heren en
boeren, ambachtslieden en dagloners, stropers en huttemannen/
G.J. van Roekel. — Haarlem : [Uitgegeven door/bij] Gottmer,
1972. — 127 p., ill., normaal. — ISBN 90–257–0146–9

SBA: 652186

Boosaardig bestuur: rede uitgesproken bij de aanvaarding van
het ambt van gewoon hoogleraar . . . aan de Universiteit van
Amsterdam op 21 november 2002/ Peter Romijn. —
Amsterdam : [Uitgegeven door/bij] Vossiuspers UVA, 2003. —
27 p., normaal. — (Oratiereeks ; 2003: 1). —
ISBN 90–5629–260–9

SBA: 651771

Sint-Oedenrode: het dorp van mgr. Bekkers/ W. van Rooij. — 2
ed. — Sint-Oedenrode : [Uitgegeven door/bij] Van Lieshout,
1968. — 208 p., ill., normaal

SBA: 652240

Sint-Oedenrode: het hart van de meierij/ W. van Rooij. —
Asten : [Uitgegeven door/bij] Schrik, 1968. — 15 p., ill.,
normaal

SBA: 652241

De Haan/ Wilfried Saelens ; Edwin Vandenberghe. — 2 ed. —
Gloucestershire : [Uitgegeven door/bij] Tempus, 2002. — 128
p., ill., normaal. — (Archiefbeelden ; 2002: 5). —
ISBN 90–76684–19–7

SBA: 651463

Zeshonderd jaar water en land: bijdrage tot de historische geo-
en hydrografie van de Kop van Noord-Holland in de periode ca.
1150–1750/ Henk Schoorl. — Groningen : [Uitgegeven
door/bij] Wolters-Noordhoff, 1973. — 534 p., ill., normaal. —
(Verhandelingen van het Koninklijk Nederlands
Aardrijkskundig Genootschap ; 2). — ISBN 90–01–78893–9

SBA: 652177

Kijk op Rotem: 800 jaar parochie en dorp/ Werner Smet. —
Nieuwkerken-Waas : [Uitgegeven door/bij] Streekboek,
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Le grand sìecle de la nationalit́e belge de 1830̀a 1918/ Jean
Stengers ; Eliane Gubin. — Bruxelles : [Uitgegeven
door/bij] Racine, 2002. — 234 p., normaal. — (Histoire du
sentiment national en Belgique des originesà 1918 ; 2). —
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